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COM DIRECTIVAS EC

CON DIRETTIVE CEE
CON DIRECTIVAS DE LA CE

89/392/EEC, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/68/EEC, 89/336/EEC

WE, / NOI / NOSOTROS, / NOS

INGERSOLL-RAND COMPANY LIMITED
STANDARD PRODUCTS DIVISION
SWAN LANE
HINDLEY GREEN
WIGAN WN2 4EZ
UNITED KINGDOM

DECLARE THAT, UNDER OUR SOLE RESPONSIBILITY FOR MANUFACTURE AND SUPPLY, THE PRODUCT(S)
DECLARAMOS SOB A NOSSA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE QUE A FABRICAGAO E FORNECIMENTO DO(S) PRODUTO(S)
DICHIARIAMO CHE SOTTO LA NOSTRA SOLA RESPONSABILITA’ PER LA FABBRICAZIONE E FORNITURA DELA PRODOTTOA
DECLARAMOS QUE, BAJO NUESTRA RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA POR LA FABRICACION ¥ PROVISION, EL (LOS) PRODUCTO(S)

VHP400 WCA & P600 WCA

TO WHICH THIS DECLARATION RELATES, IS (ARE) IN CONFORMITY WITH THE PROVISIONS OF THE ABOVE DIRECTIVES USING THE FOLLOWING PRINCIPAL STANDARDS.
PARA O(S) QUAL (QUAIS) ESTA DECLARACAO DIZ RESPEITO ESTA (ESTAO) EM CONFORMIDADE COM AS PROVISOES DAS DIRECTIVAS ACIMA REFERIDAS USANDO AS NORMAS
PRINCIPAIS QUE SE SEGUEM:

A CUI LA PRESENTE DICHIARAZIONE S! RIFERISCE E (SONO) IN CONFORMITA ALLE PREVISIONI DELLE SUDDETTE DIRETTIVE IMPIEGANDO | SEGUENTI STANDARD PRINCIPALL.
AL {A LOS) QUE SE REFIERE ESTA DECLARACION, ESTA (ESTAN) DE CONFORMIDAD CON LO ESTIPULADO EN LAS DIRECTIVAS ANTERIORES USANDO LAS PRINCIPALES

' NORMAS SIGUIENTES

EN29001 : EN292, EN60204-1, ISO5388, PN8NTC2, EN50081, EN50082

ISSUED AT HINDLEY GREEN ON 01/12/1995 BY H.SEDDON, QUALITY ASSURANCE MANAGER CM
EMITIDA EM HINDLEY GREEN EM 01/12 /1995 POR H.SEDDON, GERENTE DE CONTROLO DE QUALIDADE ' '
EMESSO A HINDLEY GREEN IL GIORNO 01/12 /1995 DALLA H.SEDDON, MANAGER QUALITA' OMOLOGATA.

g;;fgigion 03 EMITIDA EN HINDLEY GREEN EL 01/12 /1995 POR H.SEDDON, JEFE DE SEGURIDAD DE CALIDAD. -H.SEDDON




VHP400 WARNING: Electrical shock riak WARNING - Pressurised vessel.

P00
ADVERTENCIA - Riaco de choque eléctrico. ADVERTENCIA - Reciplonte preasurizado.
AVVERTENZA - Riachio de acariche elletiriche. AVVERTENZA - Serhatolo In preasione.
ADVERTENCIA - Rlesgo de descarga sléctrica. ADVERTENCIA - Rociplents presurizado.
WARNING - Hot surface. WARNING - Pressure control.
ADVERTENCIA - Superficle quente. ADVERTENCIA - Control de preasso.

* AVVERTENZA - Superficle caida. AVVERTENZA - Controlio preasione.
Jriin.: T ADVERTENCIA - Superficle caliente, ADYERTENCIA - Control de presion.
WARNING - Corrosion risk. WARNING - Alr/gas fiow or Alr discharge.
ADVERTENCIA - Risco de comosdo. ADVERTENCIA - Fluxo de ar/ghs - descarga do ar.
AVVERTENZA - Rischio dl corroslone. AVVERTENZA - Flusso dl aria 0 gas - di arla di scarico.
ADVERTENCIA - Rlesgo de corroslon. ADVERTENCIA - Caudal de alre/gas - o deacarga de alre.
WARNING - Pressurised component or aystem. WARNING - Hot and harmful exhaust gas.
ADVERTENCIA - Sistema ou componente pressurizado. ADVERTENCIA -~ Escape ds pases quentes e nocivos.
AVVERTENZA - Componente ¢ sistem! presaurizzatl. AVVERTENZA - Fughe di gas caldo od osausto.
ADVERTENCIA - Sistema 0 componente presurizado. ADVERTENCIA - Gas de escape callente y perjudicial,
WARNING - Maintaln correct tyre pressure. (Refer to the WARNING - Flammabile {iquid.
GENERAL INFORMATION section of this manual)
ADVERTENCIA - Liquido Inflamavel.
ADVERTENCIA - Mantenha neus.
(Refira-se & secgao INFORMAGO S GERAIS desle manua AVVERTENZA = Liqukio Inflammablile.
AVVERTENZA - Mantonere sotto contro lone delle ADVERTENCIA - Liquide Inflamable.
ruote. (Riferirsi alla sezione !NFOHMAZIONI GE ERALT di questo
BAR manuale).

ADVERTENCIA - Mantener Ia comecia presiéon de los
neum#ticos. (Refidrase a la seccldn INFORMACION GENERAL de
este manual.)
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WARNING - Before connecilng the tow bar or commencing to
tow consult the operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Antes de engsiar a | de reboque ou
rebocar, consulte 0 manual da:%omao :?o'mmaq:q

AVVERTENZA - Prima di agganciare la barra dl traino o Inizlare
a {rainare, consuitare [l manusale d’'uso e manutenzione.

ADVERTENCIA -~ Antes de colocar el bulén de remoique ¢
comenzar a remolcar, consuliar ol manual de operaclén y
mantenimiento,

WARNING - For operating tomperature below 0°C, consuit the
operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Para utllizac8o em temperaturas Inforlores a
0°C consulte 0 manual de operagao e conservag#ao.

AVVERTENZA - Per operare a temperatura sotto gil 0°C
consuitare [l manuaie di uso © manutenzione. ¢ '

ADVERTENCIA - Para trabajar a temperaturas ror debajo de
0°C, consultar el manual de cperacién y mantenimlento.

OVRE@D-@-

WARNING - Do not undertake any maintenance on this machine
untll the electrical supply Is disconnected and the air pressure
Is totally relleved.

ADVERTENCIA - N#io Inicle qualquer manutenceo na maguina
sem que a energla elecirica esteja desligada e a pressao
completamente allviada.

AVVERTENZA = Non Iniziare Ia manutenzione sulla macchina
senza aver disinserito I'energla eleftrica ¢ scaricato
completamente ia pressione.

ADVERTENCIA = No realizar ningun mantenimlento en esta
maguina sin haber deaconectado el suministro electrico y sin
haber aliviado Ia presion de alre.

) Tl ¥
D-@-> @7 >

WARNING - Consult the o lon and maintenance manual
before commencing any maintenance.

ADVERTENCIA - Consulte 0 manual de operagio e conservagso
anies de Iniclar qualquer Intervengiio.

AVVERTENZA - Consultare Il manuale d'uso ¢ manutenzione
prima dl Inizlare quaisiasl manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de reallzar cuaiquler mantenimiento,
consuitar el manual de operacién y mantenimiento.




VHP400 Do not breathe the compressed &ir from this machine. Do not remove the Operating and Maintenance manual and manual
P800 holder from this machine.
Nao respire o ar comprimido desta unidade. . . .
Nao retire 03 manuais da méaquina.
Non respirare I'aria compressa proveniente da questa macchina.
Non rimugvere da questa macchina Il manuale d'uso @ manutenzione
No respirar el aire comprimido de esta unidad. dal suo alloggiamento.
No quitar el manual de operacién y mantenimiento ni su bolsa de esta
méquina.
Do not stack. Do not operate the machine without the guard being fitted.
Nac empilhe. Nto utilize a maquina sem as protecgoes.
Non accatasiare. Non operare con la macchina senza aver fissato la profezione.
No apiler. No operar la maquina sin que la proteccion este fijada.
Ey%tnol stand on any service valve or other parts of the pressure Do not cperate with the doors or enclosure open.
am.
. Nao operar com as portas ou capotagerm abertas.
Nao se apoie em qualquer torneia ou outros componentes do ] ]
sistema de pressao. Non operare con porte o sportelli aperti.
Non fermarsi vicino a valvola di servizio o alire parti della linea in No trabajar con las puerias 0 capotas abiertas.
pressione.
No subirse en las vaivulas de servicio ni en ninguna otra pieza del
sistoma de presion.
Do not use fork lift truck from this side. Do not exceed the trailer speed limit.
’ Nao utilize 0 empilkador deste lado. Nao exceder o limite da velocidade de reboquse.
Non usare il carallo elevatore da questa parte. Non superare it imite di velocitd.
No utilizar la camretilla elevadora en esta lado. No exeder el limite de velocidad del remoique.
No naked lights. Do not open the service vaive before the airhose is attached
Nao fazer lume. Nao abra a vdlvula de servico antes de ligar a mangueira do ar.
Fiamme non protette. glc;? aprire la valvela de servizlo prima que venga collegato Il flessible
ell'aria.
No enceder llamas.
No abrir la véalvula de servicic antes de instalar la manguera de aire.
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Use fork lift truck from this side only.
Use o amplihador apenas deste lado.
Usare il carrello elevatore solo da questa parte.

Utilizar la carvetilla elevadora en esta lado.

Emergency stop.
Paragem de emergéncia.
Pulsante fermata emergenza.

Parada de emergencia.

Tie down point On (power).

Ponto de amamagao. Ligado (energia).
Punto di scarico Acceso.

Punto de amarre. Encendido {energia}
Lifting point. Off (power).

Ponto de suspensao. Desligado (energia).
Punto di carico. Spento.

Punto de elevacion. Apagado (enargia).

Read the Operation and Maintenance manual before operation or
maintenance of this machine is undertaken.

Leia e compreenda o manual de operagiio e conservagho desta
méquina antes a utilizar ou manutencionar.

Laggere il manuale d'uso & manutenzione prima di iniziare qualsiasi
operazione con la macchina.

Antes de operar o llevar a cabo ningin mantenimiento, leer el manual
de operacion y mantenimiento de esta méaguina.

When parking use prop stand, handrake and wheal chocks.

Quando parquear escolha local apropriado, aplique o travao de mao
e calgos nas rodas.

Quando sl_lparcheggia il compresscre usatre il plede d'appogio, il freno
a mano e il cuneo.

Al aparcar coloque la maguina correctamente, use el freno de mano
y los calzos de las ruedas. :

O
|
©
=

Contains asbestos.
Contém amianto.
Contisne amiano.
Contiene arianto.




VHP400 WARNINGS ADVERTENCIAS AVVERTENZE ADVERTENCIAS
PE00 Wamings call aftention to As advert@ncias chamam a atengao Si prega di seguire alla lettera le Las adveriencias llaman la atencion
instructions which must be followed para instruc0es que devem  ser avvertenze al fine di evitare danni sobre las instrucciones que deben
pracisely to avoid injury or death. estricilamente seguidas para evitar anche gravi alle persone addefte alla seguirse estritamente para evitar
ferimentos ou morte. manutenzione. danos a la persona o la muerte.
CAUTIONS PRECAUGOES ATTENZIONE PRECAUCIONES

Cautions call attention 1o As precaugtes chamam a atengao Si prega di pore la massima Las precaucionss llaman Ia
instructions which must be followed para instrugbes que devem ser aftenzione alle istruzionl onde evitaredi atenciin scbre las instrucciones que
precisely to avold damaging the estrictamente seguidas para evitar danneggiare il ciclo di produzione e/oil deben seguirse estrictamente para
product, process or its surroundings.  danos ao produto, ao processo, ou ao  prodotto medesimo. evitar danos en el equipo, 8 proceso o

meio circundante. sus alrededores.
NOTES NOTAS ) NOTE AVISOS

Notes are used for supplementary As notas sao utilizadas para as Note utilizzate per informazioni Los avisos se utilizan para dar
information. informagtes suplementares. supplementari. informacion suplementaria.

SAFETY PRECAUTIONS PRECAUGOES DE SEGURANGA NORME DI SICUREZZA PRECAUCIONES DE SEQURIDAD
Qeneral Information informacao gerals Informazionl generall informacién general

Ensure that the operator reads and Assagure-se que o operador 16 e Assicurarsi che l'operatore legga e Asaglresa de que el operador leay
understands the decals and consults compreends cs avisos e consulta 0 capisca le targhette e consulli 0 entienda las pegatinas y consulte el
the manuals before mainfenance or manual antes de proceder & ulilizago manuale prima della manutenzione 0 manual ames de realizar
operation. @ conservagao da maquina. della messa in funzione dell'unita mamenimiento u operacién do la

unidad.

Ensure that the Operation and Assagure-se de que o Manual de Assicurarsi che il Manuale dell'Uso Cercidrese que el Manual de
Maintenance manual, and the manual Manutengao e Funcionamento, @ o e qusllo della Manutenzione assieme Manejo y Mantenimiento, y el bolsillo
holder, are not removed permanently porta manual, nao saiem alla cartella di raccolta manuali non para él, no &6 saquen
from the machine. parmanentemente da magquina. venganc rimossi permanentements permanentemente de la méquina.

dalla macchina.

Ensure that maintenance personnel Assegure-se de que o pessoal de Assicurarsi che il personale addetto Asegliorese que el personal de
are adequately trained, competent and manutengao estda devidamente alla manutenzione sia istuito mantenimiente  esta entrenado
have read the Maintenance Manuals.  freinado, 8 competenie e estudou 05 adeguatamente, sia competente a convenieniemente y que han leido los

Manuais de Manutengao. abbia letic | manuali di manutenzione. Manuales de Mantenimiento.

Maka sure that all protective covers Assegure-se que fodas as Assicurarsi che tutti i coperchi di Asegirese de que todas las
are in place and that the canopy/doors protecgbes estao colocadas e que a protezione o la cofanatura siano chiusi  cubiertas protectoras estén an su lugar
are closed during operation. capotagem/portas est@o fechadas durante Fuso. y que la capota o las puertas estén

durante a utilizagao. cerradas durante la operacion.
Revision 00
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The specification of this machina is
such that the machine Is not suitable for
usa |n flammable gas risk areas. If such
an application is required then all local
regulations, codes of practice and site
rules must be ohserved. To ensure that
the machine can operate in a safe and
refiable manner, additional equipment
such as gas detection, exhaust spark
arestors, and intake (shut-off) valves
may be required, dependant on local
regulations or the degree of risk
involved.

Compressed alr

Compressed alr can be dangerous it
incorrectly handled. Before doing any
work on the unit, ensue that all
pressure is vented from the system and
that the machine cannot be started
accidentally.

Ensure that the machine is operating
at the rated pressure and that the rated
pressure is known to all relevant
personnel.

All air pressure aquipment installed
in or connected to the machine must
have sate working pressure ratings of at
least the machine rated pressure.

i more than one compressor is
connected to one common downstream
plant, effective check valves and
isolation valves must be fitted and
controlled by work procedures, so that
one machine cannct accidently be
pressurised / ovaer pressurised by
another.

As caralerfslicas desta maquina
nfio parmitem a sua ulilizagao onde
haja gases imflamdveis. Se 1fal
utilizagao for necessdria, entao a
legislacgo, regulamentacio & regras
locais de ulilizagao devem ser
observadas. Para permitr que a
ménuina possa ser ulilizada com
seguranca, equipamentos adicionais
tais como detector de gds, extintor de
failhas do escape, controle de
admisséic (corte), podem  ser
necessarios, depandendo da
regulamentagato local ou grau de risco
envolvido,

Ar comprimido

O ar comprimido pode ser perigoso
se utilizado incorrectamente. Antes de
realizar qualquer intervengo na
unidade, assegure-se que toda a
pressao & lbertada do sislema e que a

méquina nao pode ser posta em
funcionamanto acidentalmente.

Assegure—se de que & méaquina estd
a trabathar & pressao normal e de que
essa pressao homal & do
conhecimento de todo o pessoal
relevante.

Todo o equipamenio de ar
comprimido montando ou ligado &
miquina tem de ter presstes de
saguranga de trabalho estabelecidas
de pelo menos a pressao normal da
maquina.

Se estiver mais do que um
compressor ligado a um equipamento
comum & jusante tém de estar
efectivamente montadas e a ser
comandadas pelos procedimentos de
trabalho, vélvulas de retengfio o
seccionamento de maneira que uma
maquina hao possa acidentaimente ser
posta por outra em carga /
sobrapressao.

Le caratteristiche di questa
macchina non na prevedono I'impiego
in aree a rischio d'incandio. In simili
applicazioni devono essere osservate
{ulte le regole praviste dal luogo. Per
garantire che la macchina possa
lavorare in regime di sicurezza,
accessori aggluntivi efo parficolari quali
rivelatori di gas, sistema rompifiamma e
valvole di blocco, possono essers
richiesti sulla base delle normative
locali o il grade di rischio previsto.

Aria compressa

L'aria compressa pud essere
pericolosa se usata incomrettamente.
Prima di fare qualsiasi lavoro sullunita,
assicurarsi che non ¢i sia pressione nhel
sisterna e che la macchina non parta
accidentalmente.

Assicurarsi che la macchina lavori
alla pressione di esercizio stabilita e
che questa sia a congscenza del
personale addetto.

Tutto il materiale a pressione
installato o collegato alla macchina
dove funzionare a una pressione di
esercizio di sicurezza o almeno alla
stessa pressions della macchina.

Se pid di un compressore viene
collegato ad un impianto comune a
valle, devono essere montate valvola
effettive di controllo e valvole
d'isolamento controllate dalle
procedure di lavoro, in modo che una
macchina non possa  e5sare
accidertalmeme  pressurizzata [/
sovrapressurizzata da un‘alira.

Las especificaciones de esia
maguina son tales gue no es adecuada
para usarla en &reas donde exista
riesgo de gas inflamable. Si tal
aplicacion se deberdn obsevar todas
las regulaciones locales, codigos de
uso y reglas. Para asegurar que la
méquina puede trabajar de manera
fiable y segura, un egquipo adicional
como un detector de gas, retenador de
chispas de ascape y admision (cierre)
peuden ser requeridos, dependiendo
de las regulacionas locales 0 del grado
de riesgo implicado.

Alre comprimido

Ei aire comprimido pusde ser
peligroso si no se utiliza correctamente.
Antes de realizar ning(n tipo de trabajo
an la unidad, asegrese de que se ha
libarado toda la prasion del sistema y
que la maquina no puede arrancar
accidentalmente.

Aseglirese que la méquina
trabajando a la presién es conocida por
el personal apropiado.

Todo el equipo de presidn de aire
instelado o conectade a la méquina
tienen que funcionar a prosiones de
trabajo de seguridad o al menos a la
presion de tarado de la méaquina.

Si se conecta mas de un compresor
a una planta comuan posterior, han de
montarse y controlarse mediante
procedimientos do trabajo vélvulas de
retancion y vélvulas de gislamisnto, de
fooma que una méquina O S6A
sometida accidentalmente por ofra a
presién / sobreprasion.
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Compressed afr must not be used
for a direct feed to any form of breathing
apparatus or mask.

The discharged air contains a very
small percentage of compressor
lubricating oil and care shouid be taken
to ensure that downstream equipment
is compatible.

H the discharged air is to be
ultimately released into a confined
space, adequate ventilation must be
provided.

When using compressed air alvays
use appropriate personal protective
equipment.

All pressure containing parts,
especially fliexible hoses and their
couplings, must be reguiarly inspected,
be free from defects and be replaced
according to the Manual instructions.

Avoid  baodily
comprassed air.

contact  with

The safety valve located in the
separator tank must be checked
periodically for comrect operation.

Ar comprimido nio deve ser usado
para alimentagao directa a qualkquer
espécio de equipamento respiratério.

O ar descarregado contem uma
percentagem insignificante de 6leo de
lubrificagc do compressor e deve
ter-se am alengfo se o equipamento a
jusante seja compativel.

Se a descarga de ar & para ser feita
dentro dum espago fechado, deve-se
assegurar uma ventilagio adequada.

Quando trabalhar com ar
comprimido Use sempre 0 equipamento
de protecgaio pessoal.

Todas as pegas que contenham
pressio, especiaimente os tubos
fiexiveis 8 seus acoplamentos, devem
ser ragularmente inspeccionados,
estarem sem defeitcs e serem
substituidos de acordo com as
instrucoes do Manual.

Evite ¢ contacto corporal com o ar
comprimido.

O comecto funcionamenio da
vialvula de seguranga, instalada no
reservatorio de separagfio, dove ser
periodicamente verificado.

L'aria compressa non deve essere
usala diretlamente per respiralori ©
maschere.

Laria di scarico confiena una
piccolissima percentuale di olio del
compressore, assicurarsi quindi che
l'attrezzatura a valle sia compatibile.

Se 'aria deve essere scaricata in
uno spazio limitato, assicurarsi che ci
sia una adeguata ventilazione.

Quando si usa aria compressa
utilizzare sempre un adeguato
equipaggiamenio personale protettivo.

Tutte le parti soggette a pressione,
specialments tubi flessibili @ manicotti,
devono essers controllati
regolarments, devono essere privi di
difetti e, se necessario, sostituiti
secondo le istruzioni del manuale.

Evitare contatti del corpo con aria
compressa.

La valvola di sicurezza situata sul
serbatoio separatore deve essere
confrollata periodicamente per il
comratto funzionamento.

El ara comprimide no tiene que
usarse directamente por ningln
aparato de raspiracién o mascara.

El are de descarga contiene un
pequeno porcentaje de aceite de
lubricacion del compresor, por lo que
debe de tenerse cuidado de que el
equipo adyacente sea compatile.

Si &l aire de descarga se va a liberar
en un eospacio reducido, debe
proporcionarse  una  ventilacién
adecuada.

Cuando se emplee aire comprimido,
el personal deber4 llevar un aquipo de
proteccion adecuado.

Todas las piezas somefidas a
presién, especialmente tubos flexibles
y sus acoplamientos, tienen que ser
inspeccionados regularmente, no tener
ningan defecto y han de ser sustituldos
de acuerdo al Manual de instucciones.

Evite el contacto de cualquier parte
dal cuerpo con el aire comprimido.

La véaivula de seguridad que se
encuentra &n el lanque separador debe
revisarse periddicamente para
comprobar su camecto funcionamiento.
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]
VHP400 Materials Produtos Materiall Productoa
The following substances may be As saguintes substancias podem Le seguenti sostanze possono Las siguientes substancias pueden
produced during the operation of this ser produzidas durante a operagio essere procotte durante luso diquesta producirse durante (a operacién de esta
machine: desla méquina: macchina: méquina:
brake lining dust Poeira do travtio polvers derivante dai freni polvo del revestimiento de los Irenos
engine exhaust fumes Fumos de escape do motor gas scarico motore gases de escape del motor
AVOID INHALATION EVITE INALAGOES EVITARE L'INALAZIONE EVITE LA INHALACION
Ensure that adequate ventilation of Assegure-se que a venlilago Assicurarsi che sia sempre Asegurese de qus se mantenga en
the cooling system and exhaust gases adequada do sistema de arrefecimento mantenuta una adeguata ventilazione tfodo momento wuna adecuada
is maintained at all times. e dos gases de escape & delsistemadirafireddamentoedeigas ventilacion de los sistemas de
permanentemente mantida. di scarico. refrigeracion y de los gases de escape.
The {ollowing substances are used As seguinfes subsiincias s#o Le seguenti sostanze sono usate Las siguientes substancias han sido
in the manufacture of this machine and utilizadas na fabricagfic desta méquina nelia costruzione di questa macchinae utilizadas en la fabricacién de esta
may be hazardous to health if used o poden ser perigosas para a salude se possono essere pericolose per la salute maquina y pusden ser peligrosas para
incorrectly: usadas incorrectamente: s8 usate incorrettamente: ia salud si se utilizan incomectamente:—
anti-freeze anti-congelante antigelo anti-congelante
compressor lubricant lubrificante do compressor olio compressore lubricante del compresor
engine lubricant lubrificante do motor ofio motore lubricante del motor
preservative grease massa de protecgio grasso grasa conservanie
rust proventative inibidor de ferrugem antiruggine inhibidor de ¢xido
diesel fuel gasoleo gasolio combustible diesel
battery electrolyte electrolito elettrolito electrélito para ia baterfa
AVOID INGESTION, SKIN CONTACT EVITE A INGESTAO, CONTACTO EVITARE INGESTIONI, CONTATTI EVITE LA INGESTION, EL
AND INHALATION OF FUMES COM A PELE E INALACAO DE CON LA PELLE E INALAZIONE DEI CONTACTO CON LA PIEL Y LA
FUMOS FUMI INHALACION DE HUMOS
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Components of a non-metallic
fibrous material may contain small
quantities of white asbestos. When
handling, dismantling or assembling
these components, the following must
be observed:

Always operata in a well ventilated
area.

Dispose of waste in a sealed
contginer.

Use water to damp down dust.

Avoid inhalation of dust particlas.

Should compressor lubricant come
into contact with the eyes, then imigate
with water for at least 5 minutes.

Should compressor lubricant come
into contact with the skin, then wash off
immediately.

Consult a physician If large amounts
of compressor lubricant are ingested.

Consult a physician it compressor
lubricant is inhated.

Never give fluids or induce vomiting
if the patient is unconscious or having
convulsions.

Safety data sheets for compressor
and engine lubricants should be
obtained from the lubricant supplier.

Os componentes em maleriais
fibrosos nao metélicos podem conter
pequenas quantidades de amianto
branco. Quando manipular,
desmontando ou remontando estes
componentes, deve cobservar 0
seguinte:

Trabalhe sempre numa zona bem
vantilada.

Deposite 08 residuos num
recipisrte fachado.

Use dgua para evitar a poeira.
Evits a inalagdo de partfculas de
poeira,

Se o refrigerante do compressor
entrar em contacto com os olhos,
irrigue com dgua durarte pelo menos 5
minutos.

Se a pele estiver em contacto com
lubrificante do  compressorlave
imediatamente a drea de pele afectada.

Consulte um médico se forem
ingeridas quantidades aprecidveis de
lubrificante do compressor.

Consulte um médico se lubrificante
do compressor for inalado.

Nunca administre fluidos o
provogque vomitos aoc paciente se este

estiver  inconscients ou  fiver
convulsdes.
Folhas de informagao sobre

seguranga para 0s lubrificantes do
compressor @ do motor devem ser
obtidas através do fomecedor de
lubrificantes.

| componenti di materiali fibrosi non
metallici, possonoc contenere piccole
quantita di amianto  bianco.

Maneggiando, smontando 0
assemblando questi componenti
osservare quanto segue:

operare in ambiante ventilato.
mettere gli scarti in un contenitore
sigillato.

usare acqua per eliminare fa
polvere.

evilare l'inalazions defle particelle di '

polvere.

Nal caso in cui il lubrificante del
comprassore venga a contatto con gli
occhi, sciacquare con  acqua
abbondante per almeno 5 minuti.

Nel ¢aso in cui il lubrificante dael
compressore venga a contatto con la
pelle, lavarla immediatamente.

Consultare un medico se grandi
quantita di lubrificante del compressor
vengono ingoiate.

Consultare un medico se si inala del
lubrificante del compressore.

Non somministrare mai dei liquidi o
indurre & vomitare se il paziente &
svenuto o ha delle convulsioni.

| fogli dei dati di sicurezza dei
lubrificanti del motore e del
comprassore  dovrebberp  essers
ottemuti dal fornitore di questi prodotti.

Los componenies hechos de
material fibroso no metdlico pueden
contener peguenas cantidades de
amianto blanco. Cuando se manejen,
desmonten o© coloquen tales
componentes, deberén observarse las
siguientes precauciones:

La operacion deberd realizarse en
un drea bisn ventilada.

Los residuos deberdn introducirse
en contenedores seliados.

Deberd utifizarse agua para evitar
que ol polvo sedisperse.

Deberd evitarse la inhafacién de las
partfculas de polvo.

Si al lubricante del compresor entra
en contacto con los ojos, lavarios con
agua sbundante durante 5 minutos,
como minimo.

Si el lubricante del compresor entra
en contacto con la piel, lavarla
inmediatamente.

Consuliar al doctor si se ingieren
grandes cantidades de lubricante del
compresor.

Consultar al doctor si se inhalan
grandes cantidades de lubricante del
COMpresor.

Nunca dar liquidos a beber ni induclr
el vomito si el paciente estd
inconsciente o sufre convulsiones.

Obténganse de los proveedores de
lubricantes, para el compresor y el
mctor, folletos de informacion de
seguridad acerca de dichos productos.
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Battery

Batleries contain corrosive liquid
and produce explosive gas. Do not
expose to neked lights. Always wear
personal protective clothing when
handling. When starting the machine
from a slave battery ensure that the
comrect polarity is observed and that
connactions are secure.

DO NOT ATTEMPT TO SLAVE START
A FROZEN BATTERY SINCE THIS
MAY CAUSE IT TO EXPLODE.

Radlator

Hot engine coolant and steam can
cause injury. Ensure thal the radiator
filler cap is removed with due care and
attention.

Tranapont

When loading or transporting
machines ensure that the specified
lifting and tie down points are used.

When lcading or transporting
machines ensure that the towing
vehicle, ils size, weight, towing hitch
and electrical supply are all suitable to
provide safe and stable towing at
speeds either, up to the legal maximum
for the country in which it is being towed
or, as specified for the machine model
if lower than the legal maximum.

Bateria

Baterias contdm um  liquido
comosivo @ geram gases explosivos.
Nao as aproxime de chamas. Quando
a5 manusear, use semprd roupa de
protecghio pesscal. Quando arrancar
com a maquina com a ajuda de uma
bateria auxliar assegure-se de que se
observa a polaridade correcta e de que
as ligagoes estao bem apertadas.

NAO TENTE UM ARRANQUE
DANDQ AJUDA A UMA BATERIA
GELADA POIS ESTA PODE
EXPLODIR.

Radlador

Liquido de ammefecimento do motor e
vapor podem causar ferimentos.
Assegure-se de que o tampio do
radiador ¢ retirado com o devido
cuidado e atengao.

Transporte

Quardo carregar ou transportar a
méquina assegure-se de gue os meios
de carga e pontos de ancoragem
convenienes sio utilizados.

Quando se camegam ou
transportam maquinas assegure-se de
que o velculo que taz o reboque, as
suas dimensoes e peso, angate de
reboque e alimentagio de corrante s&o
todos apropriadas para
proporcionaram um rebogue seguro @
estave! a velocidades dentro dos limites
legais do pals onde esteja a ser feito o
reboque ou, conforme seja
especificado para o modelo da
mdguina se este for inferior ao méximo
legal permitido.

Batteria

Le batterie contengone liquido
comosivo e producono gas esplosivo.
non esporle a fiamme. Indossare
sempre indumenti protettivi quando si
maneggiang. Quando si avwvia la
macchina da una normale batieria
assicurarsi della cometta polaritd e
sicurezza dei collegamenti.

NON TENTARE DI AVVIARE LA
MACCHINA DA UNA BATTERIA
GHIACCIATA POTREBBE
ESPLODERE.

Radiatore

IHiquido refrigerante del motore o il
vapore possono  causare  danni.
Assicurarsi che Il tappo del radiatore sia
rimosso con la dovuta cautela o
attenziona.

Trasporto

Quando si carica e trasporta una
macchina assicurarsi che stano usati i
puriti di sollevamento e gli occhioni di
cui ta maechina & provvista.

Durante i carico o il trasporto della
macchina, assicurarsi che il veicolo
trainato, con (e sue dimensioni e |l peso,
sia in regola con lg nommative di
sicurezza riguardanti le veloctd
massime consentite dal paese in cui
viene trasporiata o comunque non
superi la velocitd consentita dalla
macchina stessa.

Bateria

Las baterfas contienen liquidos
corosivos y  producen  gases
explosivos. No acercar llamas. El
personal debe llevar equipo de
proteccion al manipularlas. Cuando
amanque la maquina con una bateria
auxiliar asaguerese de que conecla
correctamente la polaridad y que las
conexiones estdn assguradas.

NO INTENTE EL ARRANQUE
AUXILAR A UNA BATERIA
CONGELADA YA QUE PODRIA
EXPLOTAR.

Radiador

Para evitarse quemaduras por
vapor o liquido de enfriamiento del
maotor, tenga cuidado al aflojar y sacar
ol tapén de! radiador.

Transports

Cuando se transporte o carque una
maquing, asegurarse que se usan los
puntos especificos de elevacion y de
remokjue.

Cuando se carguen o transporien
méquinas aseguerse de que el vehlculo
de remoique, es el apropiado por su
tamano, peso, altura y suministro
eléctrico, para proporcionar estabilidad
y seguridad en el transporte a la
legislacién vigente de cada pals para
cada modelo de méquina.
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Before towing the machine, ensure
that:- .

the tyres and towing hiichare ina
serviceable condition.

the canopy is secure.

all ancillary equipment is stored in a
safe and secure manner.

the brakes and lights are functioning
correctly and meet necessary road
traffic requirements.

break-away cables/safety chains
are connected to the towing vehicle.

The machine must be towed in a
level aftitude in order to maintain corract
handling, braking and lighting functions.
This can be achieved by correct
selection and adjustment of the vehicle
towing hitch and, on variable heaight
running gear, adjustmenmt of the
drawbar.

To ensure full braking efficiency, the
front (towing eye) section must always
be set level.

When adjusting variable height
running goar:-

Ensure front (towing eye) section is
set lovel

When lowering towing eye, set front
joint first, then rear joirt.

When parking always use the
handbrake and, if necessary, suitable
wheel chocks.

Antes de rebocar & maquina,
assagure-se de que:

0s phaus e engate de reboque eslio
om condigoes de servigo.

a cobartura estd segura.

o equipamanto auxiliar astd
guardado de uma forma segura e
bem preso.

os travdes e luzes estao a funclonar
comectamente & cumprem com o
codigo de estrada.

cahos de reboque/corentes de
seguranca estio agamradas ao
velculo de reboque.

A méquina tem de ser rebocada‘

numa posigio nivelada de maneira a
manter uma atiude de manobra,
fungtes de tfravagem e iuminacao
correctas. Isto pode conseguir-se pelo
selecgao e ajustamento correcto do
gancho de reboque e do mecanisme de
elevacgao e da bamra de reboque.

Para assegurar total eficiéncia de
travagem, a secgéo frontal (olhal de
raboque) tem de estar sempre de nivel,

Quando ajustar um rodado de altura
varidvel:

Assegure-se de que a parte da
frente (ofhal de reboque) fica de nivel.

Quando baixa o anel de reboque,
ajuste primeiro a articulagfo dianteira,
depois a traseira.

Quando parqueado, assegure-se
do uso do travao de mao e de calgos
nas rodas, e necessério.

Prima di trainare fa macchina,
assicurarsi che:

i pneumatici ed il gancio di traino
siano in buone condizioni di
servizio.

la cappottatura sia fissata con
sicurezza.

l'attrezzatura ausiliaria sia
riposta in modo sicuro.

i freni e le luci funzionino
correttamente e soddisfino le norme
stradali.

cavi/catena di sicurezza sciolte
slano collegate al veicolo di traino.

La macchina deve assere trainata a
livello al fine di mantenare comette
funzioni di manovra, di frenata e di
iluminazione. Cid si pud ottenere
mediante la cometta selezione e
regolazions del gancio di traino del
veicolo e, sul gruppo di fraino, la
regolazione del timone.

Al fine di garantire completa
efficienza di frenata la sezione anteriore
(anello di traino) deve sempre essere
impostata livellata.

Nel regolare la bamra di traino ad
altezza variabile:—

Assicurarsi che la sezione anteriore
(occhione di traino) sia in piano.

Nel'abbassare 'occhio di traino,
impostare prima il giurto anteriore, poi
qusllo posteriore.

Quando si parcheggia usare
sempre il freno a mano e, se
nacessario, it blocca ruote

Antes de remolkar la méaquina
cerciérese que:-

Los neumaticos y el enganche de
remolque estén en condiciones de
utilizarse.

El capot asté asegurado.

Todos los accesorios estén
guardados de manera que ho vayan
a astorbar ni moverse.

Los frenos y las luces funcionen
correctamente y acorde con el
reglamento de tréfico.

También se pongan cadenas o
cablas de seguridad contra zafada
entre la méquina y &l vehiculo
remolcador.

La maquina tiene que estar hivelada
cuando se remalca, para que maniobre
bien y funcionen correctamente las
luces y los frenos. Para ello usar en el
vehiculo remcicador un enganche
apropiado, ajustario debidamente y, en
méaquings con tren de altura variable,
ajustar la altura de la lanza.

Para asegurar el mdximo
rendimiento de frenada, la seccion
frontal {cancamo de remokjue) ha de
fijarsa siempre a nivel.

Cuando se ajuste el tren de
rodadura de altura variable:

Cerciorarse de que la seccion
frontal (cdncamo de remolque) estéd a
nivel.

Cuando se descienda el cancemo
de remokque, fijar la articulacion
delantera primero y luego la trasera.

Cuando aparque la unidad,
cercidrese de que se utiliza el freno de
mano y también los calzos si fueran
necasarios.
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The contents of this manual are
considered to be proprietary and
confidential to Ingersoll-Rand and
should not be reproduced without the
prior written permissicn of
Ingersoll-Rand.

Nothing contained in this document
is intended to extend any promise,
warranty or representation, expressed
or implied, regarding the
Ingersoil-Rand products described
herein. Any such warranties or other
terms and conditions of sale of products
shall be in accordance with the
standard terms and conditions of sale
for such products, which are availahle
upon request.

This manual contains instructions
and technical data to cover all routine
operation and scheduled maintenance
tasks by operation and maintenance
staff. Major overhauls are outside the
scope of this manual and shoukd be
referred to an authorised
Ingersoll-Rand service department.

The design specification of this
machine has been certified as
complying with E.C. directives. Any
modification o any kfm is absolutel
prohibited and would result in the G
certification and marking being
rondered invalid.

O contetklo deste manual é
considerado como sendo confidencial e
propriedade da Ingersoll-Rand e nao
pode ser reproduzido sem prévia
autorizago escrita.

Nada contido neste documento
pode ser entendido como qualquer
compromisso, garantia expressa ou
subartendida, relativamente aos
produtes Ingersoll-Rand nele
descritos. Qualkjuer garantia, ou outras
condigtes de venda, estara de acordo
com s termos normais @ condigoes de
vonda para tais produtos e que sio
fornecidos a pedido.

Este manual contem instrugoes e
dados técnicos que cobrem todas as
operacoes de rotina e programa de
larafasl gee manutengéic feitas por

5504l operagoes @ manutencio.
Ra s gerais ostao além do
ambito deste manual e devem ser
referidas para uma secgao de servigos
Ingersoll-Rand aulorizada.

As espacificagtes de projecio desta
maquina foram cerificadas como
g.lm indo %%trnr as direclivatsl da CE.

uaiquer medificagao a quaiquer pega
& absolutamente proibida e teria como
resultado & invalidagfo do certificado e
reconhecimento da C.E.

Il contenuto di questo manuale & di
proprieta della Ingersoll-Rand e non
deve essere riprodeotlo  senza
lautorizzazione  preventiva  dslla
Ingersoll-Rand Company Limited.

Nessuna delle informazioni
contenute in questo opuscolo deve
essere intesa come promesa per
estendere una qualsiasi garanzia o
rappresantazione, espressa o implicita,
dei prodottl Ingersoll-Rand qul descritti.
Qualsiasi altra garanzia o termini o
condizioni di vendita dei prodotti,
saranno conformi ai normali termini e
condizioni di vendita della
Ingersoll-Rand per tali prodotti, e che
sono disponibili a richiesta.

Il presenta manuale contiene
istruzioni e dati teenici che coprono tutte
le operazioni di routing ed intervanti di
manutenzione programmata da parte
del personale addetto. Revisioni di
livello maggiora non rienfrano nelio
scopo del presante e devono essere
riferite ad un reparto di assistenza della
Ingersoli-Rand.

| dati tecnici del design di questa
macchina sono stati omologatl secondo
le diretive della CEE. Qualsiasi
modifica a qualsiasi parte &
tassativamente proibita ]
comporterabbe {'invalidita
dell'omologazione CEE e dei marchi.

El contenido de este manual es
propiedad y material confidencial de
Ingersoll-Rand  y no  puede
reproducirse sin el consantimiento
previo por escrito de Ingersoll-Rand.

Ninguna parte de lo contenido en
este documento puede entanderse
como  promesa, garantia o
represantacion, implicita o explicita,
respecto a los productos
Ingersoll-Rand ¢ue en él s& describen.
Tales garantias u otros términos y
condiciones de venta de los productos
deberdn estar deacuerdo con los
términcs y condiciones estandar de
venta para tales preductos, que estdna
disposicién de los clientes sl lo solicitan.

Este manual contiene instrucciones
y datos técnicos para todas las
operacionas de empleo normales y de
mantenimiento  rutinario. Las
reparaciones mayores no  estan
comprondidas en este manual y deben
encomendarse o consultarse a un
concesionario de servicio autorizado
Ingersoll-Rand.

El diseno de esta méquina se ha
certificado que satisface directrices de
la Comunidad Europea. Cualquier
modificacion de la méquina o parte
alguna saria inadmisible, e invalidarfa
la cerificagcion vy marcas
designatorias de directrices de la C.E.
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compressed air system should be: comprimido devem ser: compressa devono essere: incorporados al sistema de aire

comprimido, deberan ser:

of good quality, procured from a de boa qualidade, obtidos de um di buona qualita, acquistati da un de buena calidad, adquiridos a un

reputable manufacturer and, fabricante com boa reputagfio e, fabbricante di buona reputazions e, fabricante de buena reputacion y,

wherever ible, be of a t sempre que possivel dotfipo - 58 possibile essere di un ti en lo posible, de un tipo aprobado

approved g$ Ingersoll-Rand. aprovado por Ingersoll-Rand. approvato dalla Ingersoll- . por Ingersoll-Rand

clearly rated for a pressure at least na totalidade para uma pressio chiaramene classificati per una claramente de un régimen

equal to the machine maximum nominal pelo menos igual & pressio pressione almeno uguale alla adecuado para una presién igual,

allowable working pressure. de trabalho méxima admissivel da pressione massima d'esarcizio como minimo, a la méxima presién

méquina. disponibile della maschina de trabajo premisible de la mdquina
. compatibles con el lubricante/
compatible with the comprassor compatfveis com o liquido de compatibili col Iubrificante/ refrigerante del compresor
lubncant/coolant. arrafecimento/lubrificants do refrigerante del compressore.
COMpressor.
accompanied with instructions for acompanhados das instrugées para accompagnati da istruzioni per la acompanados de instrucciones
safe installation, operation and uma montagem, funcionamento e sicura installazione, funzionamento glnra que su instalacion,
maintenance. manutencao de confianga. € manutenzione. ncionamiento y mantenimiento se
llaven a cabo con seguridad.
Details of approved equipment are Podem ser obtidas informagoes sobre | dettagli dell'stirezzatura spprovata Los departamentos de Servicio de
available from Ingersol-Rand Service equipamento aprovado, através dos sono disponibili presso i raparti dal Ingersoli-Rand puede facilitar detalles
departments. departamentos de Sarvigo  Servizio Ingersoli-Rand de fos equipos aprobados.
ingersoli-Rand

The use of repair parts cther than O uso das pecas de reposiclo Luso di parti diverse da quelle El uso de repuestos ajenos a la lista
those included within the diferentes das indicadas nas listas de incluse nella lista parti di ricambio de piezas aprobadas por
Ingersoll-Rand approved parts list may pecas Ingersoll-Rand aprovadas consigliate dalla Ingersoll-Rand pud Ingersoll-Rand puede  producir
create hazardous conditions over which podem provocar situagdes perigosas essere pericoloso. La Ingersoll-Rand  situaciones de peligro sobre las cuales
Ingersoll-Rand has no conbol. fora do controle da Ingersoll-Rand. non é responsabile per le attrezzature Ingersoll-Rand no tiene ningun control.
Therefore Ingersofi-Rand cannot be Poranio, a Ingersoll-Rand nfio pode sulle quali sono state installate partidi  Por tanto, Ingersoll-Rand no puede
held responsible for equipment In which  ser responsabilizada pelos ricambio non originali. hacerse responsable de aquellos
non-approved repair parts are equipamentos em que pegas nao equipos an los que se hayan instalado
installed. aprovadas tenham sido instaladas. piezas no gprobadas.

Ingersoll-Rand reserves the right to A Ingersoll-Rand reserva-se © La ingersoll-Rand  Company Ingersoll-Rand se reserva el
make changes and improvements to direito de allerar ou melhorar os seus Limited si riserva il diritto di apportare  derecho a realizar cambios y mejoras
products without notice and withoul produtos sem aviso e sem incorrer na  cambiamenti @ miglioramenti ai prodotti  de los productos sin previo aviso y sin
incurring any obligation 10 make such obrigacao de realizar 1ais modificagdes senza previo avviso @ non 6 tenuta ad  incurrir en ningdn tipo de obfigacion a
changes or add such improvements fo  ou melhorias nos produtos ja vendidos. effettuare  tali cambiamenti su realizar fales cambios o anadir tales
products soid previously. attrezzature gia vendute. mejoras en aquellos productos que se

hayan vendido previamante.
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u

VHP400

P800 The intended uses of this machine Os usos concebidos para a maquina Qui di seguito vengono riportati gli L.os usos para lo que esta disenada
are oullined below and examples of estao assinalados em baixo e sac impieghi di questa macchina e vengono esta mdquina eslan subrayados abajo
unapproved usage ere also given, também apresertados exemplos de {Iaiti anche esempi di impieghi non ytambién se dan algunas ejemplos de
however Ingerscll-Rand  cannot usos ndo aprovados, de qualquer forma consentili; la Ingersoll-Rand non pué uso  incomecto, sin  embargo
anticipate every application or work Ingersoll-Rand nao pode prever todas prevedare situazioni che pofrebbero Ingersoll-Rand no se ouede anticipar a
situation that may arise. as situagtes de trabalho que possam derivame. cada aplicacién o situacion de trabajo

aparecer. que pueda ocurrir.

IF IN DOUBT CONSULT SE TIVER DUVIDAS CONSULTE O SESIHANNO DELLE PERPLESSITA' SI TIENE DUDAS CONSULTE AL
SUPERVISION ENCARREQADO. CONSULTARE UN SUPERVISORE. SUPERVISOR.

This machine has been designad Esta maquina foi concebida e Questa macchina & siata progettata Esta maquina se ha concebido y
and supplied for use only in the fomecida para ser usada somentenas e fornita soltamo per Tuso nelle suministrado para su  utilizacion
following  specified conditions and seguinfes condigdes e aplicaghes condizioni e applicazioni qui di seguito Gnicamente bajo las condiciones y en
applications: especificadas: indicate. S apliqlgciones especificadas a

[+ nuacion:
Comprassion of normal ambient air Compressao de ar ambiente nermal Comprassione d'aria di ambienti Compresion de arre de ambiente
containing no known or detectable néo contendo gases adicionais ou normali priva di addizionali gas, nomal sin gases, vapores o
additional gases, vapours. or detectaveis, vapores ou particutas. vapori o particelle sconosciuli 0 non particulas adicionales conocidos o
particles rilevabili. detectables.

+ Operation within lhe ambient Trabalho dentro da amplnude de il funzionamento entro la gamma Funcionamiento dentro de la gama
temperature r ified in the temperaturas esBe lCﬁ della temperatura ambiente de tem raiura ambuenle
GENERAL INFi R ATION section secgio de INFORMAQAQ GERAIS ificato nella seziona n la seccit
of this manual. neste manual. FORMAZIONI GENERALIdel IN ORMACION GENERAL de este

presente manuale. manual.

The use of the machine In any of O uso da méquina sm gqualquer L'use dl questa macchina In Uso de Ia méquina en cuaiquiera
the shuation types listed In table 1:- das situagdes tipo apressntadas no qualsiasi situazione tipo elencata de las sigulentes situaciones:-

quadro 1: nella tabella 1:-

a) Is not ap ed by a) N#o ¢é aprovdo por a) Non é approvato dalla a) No esta aprobado por
ing emIEw Ingersoll-Rand, Ingersoli-Rand Ingersoll-Rand.

b) May impalr the safaty ofusersand b) Pode pdrem erlgo a murmga b) Pud compromettere Ia sicurezza b) Puede perjudicar la murldnd de

othe rperaons. and dos ullllzadoroa degli utllizzatorl e aitre persone s los usuar l'{:n oraonas, y
c) May clalma nmade mmu c) invalldare qualsiasi reclamo ¢) Puede perjudicar cualquler

aga c) ) praiudlclr qualquer fatto alla Ingersoll-Rand. reclamacion hacha contra

reclamagdo apresentada a Ingersoll=-Rand.
Ingersol-Rand.
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VHP400 TABLE 1 TABELLA1 TABLA 1 TABLA 1
P600

Use of the machine to produce Uso da maquina para gerar ar Usare la macchina per produrre arla | Uso de la méaquina para producir

compressed air for: comprimide ﬂﬁm“ COMprassa per: aire comprimido para:
a) direct human consumption a) consumo humano directo a) consumo umano diretto a) consumo humanc directo
b) indirect human consumption, b) consumo humano indirecto, sem b) consumo umano indiretto, senza b) consumo humano indrrecto, sin el

without suilable filtration and purity filtragem adequada e sem filtro appropriato. correspondiente filtrado y

checks. verificagoes de pureza. purificado.

Use of the machine outside the Use da méquina para além da Impiego della macchina al di fuori Uso de la mdquina fuera del rango
ambient tem, E.mzw_.&o mmsaon in | amplitude de temperatura ambiente |della temperatura ambiente specificata | de temperatura ambiente @ ificado
the GENERAL  INFORMATION ﬁmoo_g na SECCAQ DE {nela EZIONE  INFORMAZIONI |en la seccién de INFORMACION
SECTION of this manual. INFORMACAQ GERAIS deste manual. | GENERALI di questo manuale GENERAL da este manual.

Use of the machine where there is Uso da maquina quando exista Uso della macchina dove esistano Usc de la méquina donde haya
any actual or foreseeable risk of u:mﬁ:ﬂ risco presente ou previsivel | rischi reall o presunti di gas infiammabili | riesgo real o potencial de niveles
hazardous levels of flammable gases or j de niveis perigosos de vapores ou | o vapori peligrosos de gasas o vapores
Vapours. gases inflamdveis. inflarnables.

Use of the machine fitted with non Uso da méaguina montada com Impiego della macchina assemblata Uso de la amhw_mﬁm con
Ingersol-Rand approved components. { componentes ndo aprovados por | con componenti non approvali dalla | componentes no  8pr os  por

Ingersofi-Rand. ingersoli-Rand ingersoli-Rand.

Use of the machine with safety or Uso da méquina com componentes Uso della macchina con componenti Uso de la méquina con
conirol compeonents missing or | de comando ou de seguranga em falta | privi di sicurezza,mancanti o inadatti componentes de seguridad o de control
disabled. ou avariados. ue.%noom o averiados.

The company accepts no A companhia ndo pode ser La Ingersoll-Rand Co non ha La compafia no  acepta
rosponsibility for errors in translation of responsibilizada por eventuais erros de  responsabiita’ per erori  nella resposabilidades por arores en la
“this manual from the original English tratiucao da versao Inglesa original. traduzione dalla versione originale in traduccién de la version original en
version. Inglesa. Inglés.

DEXRON iIs a registered trademark of DEXRON & urna marca comerclal DEXRON & un marchio registrato DEXRON es marca registrada de
General Motors Corporatlon. registada da General Motors della General Motors Corporation General Motors Corporation,
Corporation. -
© COPYRIGHT 1995
INGERSOLL-RAND COMPANY
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:::0400 COMPRESSOR COMPRESSOR COMPRESSORE COMPRESOR
Modal. VHP400 Modelo. VHPA0D Modello. VHP400 Modslg. VHP400
Actual free air delivery. 11,3 m® min-1. Débitorealde arlivre. 11,3 m? min-!. Portata effettiva. 1,3 m3 min1. I?ga:argala de aire 11,3 m® min-1.
real.
Normal operating 11,7 bar Pressao de descarga 11,7 bar Normale pressionedi 11,7 bar Presion de descarga 11,7 bar
discharge pressure. de funcionamento normal. scarico di esercizio. de trabajo normal.
Maximum allowable  13,5bar Pressfo maxima 13,5 bar Massima pressione 13,5 bar Presidn maxima 13,5 bar
pressure admissivel disponibite permisible
Safety valve setting 13,5bar Regulagao da 13,5 bar Taratura valvola 13,5 bar Ajuste de la 13,5bar
vélvula de seguranga di sigureza vélvula de seguridad
Maximum pressure 81 Raz#o de pressto 8:1 Massimo rapportedi  8:1 Maxima relacionde  8:1
ratio (absotute) méxima (absoluta). pressione (assolula). compresién (absoluta).
Opearating ambient -10°Cto Temperatura ambienta -10°C Temperatura -10°Ca Temperatura ambiamta -10°C a
tomperature range.  +48°C a de operagao. +48°C ambients operativa.  +46°C de funcionamiento.  +48°C
{W Model) (W Modelo) (W Modello) (W Modelo)
Operating ambient -10°Cto Temperatura ambiente -10°C a Temperatura -10°Ca Temperatura ambiente -10°Ca
temperature range.  452°C de operagio. +52°C ambiente operativa.  +52°C de funcionamiento.  +52°C
(S Mcdel) (S Modelo} {S Modelio) (S Modelo)
Maximum discharge  120°C Temperatura de 120°C Massima tomperaiura 120°C Temperatura méxima 120°C
temperature descarga mdxima di scarico de descarga
Cooling system. Ol Injection Sistema de Injecgao de Sistema di Iniezicne Sistema de Inyeccién de
amrefecimono. oleo raffreddamento. d'olio refrigeracion. aceite
Qil capacity. 45,5 litres Capacidade de 6leo. 45,5 litros Capacita ofio. 45,5 [itri Capacidad de aceite. 45,5 litros
Maximum oil system  120°C Temperatura maxima 120°C Temperatura max 120°C Tomperatura maxima 120°C
temperature do dleo do sistema sistema olio. del circuito de aceite
Maximum oil system 11,7 bar Pressac maximado 11,7 bar Massima pressione 11,7 bar Presién mdxima del 11,7 bar
pressure 6leo do sistema sistama olio circuito de aceite
Model. P600 Modelo. P600 Modello. PG00 Modelo. P&D0
Actual free air delivery. 17,0 m3min-1. Débitoreal de ar livre. 17,0 m3 min1. Portata effettiva. 17,0 m3 min-1, IID;rscar%eI!de aire 17,0 m3 min-1.
e real.
Normal operating 7 bar Pressao de descarga 7 bar Normale pressionedi 7 bar Presion de descarga 7 bar
discharge pressure. de funcionamento normal. scarico di esercizio. de trabajo normal.
Maximum allowable 13,5 bar Pressfio maxima 13,5 bar Pressione permissible 13,5 bar Presitn méxima 13,5 bar
pressure admissfvel max. permisible
Safety vatve setting 13,5 bar Regulagao da 13,5 bar Impostazione 13,5 bar Ajusie de la 13,5 bar
vélvula de seguranca valvula di sigureza valvula de seguridad .
Maximum pressure 81 Razao de pressao a1 Massimorapportodi  8:1 Mdxima relacion de 81
ratio (absclute) maxima (absoluta). pressione (assoluta). compresion {absoluta). .
Operating ambient -10°C to Temperatura ambiente -10°C Temperatura -10°Ca Temperatura ambiente -10°C a
lemperature range.  +48°C a de operagho. +468°C ambiante operativa. +48°C de funcionamiento.  +45°C
(W Model) (W Modelo) (W Modelio) (W Modelo)
Operating ambient -10°Cto Temperatura ambiente -10°C Temnperatura -10°C a Temperatura ambiente -10°C a
temperaiure range.  +52°C a do operagao. +52°C ambients operativa.  +52°C de funcionamiento.  +52°C
(S Model) (S Modelo) (S Modello) (S Modelo)
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4 4 GENERAL INFORMAGAO INFORMAZION! INFORMACION
. INFORMATION GERAL QENERALI GENERAL
VHP400 Maximum discharge  120°C Temperatura do 120°C 120°C Temperatura maxima 120°C
P&00 temperaiure descarga méxima de descarga
Cooling system, Qil Injection Sistema de Injecgac de Sistema di Intezione Sistema de Inyeccitn de
amefecimento. Gleo raffreddamento. d'olio - refrigeracion. aceite
Qil capacity. 45,5 litres Capacidade de dleo. 45,5 litros Capacita olio. 45,5 litri Capacidad de aceite. 45,5 litros
Maximum oil system 120°C Temperatura maxima 120°C Temperatura max 120°C Temperatura mdxima 120°C
temperature do ¢leo do sistema sistama olio, del circuito de aceite
Maximum oil system 11,7 bar Pressao médximado 11,7 bar Temperatura max 11,7 bar Presion maximadel 11,7 bar
pressure éleo do sistema sistema pressione circuile de aceite
LUBRICATING OIL SPECIFICATION ESPECIFICACAQ DO OLEO DE SPECIFICHE DELL'OLIO Di INDICACIONES DE ACEITE
(for the specified ambient LUBRIFICACAO (pamm a temperatura LUBRIFICAZIONE (Per temperaturs LUBRICANTE (para las temperaturas
temperatiures). ambiente designada). ambiente specificate). de ambiente que sa indican)
Conforming to: De acordo com: Conformi a: Acorde con:
MIL-L-46152 - SAE 10W MIL-L-48152 - SAE 10W MIL-L48152-SAE 10W MIL-L-46152-SAE 10W,
or MIL-L-2104B ~ SAE 10W ou MIL-L-2104B-SAE 10W o MIL-L2104B-SAE 10W 0 MIL-L-2104B-SAE 10W,
or DEXRON or DEXRON I ou DEXRON ou DEXRON Il fluido o DEXRON o DEXRON Il - fiuido 0 aceite para transmisionas
automatic transmission fluid. de transmissio automatica. di trasmissione auiomatica. automaticas DEXRON o DEXRON
.
NOTE: Ensure that MIL-L—-48152 NOTA: Assegure-se que o lubrificante NOTE: Assicurarsi che l'olio con AVISO: Aseglrese de que los
lubricants meet APl class CC only and M/L-L—46152 comasponde A classe caratteristiche MiL-L-45752 sia APl lubricantes MIL-L—-46152 se ajustan a
not CD. API CC inicamente @ nao CD. classs CC e non CD. la especificacion APl clase CC
exclusivamente y no a la CD.
NOTE: It alternative lubricants are to be  NOTA: Se forem usados lubrificantes NOTE: Usando [lubrificanti diversi, NOTA: Si ha de utilizarse Iubricantes
used then they too must conform to this  alternativos entAo deverfio estar de devono essere conformi a queste altermnativos, éstos deberdn ajustarse
specification. acordo com @as especificagbes caratteristiche: también a las mismas especificaciones.
saguintes.
Satety data sheets can be obtained Folhas de dados de seguranca Fogli dati di sicuwrezza si possono Pueden obtenerse folletos de datos
on request from the lubricant supplier.  podem ser ohtidas a pedido afravés do ottenere a richiesta dal fomitore del de seguridad solictdndolos al
fornecedor do lubrificantes. lubrificante. proveedor del aceite.
For temperatwes outside the Para temperaturas ambiente além Per temperature fuori della gamma Para temperaturas de ambiente
specified ambient range, consult espacificado, consulte ambiente specificata, consultare la tuera de la gama indicada, constltese
Ingersoll-Rand. Ingersoll-Rand. Ingersoll-Rand. a Ingersoll-Rand.
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VHP400 ENQINE MOTOR MOTORE MOTOR
P800
Type/model. Caterpillar TipoModelo. Caterpillar Tipo/modelio. Caterpillar Tipo/modelo. Caterpiliar
3116TA 3116TA 3118TA 3116TA
Number of cylinders. 6 Ndmero de cilindros. 6 Numero cilindri. 8 Namero de cilindros. 6
Oil capacity. 14,2 litres Capacidade da 6leo. 14,2 ltros Capaciti olio. 14,2 litri Capacidad do aceite, 14,2 litros
Speed at full load. 2500 Velocidade a plena 2500 rpm. Velocita a pieno 2500 rpm. Velocidad a carga 2500 rpm.
_ revs min-1 carga. carico. maxima.
- Spead at idle. 1200 ; Velocidade ao ralanti. 1200 rpm. Velocita minima. 1200 rpm. Velocidad al ralenti. 1200 rpm.
revs min~’.
Electrical system. 24V negative  Sistema eléctrico. 24V -veterra  Sistema alettrico. 24V terra-neg  Sislema elécirico. 24V negativo a
earth tierra
Power avaitahle at 135 kW Poténcia disponivel 135 kW Potenza & 2500 pm. 135 kW Potencia disponible 135 kW
2500 revs min-! a 2500 rpm. a 2500 rpm.
Fue! tank capacity- 215 litres Capacidade 215 litros Capacith serbatoio 215 litri Capacidad deffanque 215 litros
reservatério gasoleo. carburante. de combustible.
SOUND LEVEL DATA DADOS DE NIVEL SONORO DATI LIVELLO RUMOROSITA’ NIVELES DE SONORIDAD
{'W" modal) (W' modelo) {'W modelio) ("W’ modelo}
A) To Pnewrop code PNBNTC2 A) Para Preurop codigo PNSNTC2 A) Conforme alla direttiva PNSNTC2 A) Acordo el codigo PNEUROP
PNBNTC2
Equivalent continuous sound pressure Nivel de pressAc de som continuo Equivalente al livello di rumorosith di  Nivel equivalente de presion de sonido
lovel equivalante prossione continua constante.
VHP400 VHP400 VHP400 VHP400
-Rated load 84dB(A) .Carga nominal 84dB(A) .Carico nominale 84dB(A) -.En Carga Nominal 84dB(A)
.No load 76dB(A) .Sem carga 76dB(A) .Senza carico 76dB(A) de Trabajo
.Marcha en vacio 76dB(A)
P600 P600 P600 P600
.Rated load 83dB(A) -Carga nominal 83dB(A) .Carico nominale 83dB(A) .En Carga Nominal B3dB(A)
No load 75dB(A) .Sem carga 75dB(A) .Senza carico 75dB(A) de Trabajo
.Marcha en vacio 76dB(A)
(Operator position .-  1m from (Posigao do operador: 1m afastado  (posizione 1m dalla {posizione imdalla
maching) da maquina)  dell'operatore: macching) dell'operatore: macchina)
Sound power level 102dB(A) Nivel de poténcia 102dB(A) Livellodipotenzadi  102dB(A) Nivel de potenciade  102dB(A)
(84/533/EEC) sonora (84/533/EEC) rumoristita (84/533/EEC) sonido (84/533/EEC)
B) In compliance with 86/188/EEC B) De acordo com 86/188/EEC B) Conforme alla direttiva EC 86/188  B) Acorde la norma 86/188/CEE
Average sound pressure level at 10mto Nivel de pressao de som médio em [Hivallo di rumorosith medio a 10 metri  Nivel de presién madia de ruido a 10m
TYNVEEC™ 74dB(A) 74dB(A) a 10m para 79/113/EEC.* misurato a norma 79/113/CEE.* segan 79/113/CEE*  74dB(A)
74dB(A)
(*Machine only :- at maximum load in ("S6 maquina: & carga maxima em (*Solo macchina: a massimo carico in  (*Mdquina solamente: a maxima carga
open site conditions condicoes da local a céu aberto) condizioni di cantiere aperto) bajo condiciones de silic al aire libre)
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4 6 QENERAL INFORMAGAO INFORMAZIONI INFORMACION
" INFORMATION QERAL QENERALI GENERAL
VHP400 FIXED HEIGHT RUNNING GEAR RODADO ALTURA FIXA ALTEZZA FISSA SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
PE0O TRAINO FWJA
Shipping weight. 2620 kg Pesode expedicio. 2620 kg Peso alla spedizione. 2620 kg Peso de embarque. 2620 kg
Ma%urn gross weight. 2620 kg Peso total méximo. 2820 kg Massima peso lordo. 2820 kg Mdxima peso bruto. 2820 kg
Maximum vertica! 100 kgt de acoplamento 100 kgt Massimo carico di 100 kgf Méaxima carga vertical 100 kgl
coupling load vertical maxima (paso accoppiamento verticale de acople en la punta
(nose weight). de nariz). (peso musone). de ia lanza.
Maximum horizontal 2900 kgf Forga de reboque 2900 kgt Massima forza di traino 2900 kot Mdxima fuerza de tiro 2900 kof
towing force. horizontal méxima. horizzortale. horizontal.
YARIABLE HEIGHT RUNNING GEAR RODADO ALTURA VARIAVEL ALTEZZA VARIABILE SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
TRAINO VARIABLE
Shipping weight. 2715 Peso de expedicio.  2715kg Peso alla spedizione. 2715kg Peso de embarque.  2715kg
Mamum gross weight. 2915 % Peso total maximo. 2915kg Massima peso lordo. 2915 kg Méaxima peso bruto. 2915 kg
Maximum vertical 100 kgi de acoplamento 100 kgf Massimo carico di 100 kgf M4xima carga vertical 100 kgt
coupling load vertical méxima (peso accoppiamento verticale de acople en la punta
(nose weight). de nariz). (peso musone). de lalanza.
Maximum horizontal 2900 kgf Forga de raboque 2900 kgt Massima forza di fraino 2900 kgf Mdxima fuerza de tiro 2900 kgf
towing force. honzontal maxima. horizzontale. horizontal.
WHEELS AND TYRES RODAS E PNEUS RUOTE E PNEUMATICI RUEDAS Y NEUMATICOS
Number of wheels. 2 Numero de rodas. 2 Numero di ruote. 2 Namero de ruedas. 2
Tyre size. 750x16x12PR  Medida dos pneus. 750x16x12PR  Misura pneumatici. 750x18x12PR Tamano de les 750x16x12PR
Tyre pressure. 6,5 bar Pressfodos pneus.  6,5bar Pressione pneumatici. 8,5 bar nesumdlicos.
Presion ds los 6,5 bar
neuméticos.
Tyre size (P). 825 x16x Medida dos pnaus (F). 825x 16 x Misura pneumatici (F). 825x16 x Tamano de los neumaticos (F).
14PR 14PR 14PR B25x16x
14PR
Tyre prossure (F). 6,75 bar Presséo dos pneus (F). 8,75 bar Pressione pneumatici. 6,75 bar Presion de los 8,75 bar
® neumdticos {F).
Further Informatlon may be obtalned Informagdo mails complaia pode ser Ulterfori  Informazion! possono Pusde sollcitarse mayor
by request through Ingersoli-Rand obtida através dos servicos essere ottenute dal Servizio Informacidn a travéds del
customer services department. apds-venda da INGERSOLL-RAND. Assistenza Tecnica departamenio de servicio al cliente
INGERSOLL-RAND. de INGERSOLL-RAND.
Revision 00
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COMMISSIONING

Upon receipt of the unil, and prior to
putting it into service, it is important to
adhere strictly to the instructions given
below in PRIOA TO STARTING.

Ensure that the operator reads and
understands the decals and consults
the manuals hefore maintenance or
operation.

Ensure that the position of the
emargency stop device is known and
recognised by its markings. Ensure that
it is functioning correctly and that the
method of operation is known.

Before towing the unit, ensure that
the tyre pressures are correct (refer to
the GENERAL INFORMATION section
of this manual) and that the handbrake
is functioning correctly (refer to the
MAINTENANCE section of this
manual). Before towing the unit during
the hours of darkness, ensure that the
lights are functioning comectly {whers
fitted).

Ensure that all ransport and packing
materials are discarded.

Ensure that the comrect fork lift truck
slots or marked lifting / tie down points
are used whenever the machine is lifted
or transported.

PREPARAGAO

Quando receber a magquina e antes
de a pdr em servigo, & importante que
siga estritamente as instrugoes dadas
em ANTES DO ARRANQUE.

Assegure-se que o operador I e
compreende 05 avisos @ consulia o
manual antes de proceder & utilizacao
8 conservacao da maquina.

Assegure-se de que a posigio do
dispositivo de paragem de emergéncia
& conhecido e identificado pelas suas
marcas. Assegure-se de que ele
funciona coractamente e de que o seu
método de funcionamento & conhecido.

Assegure-se que oS pneus estao a
pressio correcta, antes de deslocar a
mdquina. (Refira-ssa & secgdo
INFORMAQOES  GERAIS  deste
manual) e que o traviic de méo funcliona
perfetamente (refra-se & secgfo
CONSERVACAC neste manual). Se
deslocar a maquina em tempo escuro
assegure—se préviamente que as luzes
funcionam (se existentes).

Assegure-so de que todos os
elementos de embalagem e fransporie
est#o retirados.

Assegure-se de que sio usadas as
ranhuras correctas para os garfos de
lsvantamerto ou os pontos marcados
para atar/levantar guer seja para elevar

Ou para transportar a méaquina.

PREAVVIAMENTO

Al ricevimento dell'unitd @ prima di
metteia in servizio & importante
seguire attentamente le istruzioni date
qui sotto PRIMA DI AVVIARLA.

Assicurarsi che I'operatore legga e
capisca le targhette e consulti il
manuale prima della manutenzione e
operazioni.

Assicurarsi che la posizione del
dispositivo  di stop d'smergenza sia
conosciuta e riconosciuta dal suoi
contrassegni. Assicurarsi che funzioni
comrettamene e che i metodo di
funzionamento sia conosciuto.

Prima di trainare l'unita assicurarsi
che [a pressione pneumaticl sia corretta
(riterirsi alla sezione INFORMAZIONI
GENERAL! di questo manuale ) e che
il frano a mano funzioni corettamente
(riterirsi alla saziocne MANUTENZIONE
di questo manuale). Prima di trainare
Funita duranie l8 ore notturne,
assicurarsi che le luci funzionino (se
installate).

Assicurarsi che tulto il materiale di
trasporto e d'imballaggio venga
smaltito.

Assicurarsi che le scanalature per la
forcella di soflevamento o i punti
contrassagnati per laggancio di
sollevamento vengano usati ogni
qualvolta la macchina viene sollevata o
trasportata.

ENTRADA EN SERVICIO

Al recibir la unidad y antes de
ponerla en servicio, es importante que
se ajuste esirictamente a las
instrucciones gue se o dan mds abajo
en la seccién tilulada ANTES DE
ARRANCAR.

Asegurese de que el operador lea y
entienda las pegatinas y consulte el
manual antes de realizar
mantanimientc u operacion de la
unidad.

Corcitrese que todo quien deba
sepa donde estd el dispositivo de
parada de smergencia y que se
reconozca por sus marcas, Verifiquese
que funciona correctamente y que todo
quien deba sepa empleario.

Antes de remoicar la unidad,
aseglrese de que la presion de los
neuméticos sea la correcta (refiérase a
la seccién INFORMACION GENERAL
de este manual) y de que 8l freno de
mano funcicna corectamenta
(refiérasa a la Se0cion
MANTENIMIENTO de aste manual). Si
necesita remolcar la unidad durante las
horas de oscuridad, asegirese antes
de que las Iuces funcionan
correctamente (si las tiene instaladas).

Agsegurarse de gue todos los
materiales de transporte y embalaje se
retiran.

Toda vez que se levanta o transporta
la maquina, cerciérese que $0 usen fos
puntos marcados para izeje o anclaje,
0 las ranuras correctas para horquillas
montacargas.
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When salecting the working position
of the machine ensure that thera is
sufficient clearance for ventilation and
exhaus! requrements, observing any
spocified minimum dimensions (to
walls, floors afc).

Adequate clearance needs to be
allowed around and above the machine
fo permit sale access for specified
maintanance tasks.

Ensure that the machine Is
positioned secursly and on a stable
foundation. Any risk of movement
should be removed by suitable means,
especially to avoid strain on any rigid
discharge piping.

Attach the baftery cables to the
battery(s) enswing that they are
tightened securely.

WARNING: All alr preasure
equipmesnt Installed In or connected
to the machine must have safe
working pressure ratings of at least
the machine rated preasure, and
maierials compatible with the
com r Wbricant (refer to the
GENERAL INFORMATION saction).

WARNING: H more than one
compressor Ia connected to one
common downatream plant,
sffective check valves and isolation
valves must be fitted and controlied
by work procedures, so that one
machine cannot accidently be
prosaurised / over pressurised by
another.

Quando seleccionar a posicio de
trabalho da maquina assegure-se de
que existe suficiente espago para as
nocessidades de venlilacdo e
exaustdo, cumprindo com quaisquer
dimensoes minimas especificadas (as
paredes, ao solo, etc.,).

Deve existir folga adequada em
volta e por cima da maquina para
permitir um acesso seguro para &s
tarefas de manutencéio.

Assagure-se de que a maquina fica
firmemente posicionada numa base
estdvel. Qualquer risco de movimento
deve ser anulado por meios
adequados, especialmente para evitar
qualquer esforgo sobre tubagens de
descarga.

Ligue os cabos de bateria &(s)
bateria{s) assegurando-se de que
ficam bem apertados.

ADVERTENCIA: Todo o
equipamento de ar comprimido
momado ou ligado 4 mdquina tem de
ter pressdes nominals de seguranga
de trabalho de pelo menos a da
preasfic nominat da miquina, o
materiala compativels com o
lubrificante do compressor (refira-se
& secglio INFORMACOES GERAIS)

ADVERTENCIA: Se houver mals de
um compressor ligado a
esquipamento comum a jusanta, tém
de sor montadas vilvuias efectivas
de retencéo ¢ secclonamento ¢
controladas pelos procodimento de
trabalho, do maneira a que ns
méquinas n#o possam
ackientalmente e reciprocamente
ser poatas sob pressfio.

Nel selezionare la posizione di
lavorazione della macchina assicurarsi
che vi sia sufficiente distanza per i
requisiti di ventilazione e di scarico,
ossarvando eventuali minime
specifiche dimensioni (da pareti,
pavimenti, ecc.).

E’ necessario lasciare sufficiente
distanza attorno ed al di sopra della
macchina al fine di consentire accesso
sicuro duramte gli interventi di
manutenzione prescritta.

Assicurarsi che la macchina sia
posizionata con sicurezza e su solide
fondamenta. FEventuale rischio di
movimento deve essere eliminato con
mezzi adatti, specialmente per evitare
sollecitazioni sulle rigide tubazioni di
m‘m-

Collegare i cavi della(e) batteria(e)
assicurandosi che siano serrati con
sicurezza.

AVVERTENZA: Tutta I'stirezzatura
ad arla compressa monmiats o©
coliegatz alla macchina deve
funzionare ad una preasione di
asercizio dl sicurezza o almeno alla
ateasa preasione della macchina, e
deve avere tuttl 1 materall
compatibli c¢ol Rubrificante del
com, (consultare la sezione
INFORMAZION! GENERALI).

AVVERTENZA: Se pli dl un
compressore viene collegato ad un
Implanto comuns a valle, devono
sssere montate vailvole effettive di
controfio ¢ valvole d'isolamento
controllate dalle procedure dl
lavorazione, In modo che una
macchina non possa easers
accidemalmente pressurizzata /
sovrapressurizzata da un'afira.

Al situar la maquina para el rabajo,
cerciorese que haya suficiente lugar
lire para buena ventilacion vy
avenlamiento de los gases de escape.
Obsérvense para ello las indicaciones
que acaso se dén de distancias
mfnimas (a las paredes, altura sobre el
suelo, etc.).

Hay que tener adecuado lugar libre
alrededor de la magquina para hacer sin
estorbo las tareas indicadas de
mantenimiento.

Cercidrese de siluar la méquina con
seguridad sobre una superficie firme.
Eliminesse por meadios opiados
cualquier posibilidad de que la miquina

50 muava, especialmente para que no

se esfuerce ninguna tuberia rgida de
descarga.

Montar los cables de baterfa a la(s)
hateria(s) y cerciorarse de que se
sujetan filamente.

ADVERTENCIA: Todo equlpo
neumético que se conecto a la
méquina o so le instale tlene que ser
tal que au presion de trabajo con
seguridad sea igual o mayor que ia
presion nominal de la mdquina, y ser
de materiales compatibles con el
lubricante del compresor (véase la
seccion INFORMACION GENERAL).

ADVERTENCIA: S seo conectarén
dos o méAs compresores para
alimentar unz misma maquinaria,
hay que Interponer valvulas
antbretorno y de alslacién eficaces y
controlarias durante ol trabajo, tal
quo ninguns de las maquinas pueda
ocasioner un axceao da prosion en
otra.
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WARNING: K flexible dlacharge
hoses are to carry more than 7 bar
preasure then i Is recommended
that aafety retaining wires are usad
on the hoses.

PRIOR TO STARTING
Refer to the diagram on page 5.2/5.4

1. Place the unit in & position that is as
level as possible.

When the unit has to be operated out
of level, it is important to keep the
engine oll leval near the high level mark
(with the unit level).

CAUTION: Do not overfill either the
engine or the compressor with oil.

2. Check the engine lubrication oil in
accordance with the operating
instructions in the Engine Operator's
Manual.

3. Chack the compressor oll leve! in the
sight glass located on the separator
tank.

4. Check the diasel fuel leval. A good
rule is to top up at the end of each
working day. This prevents
oo:kdensaﬁon from occurring in the
tank.

ADVERTENCIA: Se tubos flexivels
de deecarga vio transporiar mala de
7 bar de presssio recomands-ss o
uso nesses tubos de arames de

reteng#io de seguranca.

ANTES DO ARRANQUE

Refra-se ao diagrama da pag.
5254

1. Coloque o unidade em posigdo tanto
quanto possivel horizontal.

Quando a méaquina tiver que ser
operada num desnivel & importante
manter 0 8leo do motor perto do nivel
méaximo (com a unidade na horizontal).

PRECAUGAO: Nio encha com
demasiado ¢feo quer o motor quer o
Compressor.

2. Verifique 0 Gleo de lubrificagiio do
motor de acordo com as intrugdes do
Manual do Motor.

3. Verifique o nfvel de dleo do
compressor no visor localizado no
resarvatdrio.

4. Verifique o nivel de gaséleo. Uma
boa regra ¢ a de atestar o depésito no
fim de cada tuno. Isto evita a
ocorréncia de condensagao no tanque.

AVVERTENZA: Nel caso in cul |
flesalblil di acarico devono portare
oltre 7 bar dl preasione, sl
raccomanda di usare | fill di ritegno
di sicurezza sugll stessl fleasiblil.

PRIMA DI AVVIARE LA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina
52/54

1. Posizionare la macchina in una
posizions la pit: orizzontale possibile.

Quando si debba lavorare in
posizione non livellata, occome
mantenere il livello olio nella coppa
motore (misurato con la macchina in
posizione orlzzontale) vicino al segno di
max.

ATTENZIONE: Non  mettere dlio
compressore @ motore in eccedenza.

2. Controllare I'olio motore come da
prescrizioni Manuale Construttore
Motore.

3. Controllare il livello  olio
comprassore nel vetrino localizzato sul
serbatoio separatore.

4, Controllare il livello della nafta. E'
buona norma rabboccare al termine di
ogni turno. Questo evita la formazione
di condensa nel serbatoio del
carburante.

ADVERTENCIA: 8l el alre
comprimido tendra presiones de
mis de 7 barlos y se lievargé por
mangusras, s¢ aconseja limiar su
culebreo con cables do retenclén.

ANTES DE ARRANCAR

Refiérase al diagrama de la pégina
5.2/54

1. Coloque la unidad en una posicién
que esté lo mas nivelada posible.

Cuando la unidad se utilice en
terreno desnivelado, es importante
mantener &l nivel de aceite del motor
cerca de la marca superior (estando la
unidad en terreno nivelado).

PRECAUCION: No llana el motor ¢ ef
comprescor con demasiado aceite.

2. Compruebe of aceite de lubricacion
del motor segin las instrucciones de
operacion del Manual del Operador del
Motor.

3. Compruebe el nivel de aceite del
compresor en la mirilla que se
encuentra en el tanque separador.

4. Compruebe el nivel de combustibie
diesel. Una buena regla es la de llenar
el depdsito después de cada sesion de
trabajo, de este modo se impide que se
produzca condensacion en el deposito.
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CAUTION: Use only a No. 2-D diese!
fuel oil with a minimum octane number
of 45 and a sulphur content not greater
than 0,5%.

CAUTION: When rafuelling—

switch off tha engine.

do not smoke.

extinguish all naked lights.

do not allow the fusl to come into
contact with hot surfaces.

wear personal protective
equipment.

5. Check the radiator coolant lavel
(with the unit level).

6. Open the service valve(s) to ensure
that all pressure is relieved from the
system. Close the service valve(s).

7. Check the air restriction indicator(s).
Reder 1o the MAINTENANCE section of
this manual.

Close the manual relief valve on top
of the separator tank.

Drain the fusel filter water separator
of water, ensuring that any released fus!
is safely contained.

CAUTION: Do not operate the machine
with the canopy/doors in the open
position as this may cause overheating
and operators to be exposed to high
noise lavels.

PRECAUGAO: Utilize $6 gasdleo no
2D com um minimo de octana de 45 e
compostos suffurosos ndo superfores a
0,5%.

PRECAUCAO: Durante o
regbastecimento:—
. desligus o motor.
ngo fume.
apague todos os fumes.
ndo deixe que o combustivel entre
8m contacto com superficies
quentss.
use equipamento da protecgdo
pessoal,

5. Verifique o nivel do amrefecedor do
radiador.

6. Abra a vdlvula de servigo, para
garantir que toda a prassao é aliviada
do sistema. Feche a (as) valula(S) de
Sanvico

7. Varifique os indicadores de restrigdo
do ar. Relerir-sé & secgao de
MANUTENCAD deste manual.

Feche a valvula de alivie no topo do
reservatorio separador.

Drane o separador de agua do fittro
de combustivel, assegurando-se de
que o combustivel libertado fica
devidamente contido.

PRECAUCAO: Ndo opere a mdquina
com a capotagem/portas abertas pois
pode provocar sobreaquecimento e
ex;;og o operador a altes niveis de
rufdo.

ATTENZIONE: Usars esclusivamenta
gasolio no 2-D con numero di ottani pari
ad aimano 45 e con contenuto di zoifo
non superiore alfo 0,5 %.

ATTENZIONE: Quando si rifornisce :

spegnera il motore.

non fumare.

spegnere tutte le iamme scoperte.
evitara che il combustibite entri in
contatto con le supsrfici bollenti.
indossare equipaggiamento
personale protettivo.

5 Controllare livello refrigerante nel
radiatore (con unitd in pianc).

6 Aprire le valvole di servizio per
assicurare che tulta la pressione nel
sistama venga scaricata. Chiudere le
valvole di servizio.

7. Controllare gli  indicatori  di
intasamento filiri aria (riferirsi alla
sezione MANUTENZIONE di questo
manuale).

Chiudere la vatvola manuale in cima
al serbatoio separatore.

Drenare lacqua dal filtro del
carburante separatore, assicurandosi
che eventuale carburame fuoriuscito
venga raccolto in un contenitore.

ATTENZIONE: Non mettere la
macchina in funzione quando Ia
capoltatura é ancora apenta, aftrimenti
sf pud causare un surriscaldamento e
l'operatore pud 83sere soggetio a pid
alti livellf di rumore.

PRECAUCION: Ulilice dnicamente
combustible diesel def ndmero 2 con un
ndmero minimo da octanos de 45 y un
contenido en sulfuro no mayor del
0,5%.
PRECAUCION: (Cuando llene el
depdsito:
. pare el motor.
no fume.
apague todas las llamas
encendidas.
no parmita que el gasoil calga en
supaerficies caliantes.
Have equipo de proteccidn personal.

5. Compruebe el nivel de refrigerante
on el radlador (con ta unidad en terreno
nivelada).

8. Abra la valvula de servicio para
asegurarse de que toda la presion ha
salido del sistemna. Cierre la valvula de
servicio.

7. Compruebe los indicadores de
restriccion de aire. Reférase a la
seccion de MANTENIMIENTO de este
manual.

Cierre la valvula de escape manual
que se ancuentra en la parte superior
del tanque separador.

Purgar de agua el separador de

agua del filro de combustible,
cerciordndose. de  recoger el
combustible gue salga.

PRECAUCION: No utilice la mdquina
con la capota o las puerias ablertas ya
que esto puede causar un
sobrecalentamiento y que los
trabajadores estén expuestos a un nivel
mayor de ruidos.
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STARTING THE MACHINE

Reter to the diagram on page 5.6

1. All normal starting tunctions are
incorporated in the key operated switch.

2.  Turn the keyswitch to position 7,
the alternator charge light and the low
radiator water iavel light will iltuminate.

Wait until the low radiator water lavel
light is extinguished (2-3 seconds),
then tumn the keyswitch to position 3
(engine start position).

3. Release to position 7 when the
engine starts and the alternator charge
light extinguished.

NOTE: In order to allow the machine to
start at a reduced load, a valve, which is
operated by a button located on the
instrument panel, is incorporated in the
rogulation system. (The valve
automatically retums to the start
posiion when the machine is switched
off and air pressure relieved from the
systom).

. Allow the engine to reach its
operating temperature - then press the
button (A}.

At this point in the operation of the
machine It is safa to apply fufl load 1o the
engine.

ARRANQUE DA MAQUINA

Refira-se ao diagrama da pégina
56 .

Todas as fungGes normais de
arranque estio  incorporadas  no
imerruptor da chave.

1.

2. Rode o interruptor de chave para a
posicao 7, tanto & luz de carga do
altemador como a de nivel de Agua do
radiador baixo se acenderfo.

Espere até que a luz de nivel da
4gua do radiador baixo se apague (2-3
sagundos) e depois rode o interruptor
de chave para a posigio 3 (posigho de
arranque do motor).

3. Deixe-o voltar 4 posigio 7 logo
que o motor pegue e a luz de carga do
alternador se apaga.

NOTA: Para permitir que a maquina
aranque com carga reduzida, um
botaio tipo véalvula aranque/marcha,
instalado no paine! de instrumentos,
estd incorporado no sistema de
regulagho. (A vidlvula regressa
automdticamente & posicao de
aranque quando a mdgquina 6
desligada e a pressaode ar ¢ aliviada
do sistema).

Deixe que o motor atinja a sua
temperatura de funcionamento - entao
carreque no botao (A).

. Neste ponto de operagiio da
médquina estd pronta para que seja
aplicada a carga mdxima no motor.

AVVIAMENTO DELLA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6

funzioni di
incorporate

Tutte le normali
avviamento sSON0
nelfinterruttore & chiave.
1.

2. Girare I'interruttore a chiave alla
posizione 7, la spia del caricamento
dellalternatore e quella dei livelio basso
delfacqua del radiatore si
accanderanno.

Attendere fino a quando la spia de!
livello dell'acqua del radiatore si spegne
{2-3 secondi) quindi girare l'interruttore
a chiave alla posizione 3 (posizione
avvio motore).

3. Rilasciarla alla posizione f quando
it motore parte e la luce di caricamento
dellaltermnatore si spegne.

NOTA: Per parmetiers al compressore
di avviargi a carico ridotio é incorporata
nel sistema di regolazione una vaivola
d'avviamento a pulsante, posta sul
pannello strumenti. (La valvola ritorna
automaticamente alla posizione di
partenza quando la macchina & ferma e
la pressione dell'aria & fucriuscita dal
sistama).

. Far girare | motore fino al
raggiungimenio della temperatura di
esercizio, quindi premere il pulsante
(A).

A questo punto delf'uso dell'unita, &
bene dare pieno carico al motore.

ARRANQUE DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pdgina
5.8

. Todas las funciones de arranque
normales estdn incluidas en el
interruptor de llave.

1.

2. Girar el interuptor de llave a la
posicion 7, la luz de carga del alternador
y del nivel del agua del radlador bajo, se
encenderdn.

Esperar hasta que la luz def nivel del
agua del radiador bajo se apague (2-3
segundos) y girar el interruptor de llave
a la posicién 3 {posicién de arranque del
mator).

3. Cuando el motor aranque, dejar
volver el interrupolr de llave a la
posicion 7 y la luz de carga del
alternador se apagara.

NOTA: Para permitir que la mdquina
pueda arrancar con una carga
reducida, existe en el sistema de
regulacién una valvula de tipo botdn
que se encuentra en el panel de
instrumentos. La vidlvula se coloca
automaticamente en la posicion start
cuando la maquina se desconectay se
libera la presion de aire del sistema.

Permita que el motor alcance su
temperatura de funcionamiento y
oprima la boton (A).

En este punto def funcionamiento de
la méquina es seguro aplicar /a carga
mdxima al motor.
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STOPPING THE MACHINE

Refer to the diagram on page 5.6

- Close the service valve(s).

. Allow the machine to run unicaded
for a short period of time to reduce the
engine temperature.

. Tum the start swiich 1o the 0 {off)
position,

NOTE: As soon as the engine stops, the
automatic blowdown valve will relieve
all pressure from the system,except for
the discharge pipe / manitold area. This
area should be depressurised by
opening the discharge valve, keeping
clear of any airflow from it.

If the automatic blowdown fails to
Oradually roflovers by operating. the
gradually reliev operating the
manual blowdown valve. Snl.?nable

onal protective equipment should

WwWom.

CAUTION: Never allow the machine to
stand idle with pressure in the system.

PARAGEM DA MAQUINA

Refra—se ao diagrama da pdgina
586

Feche a vaivula de servigo

. Deixe a maquina funcionar sem
carga durante um curto periodo de
tempo para reduzir a temperatura do
motor.

Rode a chave para a posigiio 0.

NOTA: Logo que o motor pdra, a
vélvula autornética de purga alivia toda
a pressao do sistema, excapto na zona
do tubo de descargaftubuladura. Esta
zona deve ser aliviada de pressao
abrindo-se a vdivula de descarga,
mantenha-se atastado do ar que dela
sai.

Se a vavula de descarga
automidtica ndo actuar, & pressio tem
entdao de ser descarre

uaimente fazendo actuar a valvula

daescarga manual. Deve ser usado
equipamento de protecgdo pessoal
apropriado.

PRECAUCAO: Nunca permita que a
maquina esteja parada com pressdo no
sistema.

ARRESTO DELLA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6
. Chiudere il rubinetto di servizio.

. Permettere all'unita di girare a vuoto
per un breve periodo per ridurre 1a
temperatura del motore.

. QGirare la chiave dellinterrutiore su
0 (offy.

NOTA: Appena il motore si arresta,
la valvola automatica di scarico rilascia
tulta la pressione dall'impianto, eccetio
dalfarea del tubo/collettore di scarico.
Quest'area deve assera
depressurizzata aprendo la valvola di
scarico, tenendosi distante da
eventuale flusso d'aria in uscita.

Se la valvola di scarico della
pressione non funziona, la pressione
deve essere fatta uscire lentamente
tramite la valvola di scarico jone
manuale. Bisogna indossare indumenti
di protezione personale.

ATTENZIONE: Non permettore alla
macchina di girare al minimo con ia
pressione nel sistema.

PARADA DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pagina
5.6

Cletre la valvula de servicio.

Permita que la unidad funcione sin
carga durante un corto pericdo de
tiempo para reducir la temperatura del
motor.

. Coloque el interruptor de arrangue
en la posicidn 0 (apagado).

NOTA: Tan pronio como seé pare el
motor, ia valvula de purga automética
eliminara tocda la presion del sistema,
salvo la tuberfa de descarga/zona del
colector. La presién de esta zona
deberd eliminarse ahriendo la valvula
de descarga, manteniéndose alejado
de cualquier flujo de aire que proceda
de la misma.

Si no funcionase el desahogo
automdtico de la presién, dsta deberd
desahogarse gradualmente
accionando la vdivula manual de
deshogo de la presion. Debera
utilizarse equipo adecuado de
proteccitn personal.

PRECAUCION: No permita nunca que
ia unidad funcfone al ralentf con presién
on ol sistama.
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EMERGENCY STOPPING

Refer to the diagram on page 5.6

In the event that the unit has to be
stopped in an emergency, TURN THE
KEY SWITCH LOCATED ON THE
INSTRUMENT PANEL TO THE 0
(OFF) POSITION.

RE-STARTING AFTER
EMERGENCY

1t the machine has been switched off
becauss of a machine matfunction, then
identify and correct the fault before
attempting to re-start.

AN

I the machine has been switched off
for reasons of safety, then ensure that
the machine can be operated safely
before re-starting.

Refer to the PRIOR TO STARTING
and STARTING THE UNIT instructions
earlier in this section befora re-starting
the machine,

PARAGEM DE EMERGENCIA

Refira-se ao diagrama da pagina
56

No caso da unidade ter do ser
parada por emergéncia, VIRE A
CHAVE LOGALIZADA NO PAINEL DE
INSTRUMENTOS ATE POSICAO 0
{(DESLIGADQ).

ARRANQUE DEPOIS DE UMA
PARAGEM DE EMERGENCIA

Sa & unidada foi desligada devido a
um mau funcionamento da maquina,
entao Identifique & corrlja a avaria anles
de tentar o re-arranque.

Se & unidade foi parada por raztes
de seguranga, entao verifique que a
mdquina pode ser operada em
saguranga antes de novo arangue.

Refira-se as sacgtes ANTES DO
ARRANQUE e ARRANQUE DA
UNIDADE antes de arrancar com a

macuina.

ARRESTO D'EMERGENZA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6

Nel caso che Funits debba essere
fermata in emergenza QIRARE LA
CHIAVE DELLINTERRUTTORE
SULLA POSIZIONE 0 (OFF).

RIAVVIAMENTO DOPO
UN'EMERGENZA

Se l'unita & stala arrestata a causa di
un'anomalia, identificarla e correggere
il difetto prima di avviarla.

Se lunita & stata fermata perchd
costituiva un pericolo alla sicurezza,
prima di ravviarla assicurarsi che
pOssa operare senza pericolo.

Riferirsi alle istruzioni iniziali in
questa sezione prima di riavviare I'unita
{avviamento e spegnimento).

PARADA DE EMERGENCIA

Refiérase al diagrama de la pdgina
5.8

En el caso de que la unidad tenga
que detenersa por alguna amergencia,
COLOQUE EL INTERRUPTOR DE
LLAVE QUE SE ENCUENTRA ENEL
PANEL DE INSTRUCCIONES EN LA
POSICION 0 (APAQADQ).

VUELTA A ARRANCAR DESPUES
DE UNA EMERGENCIA

Si la unidad ha sido desconectada
debido a un mal funcionamiento de la
misma, identifique y comija ! problema
antes de intentar volver a arrancar el
motor.

Si la unidad ha sido desconectada
porque era causante de algan riesgo
contra la seguridad, asegirese de que
la maquina puede volver a utilizarse sin
riesgos antes de volver a amancarel
motor.

Refiérase a las instrucciongs para
ANTES DE ARRANCAR y para @i
ARRANQUE DE LA UNIDAD que se
encuentran en esia misma seccidn
antes de volver a poner en
funcionamiento la unidad.
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MONITORING DURINQ OPERATION

Should any of the safety shut-down
conditions occuwr, the unit will stop.
These are:

Low engine oil pressure
High air discharge temperature

High engine water femperature
Low water level

CAUTION: To ensure an adequate flow
of oil to the compressor at low
temperature, never aliow the discharge
pressure to falf below 3,5 bar.

When the machine s to be
permanently decommissioned or
dismantled, it Is important fo ensure that
all hazard risks are either eliminated or
notified to the recipient of the machine.
In particular:-

Do not destroy batteries or
components coniaining asbestos
without containing the materials salely.

. Do not dispose of any prossure
vessel thal is not clearly marked with its
relovant data plate information or
rendered unusable by drilling, cutting
olc.

VERIFICAGAO
OPERACAOD

DURANTE A

Se ocorrer uma das seguintes
condicOes de seguranca se produzir a
Q:quina péra.

0:

Pressao baixa do 6leo do motor

Alta temperatura do ar de descarga

Alta temperatura da agua do motor

. Baixo nivel de dgua

PRECAUCAOQ: Para assegurar a baixa
tamparatura um fiuxo de Sleo adequado
para o0 Comprasser, nUnca parmita que
& presséo de descarga desga aldm de
3,5 bar.

SAIDA DE SERVICO

Quando a méquina estiver para ser
permanentemente retirada de servigo
ou desmantelada, é importante
assegurar que todos os riscos sejam ou
eliminados ou comunicados &o
receptior da méquina. Em especial:-

Nao  destrur baterias ou
componentes que contanham amianio
sam isolar os materiais em saguranga.

Naoc dispor de  quaisquer
reservatorios para press#o que nao
estejam claramente marcados com a
sua placa de dados de identificagio
relevanie ou serem  entregues
inutilizados por furos ou cortes ete.

CONTROLLI DURANTE L
FUNZIONAMENTO

Qualora una qualsiasi delle
condizioni di spegnimento avvenga,
I'unith si arrestera.

Queste sono:

Bassa pressione olio motore
. Alta temperatura aria allo scarico

Alta temperaiura acqua motore

. Bassolivello acqua

ATTENZIONE: Per assicurare un
sufficiente  flusso d'olio verso |
compressore a bassa temperatura, non
lasciare mai che la pressiona di scarico
si abbaas/ al di sotto di 3,5 bar.

CESSAZIONE D'ESERCIZIO

Quando fa macchina deve essers
messa fuori esercizio o smantellata, &
importante assicurarsi che tutti | rischi di
pericolo vengano o eliminati oppure
poriati allattenzione di chi ritira la
macchina. In particolare:

Non smaltire le bafterie o
compcnenti che contengono amianto
prima di averli racchiusi in un
contenitore con sicurezza.

Non buttare nassun contenitore a
prassione che non abbia un etichetta o
{a relativa targhetta dati di informazione
oppure reso inutilizzabile forandolo,
tagliandolo ecc.

SUPERVISION DURANTE EL

FUNCIONAMIENTO

En el caso de que se produjera
cualquiera de las siguientes tres
condiciones, la unidad se detendra. Las
condiciones son:

. Baja presion de aceite del motor
Alla temperatura de descarga
. Allatemperatura del agua del motor

Bajo nivel del agua

PRECAUCION: Para asegurar que
fuya suficianta aceite al compresor &
bajas temperaturas, nunca dejar que la
prasidn de descarga caiga & menos de
3,5 bar (aprox. 3,5 atm) (50 psi).

INACTIVACION DE LA MAQUINA

Cuando haya de inactivar la
méquina de manera permanente o
desghuciarla, es  important/simo
eliminar o notificar al destinatario de la
méquina toda posibilidad de crear
contaminacion o de accilentes. En
particular:~

No destruir baterfas, ni tampoco
piszas que contengan amianto, sin
juntar el material nocivo en envases
58guUros.

No entregar ningiin recipiante de
presion sin cerciorarse que tenga su
placa de caracteristicas hien legible, 0
bien hacerlo inutilizable perfcrdndolo,
cortandolo, etc.




VHP400 . Do not allow lubricants or coolants to . Nao deitar lubrificantes ou liquidos . Non lasciare che lubrificanti o . No se vuelquen aceites ni
PBOO be released Inte land surfaces or drains. de arrefecimento no solo ou em refrigeranti vengano buttati sulle anticongelante en el terreno ni en
esgotos. superfici del suolo o nelle fogne. akcantarillas.

. Do not dispose of a complete . Nap dispor da méquina completa . Non dispore di una macchina . No se entregue una méquina

machine without documentation sem documentagao relacionadacomo complela senza la documentazione completa sin manuales y demads

relating to instructions for its use. S8U USO. relaliva alle istruzioni per I'uso. documentacion técnica para su
desmontaje 0 empleo corecto.
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6 0 MAINTENANCE MANUTENGAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
L ]
VHP400 Inlttal Brakes Check and adjust brake linkage. iniclaimente Travdes: Inspeccione o afine o sistena de articulagtio
P600 /500miles Check and adjust wheel brakes. e 43 500 mik fravoes.
(850Km) has (B50Km) Inspeccione e afine os travoes de roda.
Dally. Cil leval. Check and refill as required. Diarlamente. Nivel dieo. Verifique e ateste se necessario.
Radiator. Check and refill as required. Radiador. Verifique e ateste se necessario.
Alr fiftor(s). Clean the dust collector box{es). Filtros ar. Limpe o colector de poeires.
Fuel tank. Refill to prevent condensation. Reservatdrio gasdiec. Ateste para evitar condensagao.
Emargency stop. Test the operation of the device. Paragem de Ensaie o funcionamento do dispositivo.
emergéncia.
Weeldy/ Safaty shutdown Check the electrical connections. Semanal- Sistama om. Verifique as ligagoes
50 M”l}'l'ﬂ. syste%. memte/50 parag d o
horas.
Engine. Reter to the Engine Manufacturer's Manusl. Motor. Refira-se ao Manual do Motor.
Compressor oil filter. Replace after the first 50 hours from new. Filtro ¢feo compressor. |S|:’l:=slol‘l‘l£“ %pn?g 50 primeiras horas de
Ll .
Fan balt. Check for comrect lension and excessive Corraia ventoinha. Verifique tens&o comrecta e desgaste.
wear. Re-tension/replace as necessary. Reaperte ou substitua.
Monthly/150 Oil cooler. Check for the build up of foreign matter. Mensal- Arrafecedor dleo Verificar 0 aparecimento de matérias
hours. Clean if necessary by blowing out with air or mente/150 astranhas. Limpe se necessdrio soprando
pressure wash. horas. comm ar ou lavagem sob pressao.
Radiator. Check for the build up of foreign matter. | Radiador. Verificar o aparecimento de matérias
Clean if necessary by blowing out with air or estranhas. Limpe se necessario soprando
pressure wash. com ar ou lavagem.
Compressor oif filter, Replace after the first 150 hours from new. Filtro 6leo compressor. Substitua apds 50 primeiras horas de
funcionamanto.
Hoses. Inspect. Manguairas. Varifique.
Running gear Apply grease to the steering linkage grease Aftura rodado. Lubrifique as barras e articulagoes.
points. (If applicable) (so for aplicavel).
3 montha/ Safety shutdown Tost the operation of the swilches. Trimestral- Sistama paragem. Teste funcicnamento dos interruptores.
2580 hours. system. mente/250
Safety valve. Operate the safety valve n'_lanuralicliy to verify Vélvula da seguranca. Faga actuar manualmente a véalvula de
that the valve mechanism is functioning seguranca para se certificar de que 0 seu
comrectly and that a small amount of air is mecanismo estd a funcionar devidamente e
released. de que & descarregada uma pequena
quantidade de ar.
Running Gear. Check the bolts securing the running gear to Altura rodado. Verifique os parafusos de fixagao do rodado

Revision 00
07/94

the chassis and re-tighten where necessary
(Rofer to the TORQUE SETTING TABLE in
this manual). Reset the tab washer. Check
and adjust the brakes and brake cables.
Adjust and grease the linkages.Check towing
eye boits under bellows cover. (i applicable)

ao chassi-Reaperte se necessédrio (rof. &
TABELA DE BINARIOS deste manual).
Reajuste a anilha de freio Verifique e ajuste
os travoes e o cabo. Ajuste e lubrifique cs
tirantes.Inspeccione os parafusos do olhal de
reboque por baixo do fole. (se for aplicavel)




VHP400 Brakes Check and adjust the brake linkage at 3000 Travdes: Inspeccione e afine o sistama de articulagtio
P800 miles (S000Km.) or three months (whichever dos travdes as 3000 milhas (S000Km) ou acs
is the sooner) to compensate for any streich 3 meses conforme 0 que ocorrer primeiro,
in the adjustable cables. para compensar algumn alongamento dos
Check and adjust whoel brakes 1o cabos com afinagdo.Inspeccione e afine os
compensate for wear. travoes de roda para compensar ¢ desgaste.
3, 6,30 Engine. Reter to the Engine Manufaciurer's Manual. as,so Motor. Refira-se ao Manual do Motor.
months / eses/
219, 500, 230,500,2500
2500 hours. horas.
6 montha/ Compressor oil filter. Replace. 6 moaes/500 Filtro ¢leo compressor. Substitua.
800 hours. horas.
Hoses. Inspect. Mangueiras. Verifique.
Scavenge ling. Clean if necessary. Dreno separador. Limpe se nacess&rio.
Fan drive belt{s). Replace. Correia ventoinha . Substitua.
Prossure system. Inspect all components for damage, Sistema ds pressdo. Inspeccione todes 0s componentes para ver
deterioration or leaks. Raplace as necessary. se apresentam danos, deterioracao ou fugas.
Substitua—os conforme for necess4rio.
Running gear Grease all nipples. Rodado. Lubrifique todos os copos.
Wheel bearings. Pack with grease. R%Iamentos das Encha com massa.
rodas.
"I‘geamooo Air filter elements. Replace. 1 anoM 000 Fiftros ar. Substitua.
urs,
Enging braather. Clean the elemant. Raspiradores do motor. Limpe 0 elomento.
Safety shutdown Test the operation of the switches. Sistema paragem. Verifique funcionamento interruptores.
system.
Compressor oil. Replace. Olao do compressor. Subsiitua.
Prassure gauge Remove from the machine and check the Mandmetro de Retre da mdquina e verifique a calibragem.
calibration. Replace if necessary. pressdo. Substitua se for necessdrio.
Pressure regulator Check that the regulator functions correctly. Regulador de pressdo. Verifique se o regulador funciona
correctamente.
Running gear Remave trailing arms, and clean and grease Rodado. Desmonte ¢s bragos de torgao e limpe e
bushes. lubrifique todos os casquilhos com massa.
Revision 00
07/94
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6 2 MAINTENANCE MANUTENCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
. .
VHP400
P600
1 yoar1000 Separator tank Fully inspect all external surfaces, wekds and 1 ano/1000 Tanqua separador. Inspaccione completamante todes as
houra or as fittings. Aeport any excessive corrosion, horas ou supexficies externas, soldaduras e
defined by mechanical or impact damage, leakage or conforme acessdrios. Comunique qualquer corrosao
local or other deterioration.. osteja excessiva, dano mecinico ou de impacto,
national definido na fugas ou outras deterioragoes.
leglaiation. loglatacio
local ou
naclonal.
2 yoars/2000 Safety valve Remove from the machine and check for 2 ano/2000 Vafvula da seguranga. Refire-a da maquina e verifique a sua
hours. corract operating pressure. Adjust as horas, pressao de funcionamento correcta. Afine
necessary. conforme for necessério.
Separator element. Replace. Separador. Substitua.
4 yoars/4000 Hoses. Replace. 4 ano/4000 Tubos flexfveis. Substitua.
hours. horas.
6 yoars/6000 Separator tank Remove the cover plate and any necessary 6 anos/6000 Tanque separador. Retire a tampa e quaisque acessorios que
hours or as fittings. Clean the interior thoroughly and horas ou seja necessdrio. Lipe muito bem o interior &
defined by inspect all internal surfaces and welds. conforme inspaccione as superficies internas e
local or esteja soldaduras.
national definido na
leglisiation. leg lsingdo
local ou
naclonal.
As required. Soparator element. Replace if damaged. Quando Separador. Substitua se danificado.
necessério.
Battery. Clean and grease terminals. Bateria . Limpe e lubrifiqus os terminais.
Fuel ﬂlfto;r water Refer to the Engine Manufacturer's Manual, Retantor do agua. Refira-se ao Manual do Motor.
saparator.
Cooling systam. Add anti-freeze and inhibitors. Sistema arrefecimento. Junta anti-congelante e inibidores.
Ravision 00

07/94




VHP400 Glor}ul- Livelto olio. Controllare @ rabboccare se necessario. Diario. Nivel de aceite. Revise y rellene seglin sea necesario.
P60O0 mente.

Radiatore. Controllare e rabboccars se necessario. Radiador. Revise y rellene segln sea necesario.

Filtri aria. Pulire la coppa raccogli polvere. Filtros de aire. Limpie la carcasa del colector de polvo.

Serbatoio carburante. Rabboccare per prevenire la condensa. Tanque gg’e Rellens para evitar la condensacion.

combustible.

Arrasto d’'emargenza. Controllara il funzionamento del dispositivo. Parada de Emergencia Probar el dispositivo.

Settimanalm Impiants d'arresto di Controllare Fimpianto elatirico Semanal/ Interruptores Verificar las conexiones eléctricas
ante/50 ore. sicurezza. 50 horas. protectores de parada.

Motors. Rifarirsi al Manuale Costruttors Motora. Motor. Refiérase al Manual del Fabricants def Motor.

Filtro olio compressore. Sostitutrio dopo le prime 50 ore. é—‘gg"% d& groeim de! Cdmbielo después de 50 horas ds uso.

ragor.

Cinghia ventola. Controllare la corretia tensione e il consumo Correa del ventiiador. Compruebe si la tension es comecia y §i se
eccessivo. Ritensionare-sostituire se ha desgastado. Ténsela o cambiela si fuera
necessario. Necesario.

Menslimente Radiatore olio Controilare per I'eccumulo di materiale Mensual/ Enfriador de aceite. Comprusbe la acumulacién de suciedad.
150 ore. esirango. Pulire se necessario con aria o 150 horas. Limpielo si fuera necesario con aire 0 agua a
acqua in pressione. presion.

Radiatore acqua. Controllara per I'accumulo di materiale Radiador. Compruebe la acumulacion de suciedad.
esirango. Pulire se necessario con aria 0 Limpielo si fuera necesario con aire 0 agua a
acqua in pressions. presion.

Filtro olio compressore. Sostituire dopo le prime 150 ore da nuovo. gtg’op rde% grcaits del Cambielo después de 50 horas de uso.

Tubi flessibili. Controllare. Mangueras. Ravisolas.

3 Impianto arresto di Controllare il funzionamento. Trimestral/ Sistema de parada de Compruebe el funcionamiento de los
250 ore. sicurazza. 250 horas. seguridad, interruptores.

Valvola di sicurezza. Azionare a mano la valvola di sicurezza per Vélvula de Seguridad. Accionar manualments la valvula de
verificare che il suo meccanismo funzioni soguridad para verificar que 83 correcto el
correttamente e che un piccola quantita d'aria funcionamiento del mecanismo de la vaivula
venga liberata. y que se libera una pequena cantidad de aire.

Assals, pnaumatici, Controllare i bulloni che assicurano l'assale Lanza de arrastre. Co ebe los pernos que aseguran los

freni. allo chassis. Ristringere se necessario acog_amlemos o la lanza de arrastre al
(riferirsi alla tavola coppia serraFg:o di questo chasis. Vuelva a apretarios si fuera
manuale). Ripristinare la rondella a linguetta. necesario. (Refiérase a la TABLA DE PARES
Controllara i frani e i cavi dei freni, regolare e DEAPRIETE de este manualy. Gomprugbe y
ingrassara le connessioni. ajuste los frenos y los cables del mismo.

Ajuste y engrase las conexiones. Reasegurar
la arandela de oreja.
Revision 00
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6 4 MAINTENANCE MANUTENGAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
"
VHP400 3,6,30 meal/ Motare. Riferirsi al Manuale Costruttore Motore. 3,6,30 Motor. Refisrase a! Manual del Fabricante dal Motor.
P8O0 250,500,2500 meses / 250,
ore. 800, 2500
horas.
6 mosl/ Fittro ofio comprassore. Sostituire. 6 moses/ Fiftro de aceite del Cambislo.
500 ore. 500 horas. compresor.
Tubi Ressibili. Controllare. Mangueras. Reviselas.
Linea di recupero. Pulire 56 necessario. Linea de barrido. Limpiela si fuera necesario.
Cinghia ventola. Sostituire. Correa del ventilador. Cambiela.
Sistema di pressions. Controllare che tutti | componenti siano privi Circuito ds Presién Inspeccionar todas las piezas para ver si
di danni, deterioramenti o perdite. Sostiture estdn danados o deteriorados o permiten
50 NBCessario. fugas. Recambiar comao sea nacesario.
Cuscinetti motore. Riempire con grasso. Cojinotag de las ruedas Rellénelos de grasa.
1 anno/1000 Filtri aria. Sostiture. 1 ano/ Elementas dsl filtro de Cambielos.
ore. 1000 horas. aire.
Sfiato motore. Pulire l'elemento. Respiradsro del motor. Limpielo.
impianto arresto di Controllare il funzionamento. Sistema do parada de Compruebe el funcionamiento de los
sicurezza. saguridad. interruptores.
Ofio compressore. Sostituire. Aceita del compresor. Céambielo.
Manomaetro. Toglierio dalla macchina e controllame la Mandémaetro Sacarlo de la méquina y comprobar su
taratura. Sostituire se necessario. calibracion. Recambiaric si 85 necesario.
Regolatore di Controllare che questo funzioni Reguladorda la Comprobar que el regulador funciona
pressione. comrettamente. prasidn. correctamente.
1 anno/1000 Serbatoio di Esaminare complatamente tutte e superfici 1 afias/1000 Tanque Separador Inspeccionar bien todas las superficies
ore oppure separazions. esterne, saldature e fissaggi. Riterire horas o externas, soldaduras y accesorios. Informar
come eventuale eccessiva corrosione, danni sagin lo acerca de cuakjuier coresion excesiva,
defintio Ia meccanici 0 di urto, perdite o altre detormine la danos mecdnicos o por impacto, fugas u
normative deteriorazioni. legisiacion otros deterioros.
localio locai o
nazionaill. naclonal
2 anno/2000 Valvola di sicurezza. Toglierla dalla macchina e controllarne Ia 2 afvo/ Valvula de Seguridad Sacarla de la médquina y comprobar si 58
ore. coiretta pressione d’'esercizio. Regolare come 2000 horas. acciona a la presion correcta. Ajustarla como
richiesto. §8a necesario.
Elemento separators. Sostituire. Elemento separador. Cdambialo.
Ravision 00

07/94




VHP400 4 anno/4000 Flassibili. Sostituire. 4 afo/ Mangueras Recambiarias
P800 - ore. 4000 horas.
6 annl6000 Serbatoio di Togliere la piastra di coperchio ed eventuali 6 anos/6000 Tanque Separador Quitar la chapa de tapa y cualesquiera
ore oppure separazione. dispostivi di fissaggio. Pulire accuratamente horas o accasorios necesarios. Limpiar bien el interior
come rintermo ed esaminare tutte le superfici segun lo e inspeccionar lodas las superficies iternas
definito Ia interna e lo saldature. determine Ia y las soldaduras.
normative loglalacion
locall o locai o
nazionall. naclonal
Se Elemento separatore. Sostituire se danneggiato. Segan sea Elemento separador. Cambielo si esta danado.
necessario, necesario.
Battaria. Pulire e ingrassare i poli. Baterfa. Limpie y engrase los bornes.
Separators acqua. Riterirsi al Manuale Costruttore Motore. Dapdsito de agua. Refiérase al Manual da! Fabricants dal Motor.
Sistema di Aggiungere antigelo 8 inibitore. Sistema de Anada anticongelante e inhibidores.
raffreddamento. rofrigeracidn.
Revision 00
07/04
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ROUTINE MAINTENANCE

This section refers to the various
components which require periodic
maintenance and replacement.

The SERVICE/MAINTENANCE
CHART indicates 1he various
components’ descriplions and the
intervals when maintenance has 1o take
place. Cil ities, etc., can be found
in the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

For any specification or specific
requirement on service of preventativa
maintenance for the engine, refer to the
Engine Manufacturer's Manual.

. Compressed alr can be dangerous if
incorrectly handled. Before doing an

work on the unit, ensure that a

pressure is vented from the system and
that the machine cannot be started
accidentally.

If the automatic blowdown fails to
ety ot oy porei,
gradually relie operating the
manual blowdown vaive. Sntﬂiable
g:rsonal protective equipment should

wWOoIm.

Ensure that mainlenance personnel
are adequately trained, competent and
have read the Maintenance Manuals.

CONSERVAGAO DE ROTINA

Esta secgdo refere-se A vérios
componentes  que necessiam
manutencio periddica e substituigio.

O PLANC DE SERVIQO / CON
SERVACAD descreve o5 vérios
componentes e intervalos em que a
manute dove ser efectuada. As
quantklades de oleo, etc. podem ser
obtidas na INFORMACAQ GERAL
deste manual.

Para quakjuer caracterfstica ou
necessi especrfic‘a de gewi:;:mou
conservagho preventiva do or
refira-sa ao Manual do Motor.

O ar comprimido pode ser perigoso
s utiizado incorrectamente. Antes de
realizar qualquer intervencdo na
unidade, assegure-se que toda a
presséo é libertada do sistema e que a
mdqguina nAo pode ser posta em
funcionamento acidentalmente.

Se a vavula de descarga
automética n&o actuar, & pressao tem
entao de sar descamregada
&adualmenlefazendo actuar a valvula

descarga manual. Deve ser usado
equipamentc de proteccac pessoal
apropriado.

Assagure-se de que o pessoal de
manutengdo  estd  devidamente
treinado, é competente e estudou os
Manuais de Manutencao.

MANUTENZIONE

Questa sezione fa riferimento al vari
componenti che richiedono
manutenzioni e sostituzioni periodiche.

Nella TABELLA INTERVENTI /
MANUTENZIONE sono indicati la
descrizione dei vari componenti e gli
intervalli di manutenzione. Per quanto
concerne le capacitsd dei  diversi
serbaloi, olio ef¢.. possono essere
rilsvata nella sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale.

Per ogni specifica richiesta o
chiarimento sulla manutenzione e l'uso,
riterirsi al Manuale Costrutiore Motore.

L'aria compressa pud essere
pericolosa se usata incorettamente.
Prima di fare qualsiasi lavoro sullunita,
assicurarsi che non ¢i sia pressione nel
sistema @ che la macchina non parta
accidentalmente.

Se la valola di scarico della
pressiona non funziona, la pressione
deve essere fatta uscire lentamante
tramite la valvola di scarico iong
manuale. Bisogna indossare indumenti
di protezione personale.

Assicurarsi che tutto il personale
addettc alla manutenzione sia
adeguatamente addestrato,
competente ed abbia letto i Manuali di
Manutenzions.

MANTENIMIENTO DE RUTINA

Esta seccidn so refiere a los
componentes que raguieren un
mantenimiento y sustitucion periddica.

La TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO indica la
descripcion de los componentes y los
infervalos en que el mantenimienio
tiene que realizarse. La capacidad de
los distintos tanques o depésitos, etc
puede encontrarse en la seccién
INFOE‘IMACION GENERAL ds este
manual.

Refiérase al Manual del Falxicante
de/ Motor para mayor informacion
sobre cualkjuier especificacion o
requisito especifico de servicio o
m:'ntenimiento preventivo para el
mokor.

El aire comprimido puede ser
peligroso si no se utlliza correctamente.
Antes de realizar ningtn tipo de trabajo
en la unidad, asegdrese de que se ha
liberado toda la presién del sistema y
que la maquina no puede arancar
accidentalmente.

Si no funcionase el desahogo
automdtico de la presion, ésta deberd
desahogarse gradualmente
accionando la valvula manual de
deshogo de la presion. Deberd
utilizarse  equipo  adecuado de
proteccion personal.

Asegirese de que 8l personal de
mantenimiento esta debidaments
entrenado y que ha leido los Manuales
de Mantenimiento.
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Prior to  attemptl any
maintenance work, ensure that:-

. all air pressure is fully discharged
and isolated from the system. If the
automatic blowdown valve is used for
this purpose, then allow enough lime for
it to compiete the operation. The
discharge pipe / manifoid area must be
depressurised opening the
discharge valve keeping clear of any
air - flow fram

. the magchine cannot be started
accidenlly or otherwise, by posling
warning signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

. allresidual electrical power sources
{mains and battery) are isolated.

Prior to opening or removing
panels or covers to work Inside a
machine, ensure that:-

. anyons entering the machine is
awara of the reduced level of protection
and the addilional hazards, including
hot surfaces and intermittently moving
parts.

. the machine cannot be started
accidently or otherwise, by posting
warning signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

Antes ~ de
trabalho de
assegure-se de que:-

todo o ar sob presséo foi totaimenta
descarregado e cortado do sistema. Se
& vdlvula automatica de despejo for
usada para este propdsito, entao dé
tempo suficiente para que a operagao
s@ complets.

Iniclar qualquer
manutencso,

. @& maquina nao pode de nenhuma
forma ou acidentaimente ser posta em
funcionamento. Coloque sinais de
aviso efou monte dispositivos

apropriados anti-aranque.

. lodas as fontes de energia eléctrica
residual (rede e baterias) estéo
cortadas.

Antes de remover painels ou
tampas para trabalhar no inferior da
méquina, assogure-so do
sagulnte:-

de que quem entra na maquina estd
avisado do nivel de protecgaio reduzido
8 do aumenio de risco, incluindo
superficies quentes e pegas moveis.

. 08 que a maquina n2o pode
acidentalmente ou de outra maneira ser
posta a trabalbar, colocando sinais de
aviso efou montando dispositivos
apropriados de anti-arranque.

Prima di iniziare quaisiasi lavoro
di manutenzione, assicurars! che:

iuita la pressione dell'aria sia stata
letamonte scaricata dallimpianto.
Se B valvola di scarico automahca

viene usata per questo

sufficiente tempo % compl 61.!

I'operazions. L'area el tubo/ colletiore

di scarico deve essere derresunzzma
endo la valvola di scarico, tenendosi

distante da qualsiasi flusso d'aria da

essa proveniente.

. la macchina non a550re
avviala accidentaimente o in un altro
modo, affiggendo apposite avvisi di
avvertimento e/o montando appositi
dispositivi antiavviamento.

. tutte lo fonti di energia elettrica
rasidua (rete o batteria) siano staccate.

Prima dl rimuovere pannelll o
cofanature per lavorare all'interno
della macchina, assicurars| che:

chiunque tocchi la macchina sia
coanscio del livello ridotto di protezione
e dei maggiori pericoli, compraso
superfici scottanti e parti in movimento.

la macchina non essere
avviata accidentalmente o in altro modo
affiggendo  apposite  avvisi  di
avvertimento e/o montando apposti
dispositivi antiavwiamento.

Antes de smpezar cuaiquier taren
de mantenimiento, eerclol:loso de:-

se haya descargado toda la presion
del sistema. Si a tal efecto se usa la
vélvula automética de purga, dejar
tiempo suficiente para completar la
oparac:bn De la zona de la tuberfa de
descarga/colactor ha de de arse
toda la presién abriendo la valvula de
descarga y manteniéndose alejado de
todo flujo de aire que proceda de ia
misma.

que no puedan arrancar la maguina
sin querer ni queriendo; ponganse
letreros de prevencién y/o coldquense
dispositivos que  apropiadamente
impidan arrancar.

que se desconecten o aislen las
fuentes de electricidad (baterla y tomas
de energla eléctrica).

Antes de abrir o quitar tapas o
cublortas para meter manos en la
méquina, cerclérese de:-

que quienes pongan manocs en la
maquina sepan que estdn ahora mAs
oxpuesto a tales riesgos como de tocar
superficies calientes y movimientos
intermitentes de mecanismos.

que no puedan arrancar la méagquina
sin querer ni queriendo; ponganse
letreros de prevencién y/o coldquense
dispositivos que apropiadamenie
impidan arrancar.
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Prior to attempting any
maintenance work on a running
machine, snsure thai:-

. the work carried out is limited to only
those tasks which require the machine
to run.

the work camied out with safety
protection devices disabled or removed
is limited to only those tasks which
require the machine to be running with
safety protection devices disabled or
removed.

All hazards present are known (e.g.
pressurised components, electrically
live components, remcved panals,
covers and guards, extrame
temperatures, inflow and outflow of air,
intermittently moving parts, safety valve
discharge eic.).

. Appropriate personal
equipment is wom.

Loosa clothing, jewellery, long hair
efc. is made safe.

protective

Waming signs indicating that
Maintenance Work is in Progress are
posted in a position that can be clearly
seen.

Upon completion of mailntenance
tasks and prior to returning the
machine Into service, ensure that:-

the machine is suitably tested.

. all guards and safety protection
devices are refitted.

All panels are replaced, canopy and
doors closed.

. Hazardous materials are effectively
contained and disposed of.

Antes ds tentar executar
qualquer trabalho huma méquina em
funcionamento, assegure-se do
soguinte:-

o trabalho executado estd limitado a
tarefas que requerem que a maquina
trabathe.

. 0 ftrabalho executado com os
dispositivos de protecgdo de seguranga
anulados ou retirados estd limitado a
tarefas que requerem que a maquina
trabathe com tais dispositivos de
seguranca anulados o removidos.

. Todos os riscos presentes s&0
conhecidos (p.e. componentes sob
prossfo, componentes com corrente,
paineis removidos, tampas e guardas,
femperaturas aftas, admissdo e
exaustiio de ar, pegas com movimento
intermilente, descarga de valvula de
saguranca atc.).

de que é usado o equipamento de
protecgao adequado.
. de que sao evitadas roupas
folgadas, j6ias, cabelos compridos efc.

de que sio usados sinais de aviso
em sitios claramente visiveis indicando
que $o estd a proceder a Trabathos de
Manutengdo.

Depola de terminadas as tarefas
de manutenco o antes deo se voltar
a por a méquina em funcionamento,
agsgegure-se do seguinte:-

de gue a maquina foi devidamente
ensaiada.

. do que todas as guardas e
dispositivos de protecgfio estdo
montados.

de que todos os paineis estao no
lugar, @ a cobertura o portas estao
fechadas.

de que s dispos apropriadamente
de todos os produtos perigosos.

Prima dl Inizlare quaisiasl lavoro
dl manutenzione su dl una macchina
in funzions, assicurarsl che:

il lavoro eseguito sia limitato ad
interventi per i quall & necessarlo che la
macchina sia in funzione.

il lavoro eseguito con dispositivi di
protezione di sicurezza disabilitati o
rimossi sia limitato sollanto a quegli
imerventi che richiedono che la
macchina funzioni con detli dispositivi
di protezione disabilitati o rimossi.

periceli presenti siano
conosciuti (es. componenti
pressurizzati, componenti  sotto
tensione eletirica, pannelli rimossi,
cofanature o protezioni, estreme
temperature, influsso e soffiata d'aria,
parti a mozione intermittente, scarico di
valvole di sicurezza ecc.).

tutti i

aftrezzatura adatta di sicurezza
venga indossata.

indumenti sciolti, gioielleria, capelli
lunghi ecc. vengano resi innocui.

avvisi che indichino che & in corso if .

Servizio di Manutenzione vengano
affissi in una posizione chiaramente
visibile.

Al completamento dell'intervento
di manutenzione e prima di imettere
la macchina In eaercizio, assicurarsi
che:

. la macchina sia
opportunamente collaudata.

tutte i dispositivi di protezione siano
stati rimessi a posto.

stata

tutli i pannelli siano stati rimontati,
cappotiatura e sportelli chiusi.

materiali pericolosi siano stati messi
in contenitori @ smaltiti.

Antes de empezar alguna
operaclén de mantenimlento en una
méquina que estd en marcha,
corcidress do:-

Que sélo se hagan operaciones
para las que sea necesario tener la
méguina en marcha.

Que, si s hardn operaciones para

las que se quitardn O suprimirdn
dispositivos de proteccion, sélo sean
operaciones para las que sea
necesario taner la mdquina en marcha
con disposilivos de seguridad
suprimidos 0 quitados.
. Que estén conscientas de todos los
peligros (p. e|. dispositivas con presién,
piezas  eléctr con comients,
guardas, tapas y cubiertas quitadas,
temperaturas exiremas, aspiracion y
descarga de alre, piezas en movimiento
intermitente, descarga por la vaivula de
seguridad, etc.).

. Que se use ropa y equipo de
proteccién personal.

Que se quiten o atajen pulseras,

ropa suelta, cadenitas, etc. y se recojan
el cabello si lo tienen largo.
Quo se pongan Ietreros de
prevencion {p. ej. Mdquina
Repardndosg) donde sean bien
vishles.

Al terminar tareas de
mantenimlento y antes de ponerse la
maquina otra vez a trabajar,
cerclorese de:-.

Probar apropiadamente la méquina.

. Colocar de vuelta todos los
dispositivos de proteccion y las

uardas.
Colocar todas las tapas y cerrar el
capot y las compuertas.

. Recoger y retirar los materiales
nocivos cualesquiera.
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VHP400
PROTECTIVE SHUTDOWN SYSTEM SISTEMA DE PARAGEM DE SISTEMA DI ARRESTO DI SISTEMA DE PARADA
PROTECGAD PROTEZIONE AUTOMATICA DE SEGURIDAD
Comprises: Compreende: Comprende: Incluye:
. Low engine oil pressure swilch . Interruptor da presstiodo dleodo . Interruttore bassa pressione olio Baja presion de aceite del motor
motor motore
High engine water temperature . Interruptor de temperatura da égua . Interruttore alta temperatura acqua Alta temperatura del agua del motor
swiich do motor motore
. High discharge air tamperature Interruptor de temperatura doarde . Interruttore alta temperatura aria . Alta temperatura de descarga.
switch descarga allo scarico
+ Low water lavel switch. Intesruptor de nivel de dgua baixo Interruttore livello acqua basso Interruptor de bajo nivel del agua.
Low ongine oll pressure switch Interruptor da pressfio do éleo do interrutiore bassa pressione ollo Baja presion de acelte del motor
motor motore
At twelve month intervals, test the A cada doze meses de intervalo, Ad intervalio annuale, controllare A intervalos anuales, compruebe el
engine oil pressure switch as follows:  teste o interruptor de pressao do 6leo  linterrutiore  pressione olio motore  interruptor de la presion del aceite del
do motor como segue: come segue: motor comao sigue:—
Remove the switch from the .  Remova ointerruptor da unidade. . Rimuovera l'interrutiore dall'unita. Extraiga el inferruptor de la
machine. . Ligue-o a uma fonte independente Connetierio ad una indipendente maguing.
Connectittoani ndent low de pressao {de ar ou ¢lec). fonte di bassa prassione (sia aria Conéctelo a una fuente de presion
pressure supply (either air or oil). che olio). baja in_de)pendianie (bien de aceite
o de aire).
The switch should operate at 1,0 bar. %i:;tenuptu deverd operara 1,0 Linterruttore deve operare a 1,0 bar. IIE:I interruptor debe funcionar a 1,0
. ar.
Revision 00
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VHP400 Temperature switch(es) Interruptor{es) de temperatura Iinterruttore(l) tampeoratura Interruptores de temperatura
P800
At three month intervals, test the Trimestralmente, ensaie  ofs) Ogni tre mesi, controllare ilA A intervalos trimestrales,
temperature switch clrcuit(s) as follows: circuitos) do{s) intemuplores de circuito/i  delf/degli  interuttore/i compruebe el circuito del (de Ios)
temperatura como segue : termperatura come sague: mem:ptor(es) de temperatura como
sigua:
« Start the machine. . Ponha a méquina em « Avviare Funila. Arranque la maquina,
« Disconnect each switch in turn, the funcionamento. . Disconnettere gli interruttori a turno, .  Desconacte cada interruptor por
machine should shutdown. » Desligue cada um dos interruptores 'unita deve nersi. fumos (ta unidad debe pararse).
Re-connect the switch. - a uniiade deve parar. Riconnettere gli imerruttori. Vuelva a conectar el interruptor.
Ligue novamente 05 mtan-mtores.
NOTE: Do not press the load button. NOTA: Nso caregue no botiio de NOTA: Non premere il puisante di NOTA: No pulsar el bolon de carga.
carga. carico.
High engine water temperature Interruptor de temperatura da égua Interrutiore afta tomperatura acqua Alta tompersatura del agua del motor
w’lﬁch do motor motore
Al twelve month intervals, test the Com intervalos de doze meses, Ogni 12 mesi, controflare il A intervalos anuales, comprusbe el
water temperature swilch by removing teste o intemuptor de temperatura da termostato dell'acqua rimuovendolo interruplor de temperatura de agua,
it from the machine and immersingina Agua removendo—-0 da maquina e dalla sede e immergendolo in un ba&)e guitandolo de la matuina
bath of heated cil. The switch should imergindo—o0 num recipiente com 6leo d'clio riscaldato. il termostato dovre sumergiendolo en aceite caliente. Ei
operate at 102°C. aquecido. O inferrupior devera operara intervenire a 102°C. Sostituire il interruptor debe tuncionar a 102°C.
102°C. Substitua ¢ interruptor. termostato. Sustiluir el interruptor.
High discharge alr temperature Interruptor de temperatura do arde  Interruitore alta temperatura arlaallo  Alta temperatura de descarga.
swhch deacarga scarico
At twelva month intervals, test the air Com intervabs de doze meses, Ogni 12 mesi, controllare il A intervalos anuales, compruebe el
discharge temperature switch by teste o interruptor de temperatura do ar termostato aria rimuovendolo dalla interruptor de temperatura de descarga
removing it from the machine and de demmemwarﬂo—oda maquing sade e immergendolo in un bagno d'olic  de aire, quitandolo de la maqu:na
immersing in a bath of heated oil. The e imerpi num recipiente com dleo  riscaldato. termostato davrebbe sumsrglendolo en aceite caliente.
switch should operate at 120°C. aquecido. O interruptor devera operara intervenire a 120°C. Sosfituire i inferruptor debe funcionar a 120‘0
120°C. Subslitua o interruptor. termostato. Sustituir el interruptor.
CAUTION: Naver remove or raplace PRECAUCAO: Nunca remova ou ATTENZIONE: Non rimuovere in PRECAUCION: Nunca extraiga o
switches when tha machine /s running. substitua os interruptores quando a nessun caso o sostituire interruttori cambie los interruptores cuando la
mdquina estd em funcionamento. quando la macchina é operante. méquina estd en funcionamianto.
Revision 00
07/94
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Low water level awltch.

The low water leve! switch should be
testad annually by draining
approximately 10 [itres of water from the
radiator via the drain plug. The low
water Jevel light should then flluminate
when the key switch is tumed to position
1.

CAUTION: Do not drain water from the
radiator whilst the machine is running.

SCAVENQGE LINE

The scavenge line runs from the
combined orifice/drop tube in the
separator tank, to the orifice fitting
located in the airend.

Examine the orifice check valve and
hosaes at every service or in the event of
oil carryover into the discharge air.

it is good preventative maintenance
to check that the scavenge line and tuba
are clear of any obstruction each time
the compressor jubricant is changed as
any blockage will result in oil carryover
into the discharge air.

COMPRESSOR OIL FILTER

Refer to the MAINTENANCE
CHART in this section for the
recommended servicing intervals.

Interruptor de nive! de dgua balxo

O comutador de baixa nivel de agua
deve ser testado anualmente,
drenando aproximadamente 10 fitros
de dgua do radiador pelo bujao de
dreno. A fuz avisadora de baixo nivel de
dgua deve acender-se quando o
comutador de chave é virado para a

posigao /.

PRECAUGAO: Nao drene dgua do
radiador enquanto a mdquina estiver a
trabathar.

LINHA DE DRENO

A linha de dreno vat desde o tubo de
quedalcrificio no reservatorio de
separagao, até ao orificio de localizado
do lado do "arend”.

Verifique o orificio de retengio &
mangueiras em todas as intervengoes
ou quando o ar arrastar leo.

Constitui boa pratica de
conservagao, sempre que o lubrificante
do compressor 6 mudado, verificar que
a conduta de dreno e o {ubo estéo
isentos de qualquer obstrucao, pois
qualquer entupimenio resulta no
arrastamento de oOo pelo ar
comprimido.
FILTRO DE OLED
COMPRESSOR

Do

Refra-se &80 PLANC DE
CONSERVACAO nesta se?:o para os
intervalos recomendados de
intervencgao.

Interrutiors livello acqua basso

Linterruttore basso livelle acqua
dovrebbe essere controllato
annualmente, togliendo
approssimativamante 10 litri di acqua
dal radiatore tramite il tappo di scarico.
La spia basso livello acqua dovrebbe
accendersi quando [lintemuttore a
chiave & nella posizione /.

ATTENZIONE:Non togliere acqua da!
radiatore mentre Ia macching & in
funzione.

LINEA RECUPERO

La linea di recupero passa
dallinsieme dell’orifiziotubo di caduta
nel serbatoio separatore, allorifizio
posto sul compressora.

Esaminare l'orifizio della valvola di
non ritorno @ i fubi flessibili ad ogni
manutanzione ¢ nef caso dl presenza di
olio scaricato ¢con l'aria.

E' buona manutenzione preventiva
controliare che la linea di recuperc e il
tubo siano liberi da ogni ostruzione ogni
volta che Folio del compressore viene
sostituito, poiché ogni  ostruzione
procurerd I'nconveniente di olio allo
scarico.

FILTRO OLIO COMPRESSORE

Riferirsi alla TABELLA
MANUTENZIONE in questa sezione
per gli intervalli raccomandati.

Interruptor de bajo nivel del agua.

El interruptor de nivel insuficlente de
agua del motor deberd comprobarse
anualmente extrayendo
aproximadaments 10 litros de agua del
radiador a través del tapén de drenajo.
Debera encenderse el indicador de
nivel insuficiente de agua del motor
cuando el interruptor de llave
se coloque en la posicién 1

PRECAUCION: No vaciar el agua del
radiedor mientras la mdquina esté en
funcionamiento.

LINEA DE BARRIDO

La linea da barrido va desde el tubo
orificio comhinado en el calderin
separador, al anclaje del orificio en la
unidad compresora.

Examine la valvula de no reterno del
orificio y las mangueras cada vez que
realice el servicio o en ol caso de que se
produzca un escape de aceite a! aire de

descarga.

Es una buena precaucitn el
comprobar que Ia linea de barrido y el
tubo estén limpios de cualquier tipo de
obstruccion cada vez que se cambie el
lubricante del compresor ya que
cualquier tipo de hloqueo producird
escapes de aceite al aire de descarga.

FILTRO DE
COMPRESOR

Rofitrase A la TABLA DE
MANTENIMIENTO de esta seccitn
para mayor informacion sobra los
intervalos de servicio recomendados.

ACEITE DEL
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WARNING: Do not remove the
filter{a) without first mald °?mm that
the machl;::. Isbmw and lhe
system een

relleved of all air Frefer to
STOPPING TH UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Clean the exterior of the filter
housing and remove tha spin—on

element b tuming it in a
counter-cl ise direction.
Inspection

xamine the filter elament.

CAUTION: if there is any indication of
the formation of varnishes, shellacs or
lacquers on the filter efement, it is a
warning that the compressor fubrica ting
and cooling olf has dererlomfed and that
it should be od immoediately.
Refor to LUBRICA 1ON later in this
section.

Reassembly

Clean the filter gasket contact area
and instail the new alement by screwing
in a clockwise di@euon until the gasket
makes contact with % o filter housmg
Tighten a futher 4 to 3, of a
ravolution.

CAUTION: Start the machine (refer to
PRIOR TO STARTING and STARTING
THE UNIT in the QOPERATING
INSTRUCTIONS section of this
manual) and check for leakage before
the machine is put back into service,

Remoctio

ADVERTENCIA: N#fo remova o
fitro(s) sem pﬁmolramemo 86
assegurar que méquina estd
completamente paradl e gue o
aistema fol Intelramente aliviado da
pressio de ar. (Referir-se A&
PARAGEM DA UNIDADE nas
INSTRUGOES DE OPERAGAQ deste
manual).

Limpe o exterior do filtro e remova o
elemento ciclone rodando-o no sentido
anti-hordrio

ImEeeeao
xamina o elemento do filtro.

PRECAUGCAOQ: Se houver qualquer
indicacao de formagdo de verniz, goma
ou lacas no elemento do filtro, & uma
indicagdo que o lubrificante do
aom ssor estd alterado e deve ser
ado imediatamenta. Refira—se a
LUBRIFICA(:AO dosta secpdo.

Remontagem
Limpe a superficie de contacto da
junta filtro e instale um elemento
novo redando-¢ ne sentido hordrio, alé
gme a junta encoste ao a jarrlemo do
Apene—o com/pa 14 de volta.

PRECAUCAO: Ponha o médquina em
funcionamento (refira—se as secpdas
ANTES DO  ARRANQUE o
ARRANQUE deste manual} e verifique
s hd fugas antes da maquina ser posia
em servigo.

Rimozione

AVVERTENZE: Non rimuovers I
filtro{l) senza prima accertarsl che ia
macchina sia forma e che [l sistema
sin scaricato dell'aria In bm;ﬂ
(Riferirsi ALL'ARRESTO DELL'UNIT:
nella sezione ISTRUZIONI DI
OPERAZIONE).

Pulire 'esterno del filtro e rimuovetlo
ruotandolo in senso antiorario.

Controlio
Controllare il filtro.

ATTENZIONE: Se c¢'é¢ qualche
indicazions di  formazione  di
vernice,lacche, & un segnale che I'olio
che lubrifica e raffredda if compressore
& deteriorato ¢ deve essere soslituito
immaediatamente. Riferirsi afla sazione
LUBRIFICAZIONE.

Riassemblagglo

Pulire la guarnizione del filtro,oliarla,
e installare 'elomento avvitandolo in
senso orario fino al suo serrap

g?nglgligo Ruotario poi di un aktro /5 -
4 .

ATTENZIONE: Awiare funita
(riferendosi alla sezions

PREAVVIAMENTO 8 AVVIAMENTO)
6 controflare che non o siano perdite
prima di avviare 'unita.

Extraccion
ADVERTENCIA: No extraige ellos

filtros sin urarss primeramente
de que la unkiad esté dotanlr.la yde
que el sistema ha slkdo lberado
totaimente de toda la l6n de alre.
ﬁaﬁér&se al pmralo ETENCION DE

UNIDAD la  seccién
INSTHUCCIONES DE

FUNCIONAMIENTQ de este manual).

Limpie el exterior de la carcasa filtro
y extraiga el elemento que se enrosca
girdndolo en direccién contraria a la de
las agujas del reloj.

| on
xamine el filtro.

PRECAUCION: Si existen muestras da
formacion de barnices, lacas, etc en el
filtro, es ong'e ol goeite do
reﬂvgeracrdn y lubricacidn del motor se
ha deteriorado debe cambiarse
inmediatamente. Refidrase a ia secoidn
LUBRICACION que se encuentra mds
adelante en esta misma saccidn.

Montaje

. Limpie ! drea de contacto de la
juta o instale el nuevo filtro
enroscdndolc en el sentido del
movimiento de las agujas del reioj hasta
que la junta haga contacto con la
carcasa del filtro. Apriete otra media o
tres cuartos de vuelta.

PRECAUCION: Arrangua ol unidad
(refidrase a los pdrrafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANGQUE DE LA
UNIDAD en la seccidn
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual} y
compruebe si se producen escapes
antes de que la miquina vuelva a entrar
8n servicio.
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COMPRESSOR OIL SEPARATOR
ELEMENT

Refer to the SERVICE /
MAINTENANCE CHART in this section
for service intervals.

Removal

WARNING: Do not remove the
fllter(s) without first making sure that
the machine Is stopped and the
system has been completely
relleved of all alr preasure. (Refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Disconnect all hoses and tubes from
the separater tank cover plate. Remove
the drop~tube from the separator tank
cover plate and then removea the cover
plate. Remove the separator element.

Inspection
Examine all hoses and tubes, and
replace if nacessary.

Reassembly

Thoroughly clean the orifice/drop
tube and fiter gasket contact area
before reassembly. Install the new
elomant.

ELEMENTO SEPARADOR DO OLEO
DO COMPRESSOR

Refira-se a tabela de
SERVICO/CONSERVACAD para os
intervalos de servigo.

Remog#io

ADVERTENCIA: Nio remova o
fitro(a) sem primolramente se
assegurar que & miéquina estd
completamente parada & que ©
sistema fol intelramente aliviado da
presafio de ar. {Refira-se & PARAGEM
DA UNIDADE nas INSTRUGOES DE
OPERACAO daste manual).

Desligue todas as mangueiras e
tubos da tampa do separador. Remova
o dreno da tampa do separador
removendo seguidamente a tampa.
Remova o elemento separador.

I
Examine todas as mangueiras e
tubos e substitua-0s se necessédrio.

Remontagem

Limpe completamente o tubo de
queda/orificio ® a drea de encosto da
junta do fitro antes de fazer a
montagem. Monte o elemento novo.

ELEMENTO SEPARATORE OLIO
COMPRESSORE

Riterirsi alla CARTA
MANUTENZIONE di questa sezione
per gii intervalii di sostituzione.

Rimozione

AVVERTENZE: Non rimuovere Il
filiro senza prima assicurars! che la
macchina sia arrestata e che I
sistema sia completamente acarico.
{riferirsi alla sezione ARRESTC
DELL'UNITA di questo manuals).

Scaollegare tutti i flessibili e i tubi dal
coperchio del serbatoio separatore.
Rimuovere il tubo di recupero daf
coperchio del serbatoio separatore &
quindi rimuovere il coparchio.
Rimuovere I'elemento separatore.

Controlio
Esaminare tutti i flessibili e i
sostituirli s necessario.

ARimontagglo

Pulire accuratamente l'area di
contatto del tubo di scaricofforo e la
guarnizione dsl fitro prima del
rimontaggio. Installare # nuovo filtro.

ELEMENTO SEPARADOR
ACEITE DEL COMPRESOR

Refiérase a Ila TABLA DE
MANTENIMIENTO / SERVICIO de esta
seccitén para mayor informacion sobre
los intervalos de servicio.

Extraccion

ADVERTENCIA: No oxtraiga los
fittros sin assgurarse anteriormente
de que Ia maquina esté parada y ¢l
sistema ha sido totaimente [berado
de la presion de alre (Refiérase a las
secciones PARADA DE LA UNIDAD e
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Desconecte todas las mangueras y
tubos de la tapa que cubre el tanque
separador. Exiraiga el tubo de salida de
ia tapa que cubre el tanque separador
y extraiga a continuacidn la tapa.
Extraiga el elemanto separador.

inspeccion
Examine todas las mangueras y
tubos y cambielos si fuera necesario.

Montaje

Limpie completamaente el tfubo
orificio, la védlvula antiretorno y la zona
de contacto de [a junta con el filtro antes
de montario. Instale el nueve elemento.
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WARNINQ

Do not remove the staple from the
antl-atatic gasket on the separator
element since B serves to ground
any possible static bulld-up. Do not
use gasket sealamt since this will
affect electrical conductance.

Reposition the cover plate, taking
care not to damage the gasket, and
replace the cover plale screws
tightening In a criss—cross pattern to the
recommended torque (refer to the
TORQUE SETTING TABLE later in this
section).

Replace the drop-tube and
reconnect all hoses and tubes to the
separator tank cover plate.

Replace the compressor oil (refer to
LUBRICATION later in this section).

CAUTION: Start the maching (refer to
PRIOR TQO STARTING and STARTING
THE UNIT in the QOPERATING
INSTRUCTIONS section of this
manugal) and chack for laakage before
the machine is put back into service.

ADVERTENCIA

N#o retire o agrafo do elemento
separador uma vez que ests sarve
para conduzir para a tea a
eloctricidade ostdtica que se gera.
Niio use produto vedante pols este
afectard a conducténcia eléctrica.

Reposicione a tampa, tomando
cuidado para nao danificar a jurta, e
recoloque os parafusos apertando-os
em cruz com o bindrio recomendado
{Refira-se & TABELA DE BINARIOS
MAIS ADIANTE).

Reinstale o dreno e reaperte todas
as mangueiras e tubos da tampa do
separador.

Relaga o nivel de dleo (Refira-se a
LUBRIFICACAQ mais adiante).

PRECAUCAO: Ponha a mdquing em
funcionamento (refira—se 4s secgdss
ANTES DO  ARRANQUE e
ARRANQUE daste manual) e verifique
sa hd fugas antes da madquina ser posta
em Servigo.

AVVERTENZA

Non rimuovere assolutamente la
graffetta posta  sull'slemento
separators {attraverso lo
guamnizionl) poiché esaa serve a
acaricare a massa aventuaii correntl
statiche. Non usare ermetico da
guamizions polché questo Influlsce
sulla conduttanza elettrica.

Riposizionare it coperchio, facendo
aftenzione a non danneggiare la
guamizione o mettere lo viti del
coperchic serrandole a croce con la
coppia raccomandata (riferirsi alla
sezione TAVOLA COPPIA DI
SERRAGGIO).

Sostituire il tubo di recupero e
riconnettere tutti i flessibili @ tubi al
coperchio del serhatoio separatore.

Sostiture  F'olic  compressore
{rilerrsi alla sazione
LUBRIFICAZIONE).

ATTENZIONE: Awvigre Funita
(riferendosi alla s6zione

PREAVVIAMENTO e AVVIAMENTO}
@ controllare che non ¢i siano perdita
prima di avviare f'unita.

ADVERTENCIAS

No desmontar Ia grapa del
elemento separador ya que sirve
para descargar a tlerra cuaiquier
posible carga estitica que se haya
generado. No poner selflante para
juntas, pues afecta la conductividad
aléctrica.

Vuelva a colocar la tapa teniendo
cuidado de no danar la junta y vuelva a
colocar los tomilles de la tapa
apretandolos en cruz al par de apriete
recomendado (reflérase a la TABLA DE
PARES DE APRIETE que se encuentra
an esta misma seccién).

Vuelva a colocar el tubo de salida y
conecte todas las mangueras y tubos a
la tapa que cubre el tanque separador.

Cambie el aceite del compresor
(refiérase al parafo LUBRICACION
que se encuentra en esta misma
seccion).

PRECAUCION: Arranque el unidad
(refiérase a los pdrrafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
UNIDAD en la seccion
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual} y
comprusbe si se producen escapes
antes de que la maquina vuelva a entrar
&n sarvicio.
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COMPRESSOR OIL COOLER AND
ENGINE RADIATOR

When grease, oil and dit
accumulate on the exterior surfaces of
the ol cooler and radiator, the efficiency
is impaired. It is recommanded that
each month the cil cooler and radiator
be cleaned by directing a jet of
compressed air, (carrying if possible a
non-flammable cleaning solvent) over
the exterior core of the coolerfradiator.
This should remove any accumulation
of oil, grease and dirt from the exterior
core of the cooler 50 that the entire
cooling area can radiate the heat of the
lubricating and cooling cil'water into the
air streamn.

WARNING: Hot engine coolant and
steam can cauge Injury. When
adding coolant or antifreeze aclution
to the engine radistor, stop the
sngine at least one minute prior to
releasing the radiator filler cap.
Using a cloth to protect the hand,
slowly release the fliler cap,
ahsorbing any relsased fluld with the
cloth. Do not remove the flller cap
untll afi excess fluld is reloased and
the engine coollng system fully
depressurised.

WARNING: Follow the Instructions
provided by the antifreeze supplier
when adding or draining the
antifrecze solution. it Is adviaabla to
wear personal protective equipment
to prevent aidn and aye contact with
the anttfreaze sotutlon,

ARREFECEDOR DO OLEO DO
COMPRESSOR E RADIADOR

Quando gordurosos, oleo @ poeira
acumulados nas superficies exteriores
do arrefecedor e radiador, a sua
eficidncia diminui. E recomendavel que
todos os meses o arrefecedor de 6lec e
o radiador safam impos com Jacto de ar
(mistwrado com solvente nao
inflamavel, se possivel) pelo exterior
afravés do nicleo. Isso deve remover
toda a acumulag&o de Oleo, massa e
sujidada do nacleo exterior do
arrefecedor @ radiador e entao toda a
drea de arrefecimento pode dissipar o
calor do dleo/agua no fluxo de ar.

ATENCAO: Liquikdo quente de
arrofecimento do motor & vapor
podem causar ferimentos. Quando
atestar com dgua ou com
anti=congelanis, pare 0 motor pelo
menos um minuto antes de retirar o
tampéio do radiador. Usando um
pang para proteger a méo,
desenrosque lentamente o tamp#o,
shsorvendo com © pano qualquer
fluido que se (iberte. Nfio retire 0
tamp#o do radiador sem que todo o
fluldo em excesso tenha akio
libertado o sem que o sistema de
arrefecimeanto fique totalmente sem
preassio.

ATENGAO: Cumpra com as
Instrucdes formecidas pelo
fabricante do ami=congelante

quando estiver a atestar ou a dronar
esta solucio. £ aconselhdvel usar
equipamento de protecgfio peasoal
para eviiar o contacto da solugfo
anti-congelante com a pele e com os
olhos.

REFRIGERANTE OLIO
COMPRESSORE E RADIATORE

Quando |l grasso, l'ollo e lo sporco s
accumulano sulle superfici esterne del
refrigerante e del radiatore, la loro
efficienza diminuisce. Si raccomanda di
pulirli ogni mesa dirigendo sull'esterno
dei passagi dei dus elementi un getto
d’'aria compressa conmente, se
possiile, un solvents antifiammabile.
Questo dovrebbe rimuovere qualsiasi
accumulo di olio, grasso e sporco dai
passaggi esterni dei due elementi,
cosicchd lintera area raffreddante
possa imadiare il calore del sistema nel
flusso d'aria.

AVVERTENZA: Refrigerant! & vapor
del motore possono causare
Infortunl. Prima dl agglungere del
refrigerante oppure una soluzione
antirefrigerante al radiatore del
motore, spognere I motore per
almeno un minuto prima di svitare i
tappo del radiatore. Adoperando un
panno per proteggers la mano,
sllentare [I tappo del radiatore
assorbendo col panno steaso
leventuale fluldo Iliberato. Non
togllere completamente Il tappo fino
8 quando tutto l'eccesso dl flukio
non sla stato liberato ed il sistema di
raffreddamento del motore non sla
depressurizzato.

AVVERTENZA: Osservare le
Istruzionl fornite dal fabbricante
dell'antirefrigorante quando sl
agglunge o sl drena ia soluzione
antirefrigerante. 81 consiglia di
Indosaare un  esquipaggiamento
personale protettivo al fine di
prevenire contaito della soluzione
antirefrigerante con ia pelle e con gli
occhl.

ENFRIADOR DEL ACEITE DEL
COMPRESOR Y RADIADOR

Cuando se acumula grasa, aceite y
suciedad en las superficies exteriores
del enfriador de aceite y en el radiador,
su eficacia disminuye. Se recomienda
que cada mes se [impie ef enfriador de
acaite y el radiador dirigiendo hacia la
parte exterior del enfriador o del
radiador un chorro de aire comprimido
(que lleve disuelio, si fuera posibla, un
disolvente limpiador que no sea
inflamable). Esto deberia extraer
cualquier acumulacién de aceite, grasa
y suciedad de la parte exterior del
enfriador de modo que toda el area de
enfriado pueda disipar el calor del
lubricante y del agua o aceite de
rafrigeracion a la corriente de aire.

ADVERTENCIAS: Evitese
quemaduras por el liquido de
enfriamliento y su vapor. Cuando sa
proceds a afadir agua o
anticongelante en el radiador, parar
el motor por lo menca un minuto
antes de aflofar ef tapdn del radlador.
Con un pafioc para protegerse Ia
mano, aflojar el tapén de a poco, y tat
que al escapa liquido io shsorba el
pafto. Reclén quitar el tapén cuande
no salga mas liquido excedente y &l
clrculto de enfrtamlento del motor se
haya aliviado do toda presion.

ADVERTENCIAS: Para afiadir y para
drenar la mezcla anticongelante
siganse las Inatrucclones del
proveador. Se smconsela usar
anteojos y prendas de protecclén
para resguardarss contra
salpicaduras ¢ derrames de
anticongelante,
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AIR FILTER ELEMENT

The air filter should be inspected
regu (refer to the
SERVICE/MAINTENANCE CHART)
and the eleament replaced when the
restriction indicator s red or every
1000 hours, whichever comes first. The
dust collector box{es) should be
cloaned daily (more frequently in dusty
operating conditions) and not allowed to
become more than half full.

The safety element should be
renewed every 3000 hours or every
thid change of the main element,
whichever comaes first.

Roemoval

CAUTION: Naver remove and replace
element(s) when the machine is
running.

Clean the exterior of the filter
housing and remove the fiter eloment
by releasing the nut.

i the safety element is to be
renawaed, thoroughly clean the interior
of the fliter housing prior to removing the
salety alement.

Ingpection

heck for cracks, hales or any other
damage to the eloment by holding it up
to Ei.d light source, or by passing a lamp
inside.

CAUTION: If inspection reveals
damage to the main element, the safety
elament must be replaced.

ELEMENTO DO FILTRO DE AR

O filtro de ar deve ser verificado
regularmeme (Rofira-se & TABELA DE
SERVICO/CONSERVACADY e o
elemento substiuido quando o
indicador de restrigao atingir o
encarmado ou todas as 1000 horas, o
que primeiro ocorra. O colector de
poeiras deve ser limpo diariaments
(mais frequentemente em locais
poeirenios) e nAo permitir que
ultrapasse mais que meio cheio.

0O elemento de seguranga deve ser
substituido cada 3000 horas ou em
cada terceira muda do elemenio
principal, conforme o que aconteca
primeiro.

Remog#o

PRECAUGAO: Nunca remover @
substituir elementofs) com a méquina
em funcionamento.

Limpe o exterior do alojamento do
filtro & remova o elemento soltando a

porca.

Se o elemente de seguranca vai ser
substituido, limpe muito bem o interior
do alojamente do filtro antes de refirar o
elemento de seguranga.

Ins

erifique so hd cortes, furos ou
qualquer outro dano no elemento
segurando—o contra & luz ou passando
uma lampada no interior.

PRECAUGAO: Se a inspacgdo revela
danos no elemento principal, o
elemento de seguranga tem de ser
substituido.

FILTRO ARIA

Il filtro aria deve essere controllato
r:ﬂ_olarmeme (riferirsi alla TABELLA
INTERVENT! / MANUTENZIONE) e
lalemento soslituito quando l'indicatore
di restrizione & rosso oppure ogni 1000
cre (il primo termine annulla I'aliro). La

pa(e) raccogli polvere deve essere

ulita giornalmente (pit

equentemente in condizioni gravose
e non deve contenere pill della meta di
polvere.

L'elementio g(l) Sg:urezza deve assere
sostituito ogni ore oppure ogni fre
cambip  dell'elamento pir%qpale.
all'occasione che si presenta per prima.

Rimozione

ATTENZIONE: Non togliere o sostituire
in alcun caso l'elemento con la
macchina in moto.

Pulire l'esterno del contenitore,
gﬂiera {elemento filtrante svitando il
0.

Se I'elemento di sicurezza non viene
rinnovato, pulire  accuralamente
l'intemno della sede del filtro prima di
rimuovere 'elemento di sicurezza.

Controllo

Controllare crepe, fori 0 ogni altro
danno allelemento sollevandolo verso
una fonte luminosa o passando una
lampada all'interno.

ATTENZIONE: Se l'ispezione rivela def
danni alf'elemento principale,
lelemento di sicurezza deve essers
sostituito.

FILTRO DE AIRE

El fitro de aire deberd
inspeccionarse regularmente (refiérase
a la TABLA DE MANTENIMIENTO /
SERVICIO) y se debera sustituir el
elementc cuando el indicador do
restriccion esté en rojo o cada mil
horas, lo primero que ocurra. El
deﬁOsito /depositos del colecior de
polvo deberén limpiarse diariaments {0
incluso mds frecuentemente si se
trabahjg pg:m cond) iciones donden“haya
muc nunca e permitira que
se flanen a de la mitad.

El alemento de seguridad se debe
recambiar cada 3.000 noras de trabajo,
0 a cada tercer cambio del cartucho
principal, lo que transcurra primero.

Extraccion

PRECAUCION: No saque o vuelva a
colocar nunca los elemento scuando la
mdquina 6316 en funcionamiento.

Limpie el exterior de la carcasa del
fitro vy extraiga el filtro aficiando la
tuerca.

Cuando se va a recambiar el
elemeno de seqguridad, limpiar
minuciosamente ol  interior  del
alojamiento del fitro antes de sacar
dicho elemento.

inspeccién

sompruebe que no existan rajas,
agujeros o cualquier ofro tipo de dahos
en el elemento colocandole frente a una
fuente de luz o introduciendo una
ldmpara en su interior.

PRECAUCION: Si al inspeccionar el
cartucho principal se encuentra que
estd danfiado, se tlene que recambiar ef
elemanto de seguridad también.
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P800 Check the seal at the end of the Verifique a junta no iopo do Controllare la tenuta alla fine Compruebe el sello que se
eleman and replace if any sign of elemento & substitua-a se qualquer dell'elemento o sosfifuirio se ci sono encuentra en e! extremo del elemento y
damage is evident. sinal de dano for visivel. evidenti segni di danno. camhbielo si hay muestras evidentes de

danos.
Reasaambly Remontagem Riassamblagglo Montaje

Assemble the new element into the Instale 0 novo elemento dentro do Assembiare il nuovo elemento nel Vuelva a montar el elemento nuevo
fiter housing ensuring that the seal filtro assegurando-se que a junta suo contenilore assicurandosi che la en la carcasa del filtro aseguréndose de
segls property. assenta correctamente. tenuta sia ben a contatto. que el sello se coloca apropiadamente.

Secure the slement in the housing Segure o elemento no alojamento Assicurare Felemento nel Asagure ol elemento a la carcasa a
by hand tightening the nut. com a mao apertando a porca. contenitore stringendo a mano il dada.  mano, apretando ia tuerca.

Fit the vacuator valve ensuring Monte a vélvula de evacuachio Montare la valvola di vacuazione Colocar la vdlula vaciadora
correct seating. assegurando-se de que assicurandosi che sia bene assestata. asegurandose que queda ajustada

devidamente regulada. perfectamente.

Reset the restriction indicator by Reponha o indicador de restricio Riposizionare lindicatore di Vuslva a colocar el indicador de
depressing the rubber diaphragm. comprimindo o diafragma de borracha.  resirizione premendo il diaframma. restriccion liberando el diafragma de

goma.

Belore restarting the machine, Antes de amrancar a maquina, Prima di avviare la macchina, Antes de volver a amancar la
check that all clamps are tight. verifique se todas as bragadeiras estiic controllare che tutte le clampe sianoc maquina, compruebs que todas las

apertadas. strette. abrazaderas estén hien colocadas.
NOTE: in the event that a new fiter NOTA: Na eventualidade de um NOTA: Nel case che unfiltro nuovonon MNOTA: En o caso de que no se
element is not readily available, the elemento novo nfio estar disponivel sia disponibile, I'elemento pud essere encuentire disponible un filtro nuevo,
alement can be re-used after cleaning. rapidaments, 0 mesmo elemento pode riusato pulendolo. In tal caso seguire la puede volver a utilizarse ol elemento
In this case the following procedure ser reutilizado apés limpeza. Neste procedura seguente: usado después de limpiarlo. En tal
must be carried out: caso, o seguinte procedimento deve caso, deberd adoptarse el siguiente
ser seguido: procedimiento:

Clean the element by directing a jet Limpe o elemento dirigindo um jacto Pulire 'elemento usando un getto di Limpie el elemento dirigiendo hacia
of clean, dry compressed air, no more de limpeza, ar comprimido seco, a ndo  aria compressa pulita (secca) anonpit  su parte exterior un chomo de aire
than 5 bar, et an angle of 45 degreesto  mais de 5 bar (75psi) com um &nguic de  di S bar (75psi) con un angolo di 45 gradi  comprimido limpio y seco a una presién
the outside of the element. Carefully 45° para o exterior do elemento. all'esterno dell'slerento. Con no superlor a 5 bar {75 psli) a un &ngulo
blow any dust from each fold of the Cuidadosamente sopre toda a poeira attenzione, soffiare la polvere da ogni  de 45 grados. Elimine as! y con culdade
element. de cada uma das dobras do elemento. piega dell'elemento. cualquier parlicula de polvo que s

encuentre enfre los dobleces del
elemento.

Compressed air cleaning is only A limpeza com ar comprimido é Tale sisterna & da utilizzare solo nel Este procedimiento es solo
recommended when a new element is apenas recomendada quando um caso non sia disponibile un filtro nuovo. recomendable cuando no se ancuentre
not available. elemento novo ndo estd disponivel. disponible un nuevo elemento.
CAUTION: Safoty slements must not PRECAUQOES: Elementos de ATTENZIONE: Gii element di PRECAUCION: No se lmpie un

Revision 00 be cleansed and re—used. seguranga ndo devem ser limpos 8 sicurezza non devong essera puliti @ elemento de seguridad para volver a

07/94

voltados 3 usar.

riusat.

usarfo. Hay que rocambiario.
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The fuel filer water separator
contains a fiter element which should
be replaced at ragular intervals {see the
SERVICEMAINTENANCE CHART).

HOSES

All components of the engine
cooling air intake system should be
checkead periodically to keep the engine
at pesk efficiency.

At the recommended imtervals, (see
the SERVICEMAINTENANCE
CHART), Inspect all of tha intake lines to
the afr filter, and all flexible hoses used
for air lines, oil lines and fuel lines.

Periodically inspect all pipework for
cracks, leaks, etc. and replace
immediately if damaged.

MANUTENGAO

DE COMBUSTIVEL

O separador de dgua do filtro de
combustivel contem um elemento de
fitro que deve ser substiuvido a
intervalos regulares (veja PLANO DE
CONSERVACAD).

MANGUEIRAS

Todos os componentes do sisterna
de admissao de ar do motor devem ser
verificados  periddicamente  para
manter toda a eficidncia do motor.

Com os intervalos recomendados
{ver a tabela de
SERVICO/CONSERVACAD), verifique
todas as entradas do fikro de ar, todos
os flexiveis usados para o ar, 6leo e
gasdleo.

Periddicamente inspeccione os
flexiveis para detectar fendas, fugas
etc. e substitua-os imediatamente se
danificados.

MANUTENZIONE
FUEL FILTER WATER GEPARATOR  GEPARADOR DE AGUA DO FILTRO SEPARATORE ACQUA FILTRO SEPARADOR DE AGUA DEL FILTRO

CARBURANTE

Il. separatore d'acqua del fitro del
carburante contiane un elemento che
deve essere soslituito a regolari

intervalli (vedi TABELLA
INTERVENTIMANUTENZIONE).
TUBI FLESSIBILI

Tutti | componenti della presa d’aria
del sistema di raffreddamento del
motore devono essere controllati
periodicaments per tenere il motore al
massimo dellefficienza.

Agli intervalli raccomandati (vedi
TABELLA INTERVENT!
MANUTENZIONE), controllare tutte le
prese d'aria dei filiri, tutti i tubi flessibili
usati per linee d’aria, olio e gasolio.

Periodicamente controllare tutt | tubi
rigidi per crepe, perdite e sostituirli
immediatamente se danneggiati.

MANTENIMIENTO

DEL COMBUSTIBLE

El separador del agua del filtro del
combustble contiene el elemento del
filtro que debers cambiarse a intervalos
regulares (consultar el CUADRO DE
SERVICIOMANTENIMIENTO).

MANGUERAS

Todos los componentes del sistema
de la toma de aire de refrigeracién del
mator deberdn ravisarse
periddicamente para mantenerlo a su
mayor nivel de eficacia.

En los intervalos racomendados
(refibrase a la TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO), inspeccione todas
las lineas de entrada que van al filiro de
aire y todas las mangueras flexibles
que se ulilizan como lineas de aire,
aceite y combustible.

Revise periddicamente todos los
conductos para comprobar si $8 han
producido rajas, escapes, etc. y
sustitGyalos inmedialamente si
estuvieran danados.
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ELECTRICAL SYSTEM

WARNING: Alwaya disconnect the
battery cables before parforming
any maintenance or service.

Inspect the safety shutdown system
switches and the instrument panel relay
contacts for evidence of arcing and
pitting. Claan where necessary.

Check the mechanical action of the
components.

Check the security of electrical
terminals con the switches and retays l.e.
nuts or screws loose, which may cause
local hot spot oxidation.

Inspect the components and wiring
for signs of overheating ile.
discolouration, charring of cables,
deformation of parts, acrid smells and
blistered pairt.

BATTERY

Keep the battery terminals and cable
clamps clean and lightly coated with
petroleum jelly to prevent corrosion.

The retaining clamp shoukd be kept
tight enough to prevent the battery trom
moving.

SISTEMA ELECTRICO

ADVERTENCIA: Desligue sempre os
cabos da bateria antes de reallzar
quaiquer servigo ou conaervacho.

Inspeccione o interruptor  de
prassao de oleo & os conacios do relé
do painel para detectar chispas ou
corrosfio. Limpe quando necessério.

Verifique o funcionamento
mecanico dos componentes.

Verifique a seguranga dos terminais
eléciricos dos interruptores e relés ex.
descoloragao, descarnacfio dos cabos,
deformagéiio das pegas, cheiro iritante
@ bolhas na pintura.

Inspeccions o0s componentes e
condutores para detectar sinais de
sobreaquecimento, ex.: descoloragao,
deformagio, cheiros e bolhas na
pintura.

BATERIA

Mantenha os terminais e bomes dos
cabos da bateria limpos e ligeramente
cobertos com vaselina para evitar
COmosao.

O grampo de fixagho deve
manter-se apertado para evilar 0
desiocamento da bateria.

IMPIANTO ELETTRICO

AVVERTENZE: Staccars ssmpre |
cavl della batteria prima di Inlzlare
qualsiasl lavoro sul motore.

Controllare gli  intermuttori  di
sicurezza o i comatti del reld del
pannello strumenti per evidenziare
foomazione di sfiammature e
corrosione. Pulire dove necessario.

Controllare I'azione meccanica dei
componenti,

Controllare la sicurezza dei terminali
elettrici degli interruttori e dei relais,
dadi, viti alleniati che possono causare
locale ossidazione.

Controllare | componenti e i cavi per
sagni di surriscakdamento, per essmpio
cambio di colore, bruciature,
deformazioni parti, odore acre e bolle
nelia pittura.

BATTERIA

Mantenere i poli della batteria e
serrapoli puliti o leggermente coperti
con vasslina per prevenire la
COmosione.

La clampa di bloccaggio deve
essere lenuta strefta per evitare
spostamenti della batteria.

SISTEMA ELECTRICO

ADVERTENCIA: Deaconecte
slempre los cables de Ia bateria
antes de realizar ninguan tipo de
mantenimliento o servicio.

Inspeccione los inermuptores de
parada de seguridad de! motor y los
contactos del relé del panel de
instrumentos para verificar si 56 ha
picado el metal o si se producen
chispas. Limpielo si fuera necesario.

Compruebe el funcionamiento
mecanico de los componentes.

Compruebe ol esiado de las
terminales  eléctricas  en los
intorruptores y relés, por ejemplo,
tornilios o tuercas fiojos, gue pueden
producir oxidaciones en puntos
localizados.

Revise los componentes y los
cebles para ver si hay sefas de
sobrecalentamiento como por ejemplo
decoloracion, carbonizacién de cables,
deformacion de piezas, olores o pintura
desconchada.

BATERIA

Mantenga {os bornes de la baterfa y
las pinzas de jos cables limpias y
liggramente cublertas de gelatina de
petréleo para impedt la corrosion.

La pinza de retencion deberd
mantenerse suficiantemente apretada
para impedir que la baterfa se mueva.
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PRESSURE SYSTEM

At 500 hour intervals it is necessary
to inspect the external surfaces of the
system (trom the airend through to the
discharge valve(s)) including hoses,
tubes, tube fittings and the separator
tank, for visible signs of impact damage,
OXcossive comosion, abrasion,
tightness and chafing. Any suspect
parts shoukd be replaced before the
machine is put back into service.

TYRES/TYRE PRESSURE

See the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

RUNNING QGEAR/WHEELS

Check the wheel nut torque 20 miles
(30 kilometres) after refitting the
wheels. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

Liting jacks shoukd only be used
under the axle.

The bolts securing the running gear
fo the chassis should be checksed
periadically for tightness (refer to the
SERVICEMAINTENANCE CHART for
frequency) and re-tightened where
necessary. Refer lo the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

SISTEMA DE PRESSAO

A todas as 500 horas de intervalo &
necessdrio inspeccionar as superficies
externas do sistema (desde o "arend”
até 4 valula de descarga incluindo
mangueiras, tubos, ligagdes @
separador, para sinais visiveis de
pancadas, COIrosao oxcessiva,
abrasdio, aperios, afrites.Todas as
pecas duvidosas devemn  ser
substitufdas antes da maquina voltar a
sor posta em servigo.

PNEUS/PRESSAO DOS PNEUS

Leia a seccao de INFORMACOES
GERAIS deste manual.

RODADO/RODAS

Verifique o aperto da porca das
rodas, 30 Quilémeiros depois de
remontar as rodas. Refra-se &
TABELA DE BINARIOS.,

Os macacos de levantamenio s6
devem ser aplicados no eixo.

O aperto dos parafusos fixando o
rodado ao chassi deve ser verificada
periodicamente {refra-se ao plano de
conservagtio) e reaperte quando
necossario. Refra-se & TABELA DE
BINARIOS.

SISTEMA DI PRESSIONE

Ad intervalli di 500 ore & necessario
ispezionare lo superfici esterne del
sistama {dall'air end fino alle valvole di
scarico, includendo tubi flessibili,
raccordi @ il serbatoio separatore) per
segni visibili da anni da impatto,
eccessiva  corrosione, abrasione,
tensione, sfregamento. Ogni parte
sospetta deve essere sostiuita prima di
riutilizzare Funita.

GOMME / PRESSIONE GOMME

Vedere |a sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale.

GRUPPO TRAINO / PNEUMATICI

Controllare il serragglo del dadi delle
rucie dopo 30km dalla sostiuzione
dolla ruota stessa. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

| martinetti devono essere usati
soltanto softo Fassale.

| bulloni che assicurano il gruppo
traino allo chassis devono essere
controllati periodicamente per il
serraggio (riferirsi alla carta di
manutenzione per la frequenza) e
riserrarti se necessario. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

SISTEMA DE PRESION

A intervalos de 500 horas serd
necesario inspeccionar las superficies
aexternas dal sistema (desde el airend
hasta las valvulas de descarga)
incluyendo las mangueras, tubos,
ajustes de los mismos y el tanque
separador para verificar si se han
producido senas evidentes de danos
por golpes, comosién excesiva,
abrasion, presion de las piezas o
friccion. Cualquier pieza
supuaestamente afectada deberd
reemplazarse antes de que la maquina
vuelva a ponerse en funcionamisnto.

NEUMATICOS / PRESION DE LOS
NEUMATICOS

Véase la seccion de
INFORMACION GENERAL de este
manual.

RUEDAS / LANZA DE ARRASTRE

Comprushe el par de apriste de la
tuerca de la rueda 20 milas (30
kikbmetros) después de haber vuslio a
colocar la rueda. Refiérase a la TABLA
DE PARES DE APRIETE que se
ancuentra en esta misma seccidn.

Los gatos de elevacion sélo deberdn
aplicarse debajo del eje.

Los pernos que aseguran la lanza
de arrastre al chasis deberdn
comprobarse periddicamente para
comprobar su par de apriete (refiérase
a la tabla de mantenimiento para
consultar con qué frecuencia) y vuelva
a apretarfos si fuera necesario.
Refiérase a la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuenira en esta
misma seccion.
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BRAKES

Check and adjust the brake linkage
at 500 miles (850Km) then every 3000
miles (S000Km) or 3 months {whichever
is the sooner) to compensate for any
stretch of the adjustable cables. Check
and adjust the wheel brakes to
compensate for wear.

TRAVOES.

Inspeccions e afine o sistema de
articulagao dos travoes as 500 milhas
(850 Km) o depois as 3000 milhas
(5000 Km) ou aos 3 meses conforme 0
que oGomer primeiro, para compensar
algum alongamento dos cabos com
afinagfto. Repita subsequentemente
este procedimento cada 3000 milhas
(5000 Km).

FREND:

Controllare e regolare la tiranteria dei
frani a 500 miglia (850 Km.) poi a 3000
miglia (5000 Km) o 3 mesi secondo
quale ricome per prima, per
compensare per eventuale stiramento
dei cavi regolabili. Ripetere questa
procedura ad ogni successivo 3000
miglia (5000 Km.).

FRENOS.

Inspeccionar y ajustar las
articulaciones de los frenos a las 500
millas {850 km) y luego a las 3000 millas
{5000 km) o a los 3 meses si a éstos se
llegara primero, para compensar todo
lo que hayan dado de si los cables de
ajuste. Repelir esta operacion cada
3000 millas (5000 km) siguientes.
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WHEEL BRAKE ADJUSTMENT.

Ensure that the handbrake lever is
fully released and that the coupling
head is fully extended.

Each wheel brake must be adjusted
in turn whilst rotating the roadwhee! in
the forward direction.

Refer to the diagram above.

Adjust the brakes until there is
resistance in the whael movement by
using adjuster ‘A’

Slacken until the roadwheel turns
reely in the forward direction.

Check adjustment at the end of the
‘Bowden cable’ where it is secured to
the abutment on the axie. When pulled
out, the inner cable should extend by
between 5mm to 8mm.

Ensure that the balance bar is
pulling evenly. Adjust at 'B’ it necessary.
Apply and re the handbrake three
or four times to centralise the brake
shoes, then re—check.

Adjust the brake rod at nut 'D’ so that
the overrun lever butts up against the
end of the towing shatft. i.e. X' = Omm.

Adjust the lock nuts 'E’ to give a
clearance of 2' = 1mm.

Correct adjustment of the linkage is
checked by operating the handbrake
lever so that when the second or third
tooth on the ratchet is engaged, a slight
braking force is felt.

AFINACAO DO TRAVAO DA RODA

Certifique-se de que a alavanca do
travio de mao esta completamente
solta e de que a cabega de engate estd
totaimants expandida.

Os travoes das rodas 18m de ser
afinados um de cada vez ao mesmo
l'rempo que se gira com a roda para a

ents.

Consuite o diagrama que se segue.

Ajuste os ftravoes usando o
ajustador "A" até sentir resisténcia no
movimento da roda.

Alivie o travlo até que a roda gre
Inremente para a frente.

Verifique a afinagiio na ponta do
"cabo Bowden™ no sitic onde ele estd
seguro ao limitador no eixo. O cabo
qt;’ando é puxado, deve sair entre 5Smm
6 8mm.

Certifique-se de que o equilibrador
estd a puxar por igual. Afine em "B"se
for necessdrio. Actue com o traviio de
mao ftrés ou quatro vezes
centralizar as maxilas dos travoes,
volte depois a verificar.

Afine 0 esticador do travlo na porca
"D* de maneira a que a alavanca de
movimento livre fique a topar contra a
axtr;midadeo da haste de reboque, por
ex.X=0.

Ajuste a contraporca "E” de maneira
a obter uma folga de Z = 1mm

Para verificar se a afinagao do
sistema arliculado esia comecta
accione a alavanca do travéo de mao
de maneira a que o segundo ou lerceiro
dentes na cremalheira uem
engatados, sente-se uma ligeira
de travagem.

REQOLAZIONE DEL FRENO DELLA
RUOTA

Assgicurarsi che il freno a mano sia
completamente allgniato e che la testa
d'accoppiamento sia tutta estesa.

Il freno di ciascuna rucia deve
essere regotato a turno mentre sigira la
ruota in avanti.

Consutare il diagramma sopra.

Regolare i freni fino a quando si
avverte resistenza nel movimento della
ruota utilizzando un regolatore 'A’.

Allentare fino a quando la ructa gira
lberamente in avanti.

Controllare la regolazione
all’'estremita del 'Bowden cabile’ dove &
fissato al'appoggio sull'asse. Quando
estratto, il cavo interno dovrebbe
ostendersitra 5 © 8 mm circa.

Assicurarsi che la barra d'equilibrio
tiri in pari modo. Regolare a "B’ se
necessario. Applicaro ed allentars il
frenc a mano fre o quatiro volte per
centralizzare e pastiglie, quindi
ricontrollare.

Regolare il tondino del freno a 'D’ in
modo che la leva di sovraccorsa spinga
con;r(ool'esh'emﬂa delfalbero di traino.
as. A=0.

Regolare i controdadi E per avere
un‘aderenza di z = 1mm.

La cometta regolazione della
tiranteria va controllata azionando la
leva del freno & mano in modo che
quando il secondo o terzo dente si
innesta nella cremagliera, si avverta
una leggera forza di frenata.

AJUSTE DEL FRENO DE LAS
RUEDAS

Cerciorarse de que se ha soltado
totaimente la palanca del freno de mano
y que el cabezal de acoplamiento estd
tolaimente extendido.

Se ajustaran uno a uno los frenos de
las s mientras se gira cada rueda
en sentido hacia adelantse.

Consullar el diagrama de amriba.

Usando ol ajustador "A”, ajustar los
frenos hasta que se produzca
resistencia en el movimiento de las
riedas.

Aflojar hasta que la rueda gire
libremente en sentido hacia adslante.

Comprobar el gjuste en al final del
"cable Bowden® en el punto en que esta
sujeto al saliente del eje. Cuando se
exraiga, el cable interior deberd
extenderse entre Smm y 8mm.

Corciorarse  de que  tira
uniformemsente la barra de equilibrio.
Realizar el ajuste en "B, si fuere
necesario. Aplicar y soltar el freno
demano tres 0 cuatro veces para
centrar las sapatas de los frenos y, acto

seguido, comprobaries de nuevo.

Ajustar [a varilla del frenc en la
tuerca "D” de forma que la palanca de
sobrerrecorrido haga tope contra el
final dei eje de remolque, es decir, X=0.

arlasﬁ

'B' para dejar
una olgura de

El ajuste correcto de la articulacion

comprueba accionando la palanca

del freno de mano de forma que cuando

se acople el segundo o tercer diente

sobre ol trinquete, se sisnta una ligera
fuerza de frenada.
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LUBRICATION

The engine is initially supplied with
angine oli sufficient for a nominal period
of operation (for more information,
consull The Engine Manufacturer's
Manual).

CAUTION: Always check the oil levels
before a new maching is put into
sarvice.

I, for any reason, the unit has been
drained, It must be re-filled with new ail
before it is put into operation.

ENGINE LUBRICATING OIL

The engine ol! should be changed at
the engine manufacturer's
recommended intervals. Refer to the
Engine Manufacturar's Manual.

ENGINE LUBRICATING  OIL

SPECIFICATION

Refer o the Engine Manufacturer's
Manual.

ENGINE OIL FILTER ELEMENT

The engine oil filter slement should
be changed at the engine
manutfacturer's recommended
intervals. Refer to the Engine
Manutacturer's Manual,

COMPRESSOR LUBRICATING OIL

Refer to the
SERVICE/MAINTENANCE CHART in
this section for service intervals.

LUBRIFICAGAO

O motor & tornecido inicialmante
com Gleo suficiente para um perfodo
nominal de operacdo {para mais
informagtes consulte 0 Manual do
Moton).

PRECAUGAO: Verifique o nivel do
dleo do motor sempre qQue uma
mdquina nova ¢ posta em servigo.

Se, por qualquer razao, a unidade
tiver sido drenada meta novo 6lec antes
de a pdr em servigo.

OLEQ DE LUBRIFICAGAO DO
MOTOR

O 6leo do motor devera ser mudado
com os inervalos recomendados de
acordo com as instrugbes do
fabricante. Refira-se ao Manual do
Motor.

ESPECIFICACOES DO OLEO DO
MOTOR

Refira-se ao Manual do Motor,

ELEMENTO DO FILTRO DO OLEO
DO MOTOR

0O elemento do filtro do 6leo do motor
deve ser mudado nos intervalos
recomendados de acordo com as
instrugtes do fabricante. Refira-se ao
Manual do Motor.

OLEO DE LUBRIFICAGAO DO
COMPRESSOR

Refra-se a0 PLANO DE
CONSERVACAQ desta secgao para
intervalos de servigo.

LUBRIFICAZIONE

Il motore & farnite inizlaimente di clio
sufficiente per un periodo nominale di
funzionamento. (Per maggiori
informazioni consultare il Manuale
Costruttore Motore.)

ATTENZIONE: Controllare sempre §
fivelli degli ofil prima di avviare una
nugva macching.

Se per qualsiasi ragione, Funith &
stata drenata, & necessario riempiria
con nuovi olii prima di metterla in
operazione.

OLIO LUBRIFICAZIONE MOTORE

L'olio motore deve essere sostituito
agli intervalli raccomandati, in linea con
le istruzioni del Manuale Costruttore
Motore.

CARATTERISTICHE OLIO MOTORE

Riferirsi ai Manuale Costruttore
Motore.

FILTRO OLIO MOTORE

It filtro motore deve essere sostituito
agli intervalli raccomandati come da
istruzioni Manuale Costruttore Motore.

oL LUBRIFICAZIONE

COMPRESSORE

Riferirsi alla CARTA
MANUTENZIONE in quesia sezions
per gli intervalli.

LUBRICACION

El motor suele enviarse con aceite
del molor suficiente para un perfodo
nominal de funcionamiento (para
mayor informacién consutte el Manua/
del Fabricanta dei Moto#).

PRECAUCION: Compruebe siempre
los niveles de aceite del motor antes de
poner en servicio cualquier nueva
unidad.

Si por cualquier razén la unidad
hubiera sido drenada, deberd
rellenarse con aceite nuevo antes de
ponerla en funcionamiento.

ACEITE LUBRICANTE DEL MOTOR

El aceite Iubricante del motor debe
cambiarse a s intervalos
recomendados segun las instrucciones
del fabricante. Refiérase al Manual de/
Fabricante del Motor.

ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
LUBRICANTE DEL MOTOR

Refiérase al Manual dal Fabricante
del Motor.

ELEMENTO DEL FILTRO DE ACEITE
DEL MOTOR

El elamento del filtro del aceite del
motor deba cambiarse a los intervalos
recomendados segin las instrucciones
del fabricante. Refiérase &l Manual def
Fabricants del Motor.

ACEITE LUBRICANTE
COMPRESOR

DEL

Refiérase a I8 TABLA DE
MANTENIMIENTO de esia misma
soccion para ver los intervalos de
sarvicio.
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NOTE: If the machine has been
operating under adverse conditions, or
has suffered long shutdown periods,
then more frequent service Intervals will
be required.

WARNING: DO NOT, under any
circumstances, remove any draln
plugs or the ofl filler plug from the
comproessor lubricating and cooling
system withoul first making sure
that the machins is stopped and the
system has besn completely
relleved of s!l alr preasure (refer to
STOPPING THE UNIT in the
QPERATING INSTRUCTIONS section
of this manuaf).

Completely drain the
recaiver/separator system including the
piping and oil cooler by removing the
drain plug(s) and collecting the used oil
in a suitable container.

Replace the drain plug(s) ensuring
that aach one is secure.

NOTE: ! the oil is drained immediately
after the machine has been running,
then most of the sediment will be in
suspension and will therefore drain
more readily.

CAUTION: Some oil mixtures are
incompatible and result in the formation
of vamnishes, shellacs or lacquers which
may be insoluble.

NOTE: Always specify
INGERSQLL-RAND compressor
lubricating oil (refer to the FARTS
CATALOGUE section of this manual for
details).

NOTA: Se a maquina tiver sido utllizada
em condigoes severas ou se estiver
parada longos perfodos, enmdo os
intervalos de servico deverdo ser
encurtados.

ADVERTENCIA: Em chounstincla
alguma remover qualquer dreno,
buj#o ou o bujfo do filtro do Sleo do
ubrificante do compressor e do
sistema de arrefocimentio sem
verificar primelro que a miquina
esté parada & qus o sistema osté
completamente aliviado de qualkquer
preassio de ar (Refira-se & PARAGEM
DA UNIDADE na secgho
INSTRUCOES DE OPERAGAQ desle
manual)

Drene completamente o sistema
reservatdrio/separador incluindo as
tubagens e o radiador, removendo os
bujoes de dreno e recolhende o dleo
usado num recipiente apropriado.

Recoloque todos os bujdes de dreno
assogurando-se que cada um esta
apertado.

NOTA: Se o dleo for drenado
imediataments depois da maquina ter
trabalhado, a maioria dos ssedimentos
estara em suspensio, e, portanto,
serdo drenados mais rapidamente.

PRECAUCAO: Algumas misturas de
dleo sdo incompativels o que resulta na
formagdo de vernizes, gomas 6 facas
que podem ndo ser soldveis.

NOTA: Utlize sempre o dleo
ospecificado para 0s compresscres
INGERSOL-RAND (Refira-se &
secco CATALOGO DE PECAS deste
manual).

NOTE: Se la macchina ha operato in
condizioni avverse © & rimasta ferma
per lungo tempo, sarh necessario
ridurre gli intervalli.

AVVERTENZE: NON, In akuna
circostanza, rimuovere qualainsl
tappo dl drenaggio o |l tappo di
rismpimento olio dal compressors,
senza prima assicurarsl che Ia
macchina sia ferma e senza
prossione ne! sistema (riferirsi
al’ARRESTO  DELL'UNITA  nella
sezione ISTRUZIONI QPERATIVE).

Drenare complataments il sistema
serbatoio includendo le tubazioni e i
radiatore, rimuovendo | tappi di
drenaggio e raccogliendo olio usato in
un raccoglitore adatto.

Riavvitare tutti i tappi di drenaggio
assicurandosi che siano ben serrati.

NOTE: Se I'clio & drenato quando &
caido la maggior parte dei sedimernti
sara in sospensione e I'olic fuoriuscra
pit: faciimente.

ATTENZIONE: Mischiare degli olif
incompatibili, pud causare la
formazione di vernici, morchie, laccha
cha possono essere insolubili.

NOTE: Usare sompre I’ olio specifico
per oo ssore.  (Riferrsi  al
CATALOGO PART! di questo
manuale).

AVISO: Si la unidad ha astado
funcionando bajo  corxiciones
adversas o si ha estado parada durante
mucho tiempo, serdn necesarios
intervalos de mantenimiento mads
fracuentes.

ADVERTENCIA: Bajo ninguna
circunstancia extralga ninguno de
los tapones de drenaje o el tapén del
filiro de aceite do los sistemas de
lubricacion y refrigeracién del motor
sin haberse asegurado previamente
de que In méquina ostd parada y de
que ¢l sistema ha skio totaimente
liberado de toda la presion de alre
(refiérase al parralc PARADA DE LA
UNIDAD en la seccion de
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de aste manual).

Drene completamente el sistema
receptor / separador incluyendo los
conductos y el entriador de aceite
extrayendo los tapones de drenaje y
rocogiendo el aceite usado en un
contenedor apropiado. ~

Vuelva a colocar todos los tapones
de drenaje asegurdndose de que estén
bien ajustados.

AVISO: Si se drena el aceite
inmediatamente después de que la
unidad haya estado funcionando, la
mayor parte de los sedimentos se
encontrardn en suspension y 5@
drenard mas facilments.

PRECAUCION: Algunas mezclas de
aceite resultan incompatiblas y traen
consigo la formacién de barnicss,
lacas, sic quae pueden ser insolubles.

AVISO: Pida siempre aceile lubricante
de compresor de INGERSOLL-RAND
(refiérase a la seccion CATALOGO DE
PIEZAS de este manual para mayores
detalles).
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COMPRESSOR LUBRICATING OIL
SPECIFICATION

Ingersoll-Rand lubricating oil is

recommended for wuse in all
Ingersoli-Rand portable compressors.

See the GENERAL INFORMATION

section of this manual.
COMPRESSOR OIL FILTER
ELEMENT

Refter to the SERVICE [/

MAINTENANCE CHART in this section
for service intervals.

RUNNING GEAR WHEEL BEARINGS

Whee! bearings should be packed
with grease every 6 months. The type of
grease used should conform fo
specification MIL-G-10924.

ESPECIFICACAO DO OLEQ DE
LUBRIFICAGAO DO COMPRESSOR

O dleo de lutrificagio IR 6
recomendado para uso em todos os
compressores portdteis IR.

Lela a secgho de INFORMACOES
GERAIS deste manual.

ELEMENTO DO FILTRO DE OLEO
DO COMPRESSOR

Refira-se a tabela de
SERVICO/CONSERVAGAO para os
intervalos de servigo.

ROLAMENTOS DAS RODAS DO
RODADO

Os rolamentos das rodas devem ser
chelos com massa todos os 6 meses, O
tipo de massa deverd satisfazer a
norma MiL—G—10924.

SPECIFICHE OLIO COMPRESSORE

L'olio lubrificante Ingersoll-Rand &
raccomandato per luse in tutti i
motocomprasson.

Vedere la sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale.

FILTRO OLIO COMPRESSORE

Riferirsi alla TABELLA INTERVENTI
/ MANUTENZIONE di questa sezione
per gli intervalli di sostituzione.

QRUPPO TRAINO CUSCINETTI
RUOTE

| cuscinetti delle ruote devono
essare ingrassati ogni 6 mesi; usare
grasso con specifiche MIL—G—10924.

ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
LUBRICANTE DEL COMPRESOR

Se recomienda el uso de aceite
lubricante de INGERSOLL-RAND en
todos los comprasoras portédtiles de
INGERSOLL-RAND.

Véase la saccion de
INFORMACION GENERAL de este
manual.
FILTRO DEL ACENME
COMPRESOR

DEL

Refidase a la TABLA DE
MANTENIMIENTO / SERVICIO de esta
seccion parg mayor informacion sobre
los intervalos de servicio.

COJINETES DE LA RUEDA DEL EJE
PRINCIPAL

Los cojinetes de las ruedas deben
llenarse de grasa cada 6 meses. El tipo
de grasa a ulilizar debe ajustarse a la
aspecificacion MIL-G—-10924.
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SPEED AND PRESSURE
REQULATION ADJUSTMENT

Normally, regulation requires no
adjusting, but if correct adjustment is
lost, proceed as follows:

Refer to the diagram ahove.

A: Threttle arm
B: Adjusting screw

Stat the machine (Refer to
STARTING INSTRUCTIONS in the
OPERATING INSTRUCTIONS saction
of this manual},

Inspect the throtile arm on the
angine governor to see that it is
extended In the full speed position when
the engine is running at fuli~foad speed
and the service valve is fully open.
(Refer to the GENERAL
INFORMATION section of this manual).

Adjust the service valve on the
outside of the machine to maintain 7 bar
without the throttle arm moving from the
full speed position. If the throttle arm
moves away from the full speed position
before 7 bar is attained, then tum the
adjusting screw clockwise to increase
the pressure. Optimum adjustment is
achieved when the thrattle arm just
moves from its full speed position and
the pressure gauge reads:

11,8 bar VHP400
7.2bar PEOO

AFINACAO DA REGULACAO DA
VELOCIDADE E PRESSAO

Normalmente, a regulagho n&o
requer qualquer afinagdo, mas se a
afinagAo correcta se alterar, proceda
comaQ segue:

Refira-se ao diagrama acima.

A: Hasta do acelerador
B: Paraluso de ajuste

Arranque © méquina (Refira—se as
INSTRUQOES DE ARRANQUE nas
INSTRUGCOES DE OPERAGAQ nesta
Manual).

Verifique & haste do acelerador, no
comando do motor, para ver se esta
estendido na posigdo de velocidade
méxima, quando o motor funciona a
plena carga e & valvula de servigo estéd
completamente aberta. (Refira-se &
seccdo de INFORMACOES GERAIS
deste Manual). .

Afina a vilvula de servigo na parte
externa da méaquina para manter 7bar
sem mover ¢ brago do acelerador da
velocidade maxima. Se o brago do
acelerador se deslocar da posigaio de
velocidade méxima antes de se atingir
0s 7 bar, entao rode o parafuso de
afinagdo no sentido hordric para
aumentar a pressde. A afinagdo dptima
obtém-se quando © brago de
aceleraghit se move apenas na
velociade mdxima @ o mandmetro
indica:

11,9 bar VHP400D
7,2bar P6&00

ISTRUZIONE REGOLAZIONE
PRESSIONE-GIR| MOTORE

Normalmente la regolazione non
richiede la messa a punto; qualora
fosse necessario, procedere come
sague:

Referirsi al diagramma sopra indicato.

A: Lova acceleratore
B: Vita di regolazione

Avviare f'unita (Referirsi all
ISTRUZIONI PER LAVVIAMENTO
contenute nella Sezione /ISTRUZIONI
PER IL FUNZIONAMENTO di questo
manuala).

Controllare che l'acceleratore sulla
pompa sia completamenie premuto
nella posizione di pieni giri quando il
motore funziona a pieno carico & la
valvola di servizio sia completamente
aperta. (Refirsi alla  Sezione
INFORMAZIONE GENERALI di questo
manuale).

Regolare il nbinetto dell'aria per
mantenere 7 bar senza che il braccio
dellacceloralore si muova dalla
posizions di pieni giri. Se il braccio si
allontana dalla posizione di pieni giri
prima che 7 bar siano oltenuti, allora
girare {a vite di regolazione in senso
orario per aumentare la ione.
L'oftima regolazione si ottiens quando §
braccio si sposta dalla sua posizione dt
pieni giri con la pressione a:

11,9 bar VHP400
7.2bar P600

AJUSTE DE LA REGULACION DE LA
PRESION ¥ VELOCIDAD

Normalmente, la regulacion no
requiere ningan ajusta pero si se
perdiera el gjuste correcto, proceda
COMo sigue:

Refiérase al diagrama anterior.

A: brazo estrangulador
B: tornitlo de ajuste

Arranque ol unidad (refiérase al
pamafo INSTRUCCIONES DE
ARRANQUE de la  seccibn
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manuai).

Inspeccione e brazo  del
estrangulador en el regulador del motor
para verificar que se encuentra
exiendido en la posicion de velocidad
maxima cuandp el molor esté
funcionando a velocidad de carga plena
y la vélvula do servicio esté totalmente
abierta. (Refiérase & la seccion
INFORMACION GENERAL de este
mariual.)

Ajuste la valvula de servicio en [a
parte exterior de la maquina para
mantener 7 bar sin mover el brazo del
estrangulador de la posicion de
velocidad maxima. Si el brazo del
estrangulador se mueve de la posicién
de velocidad méxima, antes de
alcanzar 7 bar, mueva of tomilio de
ajuste en el sentido de las agujas del
reloj para aumentar la presion. El ajuste
Gptimo se consigue cuando el brazo del
estrangulador se mueve de la posicién
de velocidad méxima justo cuando se
akanza:
11,9bar VHPA40O
7.2bar PG00 en el indicador de
presion.
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Close the service valve. Tha engine
will slow to idle speed.

CAUTION: Never allow the idle
pressure to exceed 13,5bar on the
prassure gauge, otherwise the safety
valve will cperate.

Adjust the idle speed by means of
the ball joint {(€) on the end of the engine
speed cylinder rod.

Feche a valvula de sevigo. O motor
abrandard para a velocidade de ralenti.

PRECAUCAO: Nunca permitir que q

pressdo  ultrapasse 198psi  no
mandémetro, caso contrério a vélvula de
seguranga éntrard em servigo.

Regule a velocidade de ralenti
ajustando a articulago esférica (C) na
ponta da haste do cilindro de
velocidade do motor.

Chiuwdere ia vaivola di Servizio
(rubinetto). 1| motore scenderd al
minimo di giri.

ATTENZIONE: Non permettere mal
alfla pressiona stazionaria di superare i
198 PSi (13,5 bar), aftrimenti la valvola
di sicurezza scattera.

Regolare il regime del minimo
regolando il giunto a sfera (C) posto
all'astremita dell'asta.

Ciemre la valula de servicio. El
motor ird reduciendo la velocidad hasta
llegar al ralenti.

PRECAUCION: No permita nunca que
fa presidn al ralentf exceda 196 psi
(13,5 bar} en el indicador de presion, de
otro modo la vdlvula de seguridad se
accionard.

Regular la velocidad do ralenti
ajustando la junta esférica (C) del
extremo de la varilla del cilindt de
velocidad de! motor.




VHP400D bt ft Nm bt ft Nm
Alr Cylinder to bracket 18-22 24-30 Mounting bracket to airend 57-69 77-93
ilindro a soporte Esquadro de apoio 4 estrulura
Dal Cilindro alla staffa Supporto moniaggio al compressore
Cilinctro del aire a soporte Soporte de sujeccion al chasis
Airend 1o engine 31-39 42-53 Qil manifold to airend 35-42 47-58
Airend ao motor Colector do élso do airend
Airend a motore Dal collettore olio al compressore
Afrend al motor Colector de aceite a airend
Autella clamp 10 exhaust g1 12-15 Resilient mount to frame 126-154 170-208
Abragadeira ao escape Apoio elastico ao chassi
Clampa autella allo scarico Dal supportc resiliente al telaio
Abrazadera al tubo de escape Montura resisterite a bastidor
Running gear front to chassis M158 80-685 82-88
Eixo ao chasst
Gruppo traino anteriore
Lanza de amrastre a la parte
delantera del chasis
Canire nut on fan shaft 157-193 212-261 Running gear front to chassis M16 151-162 205-220
Porca ceniral do veio da ventoinha Eixo ao chassi
Dado suil'albero della ventola Gruppo traino anteriore
Tuerca cantral en eje de ventilador Lanza de arrastre a la (:]
delantera del chasis
Cylinder bracket to engine 18-22 24-30 Runnin%gaar rear to chassis 151-182 205-220
Cilindro ao suporte ixo frontal ao chassi
Dal supporto cilindro &l motore Grumo traino posteriore
Soporte del cilindro a motor Lanza de arrastre al chasis
Discharge pipe to airend 88-108 116-143 Separator tank cover 40-50 54-68
Conduta des descarga ac airend Tampa do separador
Tubo di scarico al comprassora Coperchio serbatoio
Tubo de descarga a airend Cubierta del tanque separador
Disc © pipe to separator tank 31-39 42-53 Separator tank to frame 31-39 42-53
Conduta de ascarrgéao reservatorio Resarvatorio ao chassi
Tubo di scarico al serbatoio seperatore Serbatoio al telaio
Tubo de descarga a deposito separador Tanque al chasis
Drop Leg 49-61 66~-82 Starler motor terminals 18-22 24-30
Apoio Terminais motor de arranque
Piede di sostegno Morsetli del motorino d’avviamento
Pata de cabra Terminales del motor de amranque
Engine mounting bracket 126-154 170-208 Taper lock bushes 13-17 17-23
Esquadro apoio do mator Casquilthos de imobilizagao conicos.
Supporio molore Boccote di serraggio
Soporte de sujeccion del motor Casquillos de sujecion conica Taper Lock,
Revision 02
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6 36 MAINTENANCE MANUTENGAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
. Torque Values Tabela de binarios Copple dl serragglo Pares de apriete
VHP400
PRON It Nm i ft Nm
Fan to hub 31-39 42-53 Unloader vaive 1o airend 86-108 116-143
Ventoinha ao cubo Vélvula de descarga ac airend
Cinghia a mozzo Dalla valvola di scarico al compressore
Ventilador al cubo Valvula volumetrica a airend
Lifting balil to frame 72-88 97-119 Wheel nuts 180-220 243-297
QOlhal de elevacio 4 estrulura Porcas de roda
Dal gancio di sollevamento al telaio Dadi ruote
Escuadra de |a bamra elevadora a chasis Tuercas de las ruedas
Revision Q0

07/94




VHP400

[ INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

Revision 00
07/94
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7 0 ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA
- SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO
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VHP400

P&00 KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
B Battery 24 Volt B Bateria 24V B Batteria 24V B Bateria de 24 volt B
CF1  Control fuse 5A CF1  Fusivel 5A CF1  Fusibili 5A CF1  Fusibile 5A CF1
[¢] Alternator [¢] Alternador <] Allernatore a Alternador <]
ILt Lamp, atternator charge IL1 Lampada, carga do atemmador  1L1 Lampada carica alternatora L1 Lémpara, carga de! alternador  1L1
M Starter motor M Motor de arranque M Starter M Motor de arrangque M
S Key-switch 8 Interruptor da chave ] Interruttore a chiave - Llave de contacto ]
R4 Relay, alternator charge R4 Relé, carga do alternador R4 Reld carica altenatore R4 Relé, carga del atternador R4
RS Relay, start inhibit R3 Relé, intbicao de arranque R3 Relay che inibisce la partenza R3 Relé, arranque del inhibidor R3
R6 Relay, engine start R6 Relé, arranque do motor Ré Reld avviamento motore R6 Relé, arranque del motor R6
B Black B Preto B Nero B Negro B
<] Green ¢] Verde <] Verde [c] Verde Q
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
(o] Orange o Laranja (0] Arrancione 0 Naranja o
P Purple p Purpura P Purpura P Purpura | 4
R Red R Vermelho R Rosso R Rojo R
-] Gray -] Cinzento S Grigio -] Gris -]
U Blue U Azul u Biu U Azul U
w White w Branco w Bianco W . Blanco w
Y Yollow Y Amaralo Y Giallo Y Amarillo Y
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7 2 ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA
. SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO
VHP400
P&00
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- . W/Gi4
R/WMAT(m) W/Gi4 Ki4
Ni4
Ri-1 _
TR 7 VR (R (&7 idunadil IPPSSER 17 .
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VHP400

P&00 KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
DTG Gauge, discharge DTG Mantmetro, temperatura de DTQ Indicatore temperatura di DTQ indicador de la temperatura DTG
temperature descarga scarico de descarga
ETG Gauge, engine temperature ETQ Manémetro, temperatura do ETG Indicatore temperatura motore ETQ Idroclicav:k:rI adc de la temperatura ETQ
motor 2 or
Fa Gauge, fuel FG Indicador, combustivel FQ Indicatore di carburante Fa Indicador del combustihle Fa
F8 Sender unit, fue! gauge FS Emissor do indicador de FS5 Mandata indicatore FS Transmisor dal indicador del F3
combustivel carburante combustible
h Hour meter h Conta-horas h Contaore h Contador de horas h
L2  Lamp, engine temperalure n2 Luz, temperatura do motor n2 Luce temperatura motore Ik2  Luz, temperaiura del motor n2
OPQ Gauge, oil pressure OPG Manémetro, presséiododleo OPQ@  Indicatore pressione olio OoPG Indic;dor de la presién del OPQ
aceite
PR Probe, low water level PR  Sensordorelé PR Sonda reld PR Sonda relé PR
R1 Relay, over—ide R1 Reld, "over-ride” R Reld d'esclusione R Relé, sobremando R
R2 Relay, safety shut-down Relé, paragem de seguranca R2 Relay sicurezza spegnimento R2 Relé, parada de seguridad R2
R3 Relay, low water level R3 Reld, Baixo nivel de &gua R3 Relay, Basso livello acqua R3 Ralé, Basso livello acqua R3
SV1  Solencid, engine stop §V1  Solendide de paragem do V1 Soclenocide arresto motore §v1  Solenoide de parada del g1
motor molor
T81  Air temperature switch TS1  Interruptor temperatura TS1  Interrutore alia temperatura TS1  Inferruptor de temperatura ata TS1
(discharge) elevada do ar (descarga) aria (scarico) del aire (descarga)
WCU Water lavel control module wCu L;nidade de controlo, nivelda WCU  Unith comando, livelioacqua 'WCU  Unidad de control, nivel del wCu
gua agua
B Black B Preto B Nero B Negro B
a Green a Verde a Verde a Verde a
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
N Brown N Castanho N Marrone N Marron N
0 Orange 0 Laranja [+] Arrancione (o] Naranja 0
P Purple P Purpura P Purpura P Purpura P
R Red R Vermetho R Rosso R Rojo R
-] Gray s Cinzento 8 Grigio -] Gris -
u Blue uU Azul u Blu U Azul u
w White w Branco w Bianco w Bilanco w
Y Yellow Y Amarelo Y Giallo Y Amarillo Y
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7 4 ~ PIPING AND TUBAGENS E TUBAZIONI E INSTRUMENTACION Y

INSTRUMENTATION SISTEMAS DE MEDIDA  STRUMENTAZIONE TUBOS
VHP400
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VHP400

P800 KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
1 Air cylinder 1 Cilindro 1 Cilindro 1 Cilindro 1
2 Engine fuel pump 2 Bomba gasolso 2 Pompa carburante 2 Bombade combustible 2
3  Pressure ragulator 3 Regulador 3 Regolatore 3 Regulador 3
4  Automatic biowdown valve 4 Vahlula de descarga 4 Vaivola di scarico 4 Valulade purga 4
8§ Runvalve & VAalula de passo 8§ Valvola esercizio § Viélvulade carga ]
6 Discharge pressure gauge 6 Manometro 6 Manometro pressione 6 Mantmetro 6
T ;Bﬂl‘l_valve T Viévula 7 Valola a sfera 7 Vilvula de bola 7
8 gﬂ';-""‘"’ 8 Vahula 8 \Valvola a sfera 8 Valvula de bola 8
9 Manifold 9 Distribuidor 9 Collettore 9 Colector 9
10 Scavenger orifice 10 Crificio, expulsao 10 Orifizip di drenaggio 10 Crificio, barrido 10
11 Unloader valve 11 Valvula de admissao 11 Valvola di messa a vucto 11 Vélvula de corte de aire 1"
12 Compressor 12 Compressor 12 Compressore 12 Compresor 12
13 Qi filter 13 Filtro de dlso 13 Filtro olio 13 Filtro de aceite 13
14 Gil cooler 14 Refrigeranto 14 Enfriador de aceite 14 Amefecedor de dleo 13
18 Ralief valve 18 Va_lvula de descarga 15 Valvola di securezza 15 Vablvwula de desahogo 18
16 Oil bypass valve 16 \gj\fp;l?:)e desvio do Gleo 16 Valvola esclusione olio 16 Vdlvula de derivacion del aceite 16
17 Separator tank 17 Tanque separador 17 Serbatoio separatore 17 Tanque separador 17
18 Safety vaive 18 Vélvula de seguranca 18 Valvola disicurezza 18 Véhula de seguridad 18
19  Minimum pressure valve 18 Véivula de pressao minima 19 Valvola di minima pressione 18 Vahlwla de presion minima 19
3 A — A C  Avia 3  Aire
B O T Oeo R o E  Acocile
[ = u e N A/Oleo BECEO Aria/Ofio ECE]) Aire/Aceite
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8 0 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION

" FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS

VHP400 FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE

PE00D
Engine fails to Low battery charge. Check the fan belt tension, batlery and cable O motor nio Bataria sem 4, Verifique a tensao nas comeias, bateria @
s&. 4 ge connections. v arranca. b cabolg

Bad earth connection, Check the earth cables, clean as required. M4 ligacdo & massa. \r{grcifehue % cabo da massa, limpe se

Loose connection. Locate and make the connection good. Fios softos. Localize & faga uma ligagao correcta.

Fuel starvation. Check the fuel level and fuel system Falta de combustivel. Verifique 0 nivel de combustivele os
components. Replace the fuel Tilter i componentes da alimentagao, substituir ©
necessary. filtro se necess4rio.

Relay failed. Replace the relay. Falha do reié. Substituir o reld.

Faulty stop solenoid Check the stop sclenoid So;%{;%ige da paragem Verifique o solendide de paragem

&V

Engine stops Low fuel favel. Fill fuel tank and bleed air from fuei systam if O motor para Nivel de combustive! Encha o depdsito de combustivel @ sangre o
while In necessary. (Refer to MAINTENANC quando em baixo. ar do sistema se for necessério. (Refira-se &
servicoor Is SECTION). servico ou SECGAO DE MANUTENGAO).
reluctant to custa a pegar.
siart.
Engine starts Elactrical fault Test the electrical circuits. O motor Falha eléctrica. Verifique os circuitos eléctricos.
but stalls arranca
when the rnrn quando o
switch returns nterruptor
to postiion /. volta a

posico /.

Low engine oif Check the oil level and the oil fitter(s). Prassdo do dieo do Verifique o nivel do dleo e o(s} filtro{s) de

pressure. motor baixa. dleo.

Low water levol Check if the low water lamp is extinguished. Nivel de dgua baixo. Vefiﬁqg: 50 a luz de nivel de dgua baixo esta

apagada.

Faulty relay Check the relays. Reld avariado. Verifique o relé no suporte e substitua-o se

for necessario.

Faully key-switch Check the key-switch. Interruptor de chave Vetifique o interruptor de chave.

ava. Q.
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8 2 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDINQ DE AVARIAS DEI QUAST! DE AVERIAS
VHP400 FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
P800
Exceasive Engine speed too low. Sae "Engine speed too low” Vibragio Motor demasiado lento. Refra-se & "O motor roda devagar”
vibration. excesalva.
Leaking oli improperily fitted oif Replace the oil seal. Fuga no Vedante instalado Substituir 0 vedante de &leo.
seal. seal. vleom de incomrectamente.
Refor alao to the Engine Manufacturer’'s Manual. Refira-se tambem 8o Manual do Fabricante do Motor.
Alr discharge Engine speed too low. Check the air cylinder and air fiter(s). Déblto balxo. Velocidads reduzida Verifique o cilindro de ar e os filtros de ar.
capnclly too do motor.
Blocked air cleaner. Check the rastriction indicators and replace Separador do ar Venf ue os indicadores de colmatagem e
the alement(s) if necessary. entupido. u:r 05 elementos de filires, se
nacass i0.
High pressure air Check for leaks. Escape de ar da alta Verifique fugas.
escaping. pressdo.
Incorractly set Reset the regulation § tern Refer to SPEED Sigtema de rsqelagao Volte a ajustar o siste de ra Imo
regulaﬂon system. AND PRES URE RE TIO incorrectamen Heﬁra-se a AFINA 2 GULACAC
ADJUSTMENT in the MA!NTENANCE gjustado. DA VELOCIDAD, PRES (O na secgao
sedlon of this manual. de MANUTENC O neste manual.
Com Low oil level. Top up the oil level and check for leaks. Compressor Nfvef dleo baixo. Ateste com dleo e verifique fugas.
overheats. agquece.
or blocied oif Clean the oil cooler fins. Arrefacedor sujo ou Limpe o arrefecedor de dleo.
cooler. tapado.
incorrect grada of oil. Use Ingersoll-Rand recommended oil. Tipo Gleo incorrecto. Utilize ¢leo Ingersoll-Rand.
Desfactive by-pass Check lhe operation of the element and Vdlvulg bipasse Verifiqua o funcionamento e substitua se
valve. replace i necessary. defeituosa. necessaria.
Recirculation of cooling Move the machine to avoid recirculation. Recirculagdo do ar de Desloque a maquing para evitar a
air. arrafacimento. recircul
Faulty temperature Check the operation of the switch and replace Defeito do interruptor Verifique o funcionamento e subslitua se
8 . if necessary. de temperatura. necessario.
Reduced cooling air Chack the fan and the drive belts. Ch:eck for Ar vindo da ventoinha Verifique a ventoinha a as correias. Veja se
from fan. any obstruction inside the fan cowl. reduzido. ha allgugm obsirugtio dentro da cobertwa da
ventoinha
Revision 00

07/94




VHP400 Excesslive oll Blocked scavengea line. Check the scavenge line, drop tube and Linha da dreno Verifique o dreno, lut:o ou orificio entupidos.
P800 present In the oe orifice. Clean and ?gplace Pm de entupida. lmplgI ou substitua
dischargoe air. 6leo no ar de
deacarga.
Perforated separator Replace the separator element. Elgmaento separador Substitua elemento separador.
element. perfurado.
Pragsure in the system Check the minimum pressure valve or sonic Press@o do sistema Verifique a vélvula de pressio minima.
i3 too low. orifice. demasiado baixa.
valve Operating pressure too Check the setting and operation of the A vélvula de Verifique a fubagem da vdlvula de regulagfo.
operates. high. ragulator valve piping. :ceg:mngl
a.
Inoorrect serrmg of the Adjust the regulator. Ajuste incorrecto do Ajuste o regulador.
regulator. regulador.
Faulty reguiator. Reptlace the regulator. Falha do reguiador. V:rcﬂeggaen o regulador e substitua se
n
Inlet valve set Refer to SPEED AND PRESSURE Vélvula de admissdo Refira-se a AFINACAQ DA REGULAQAO
incorractly. REGULATION ADJUSTMENT inthe mal regulada DA VELOGIDADE E PRESSAO na secgao
MAINTENANCE section of this manual. de MANUTENGAOQ neste manual.
Loose pipathose Check all pipe/hose connections. Ligagoes tubolmangueira Verifique todas as ligagties da tubo/mangueira.
connections. soltas.
Faulty safaty vaive. Chaeck the reliaving pressure. He the levula da seguran Venf ue & pressao de descar a. Substitu
4 4 salei valve if faul?yp{io NOT A avariada puanga 'q %anfa fe 0 Hia
x.l TENTE AR
Oll Ia forced incorract stoppin AMa employ the comrect st O dleo ¢ Procedimento de Use sempre o ocedlmenlo da agem
back Into the procedure uspgd 9 p'ocaygurg‘pCIgse the disch ogqra e and lido para paragem errado conecimp ach%rav divuia de 2 8:
alr fiker. allow the machine 1o run on idle before ofitrodaar. deixe a maquina trabalhar ao ralerm antes de
stopping. a parar,
Faulty infet vaive. Check for free operation of the inlet valve(s). Vdlvula de admissdo Verifique se a(s) valvula nSS) ds admissao
avanada funciona(m) corectama
Faully discharge check Remove tha valve from tha discharge Vdlvula de retenglo da Desmonte a vélvula do tubo de descarga
V&lwu.’ v and check the operation. Pipe deszgrga fwr;rfangao ver?flil;ue oan:u Ln?:iogm‘:lm ¢
Machine goes Inist valva sat Refer 10 SPEED AND PRESSURE A miquina val Vdlvula de admissdo Refira-se a AF!NAE O DA REGULAGAD
to full incorrectly. REGULATION ADJUSTMENT in the para preasfio mal regulada DA VELOCIDADE E PRESSAQ na secgaio
pressure when MAINTENANCE section of this manual. total quando da MANUTENGAQ neste manual.
started. aITanca.
Machine falls Faulty load solencid. Replace the solenoid. Check the electrical A miguina Solendids de carga Subsmua o solendide. Verifique o circuito
to load when circuit by toeeling for movement whilst nfio entra em avariado. sentindo sa hd movimento quando
the load depressing the load button. carga quando pnme 0 botao de carga.
button Is 80 mmo o
pressed. de
carga.
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8 4 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDINQ DE AVARIAS DEI QUASTI DE AVERIAS
VHP400 QUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
PE&00
Il motore non Carica batteria bassa. Controllare la tensione cinghia ventola, El motor no La carga de /a baterfa Col ba la tension de la correa del
parte. baiteria & cavi. arranca, es muy baja. vantilador, 1a baterfa yios cables.

Enrata messa a terra. Controllare i cavi di terva, pulire se La conexién a tierra Compruabe las conexiones a tierra y
necessario. esid defectuosa. Iimpielas si fuera necesario.

Cavi alientati. Localizzare e stringere. Un cable astd suelto. Localice ia conexién y comjala.

Mancanza gasolio, Controllare il livello _de[g;:solio 8 i componenti Insuficiencia de Comprusbe el nivel de combustible y los
del sistema; sostituire il filtro del gasolio se combustible. componentes del sislemade combustible.
18CeSSario. Reempidcelo el filtre de combustible si huera

necesario.

Relay guasto. Sostituirlo. Falls ol reld. Cambie el reld.

Solenoide d'arresto Controllare il solenoide d'amrasto Solenoida de parada Comprobar el solenoide do parada.

difettoso defactuoso.

{l motore al Basso livello Riempire il serbatoio del carburante e Sl ol motor se Bajo nivel de Lienar ¢l tanque de combustible y purgar aire
arresta mentre carburanie. spurgare l'aria dal sistema di afimentazione para en ol combustible del circuito de combustible si es necesario
& In tunzione sa necessario. (Consultare la SEZIONE trabajo o o3 (constitese la Seccion MANTENIMIENTO).
pure mostra MANUTENZIONE). diricl
ttanza a arrancario.
partire.
Il motore Guasto elstirico. Provare i circuiti elettrici. El motor Fallo eldctrico. Pruebe los circuitos eléctricos.
ma sl a SITANca pero
uando Ia 4o atasca
crare s s
posizione /. vuelve%la
posicién /.

Prassione olio motore Controllare il livello dell'olio ed ilfi filtro/i. Ba{a presion de! aceite Comprobar el nivel del aceite y el (los) fitro(s)

bassa def motor. del aceite.

Livello acqua basso Controllare che la spia livello acqua basso sia Baja presién del agua. Comprobar si esté apagada la iuz de bajo
spenta. nivel dal agua.

Rele difettoso Controllars i reld. Rolé defectuoso. Comprobar el relé en el porlarelés y

cambiario, si fuere necesario.

interrutiore a chiave Controllare l'interruttore a chiave. Liave de contacto Comprobar la llave de contacto.

difettoso defactucsa.
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VHP400 1] mot%llqgl? Guasto elsitrico. Provare i circuiti alettrici. El r o Fallo eléctrico. Verificar los circuitos eléctricos.
Pe0o % n pos e
a . lﬁ Fando (-]
Bramaturs
Riente.

r%aég.rs  pressions olip Controllare il kivello del'olio g i filtri. ég )p”rr%%gneg%gl%g:te ﬁﬂg’?ﬂ?ﬁ&?}{“' de aceite y el filtro o

ggg%ng_a di sicurezza in Controllare gli interruttori di sicurezza. L}, %m‘f',ﬁ ’a:c? ngﬂgagﬁ gmbesalg% I;ﬁg:upmres y vélvulas de

Mancanza gesolo.  Conrgle el dol RIS ik o Fall combustide.  ompeyghe o AYS\ SOTREES e
nece: . nece R

interruitora guasti. Pruebe los interruptores. Fallo en un interruptor. Verifique os interruptores.

Alta temp. olio rollare il fivel Il'olip, e il refrigerante. La temneratura del g be el nivel de aceite del B50r,

oompreféoro. 882!:8"2?9 la ver!Po%? gsoezs ng agomprssor a%uaa&cg ﬁﬁ&%&ﬁw

m g{ﬁsg&r’%ﬂgnm Controllate.tl separatore dellacqua e pulire se g%‘;sﬂ;gﬁ% gg agua en Eloefn?rrlobar el.g9lactor de agua y limpiario, si

Rela difettoso %roﬂare.il rokd nalla sede o sostituire se Aeld defectuoso. glpma?_ﬁ)ar S?ngl% e"g gel, %rrelés y

{l motore sl Livello acqua basso. Controllara il livello 8 rabboccare se So rocallenta Bajo nivel del agua. Comprobar el nivel y restablecer el mismo, si
surriscaida. necessario. ol motor. fuere necesario.

Radiatore bloccato Amresiare la macchina e pulire le pinne di Radiador atascado. Parar la maquina y limpiar las aletas del
rafireddamento con aria compressa o con del radiador con aire 0 vapor 8 presién. Utilizar
vapore. Usare pressione ridotta per pultre le una presion reducida para limpiar las aletas.
pinne.

Aria di raffreddamento Controllare la ventola e le cinghie di Reduccidn del aire Comprobar el ventilador y las corveas.

ndoita dalia ventola. trasmissione. Controllare che non vi siano refrigeranta del Comprobar si hay cuaiquier obstruccion en el
ostruzioni nell'involucro della ventola. venhilador. carenado del vantilador.

Termostato difsttoso. Controllare il termostato e sostituire se Termostato dafectuaso. Comprobar el termostato y cambiarlo, si fuere
necessario. necaesario.

Qi motore incorretta posizione del Controllare. La velocidad Colocacion incorrecta Compruebe la seleccion det estrangutador.
troppo aitl. braccio acceleratore. del motor os del brazo del

demasiado estrangulador.

répida.

Regolatore di Controllare il sistema di regolazione. Véivula del regulador Compruebe al sistema dp regulacion.

pressions difattoso. averiada.

Girl motore incorretta posizions del Controllare. La velocldad Colocacidn incorrecta Comprusbe la seleccion del estrangulador.
bassl. braccio acceleratore. del motor es del brazo del

demasiado estrangulador.

lenta.

Filtro gasolfio ostruito. Controllare & sostituirlo se necessario. g!tm dgd combustible Compruebe y reempldcelo si fuera necesario.

oqueado.

Fiitro aria ostruito. Controllare e sostiturlo se necessario. g%a ugg o’re Compruebe y reemplécelo si fuera necesario.

Regolatore di Controllare il sisterna di regolazione. Vélvula del regulador Compruebe el sistema de regulaci6n.

prassione difettoso. averiada.

Scaricamento Controllare la regolazione ed il funzionamento Descarga pramatura. Comprobar la ragulacién y el funcienamienio

prematuro. dal cilindro dell'aria. del cilindro de aire.
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8.6 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDINQG DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
VHP400 QUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
P800
Vibrazionl Giri motore troppo Consultare "Gin motore bass’® Demasiadas La velocidad del motor Constltese "La velodidad del motor 83
eccesaslive, bassi. vibraciones. o5 demasiado baja. demasiado fenta”
Pordita tenuta Tenuta non bene Sostituiria. El sello de Sello mal colocado. Reemplace el sailo de aceite.
ollo. instaliata. acolte tiene
eSCApes.
RHeriral anche al Manuale Costrutiore Motore. Vease tamblen el Manual de! Fabricante del Motor.
Quantita arla Velocita motore troppo Controilare il cilindro dell’aria o i filtri. La capackiad La velocidad del motor Compruebe el cilindro y los filiros de aire.
troppo bassa. bassa. de descarga 6s demasiado baja.
de alre o8
demaslado
ja.
Fiftro aria ostruito. Controllare gli indicatori di irtasamento e El limpiador de aire Compruebe los indicadores de resiriccion y
sostituirlo (i) se necessario. estd bloqueado. reemplace los elementos si fuera necesario.
Peardita aria in Controllare perdite. Se producen escapes Compruebe si se producen escapes.
prassions. de aire a alta presion.
Sistema di regolazione Resettare la r ne. Consu Sistama ds regulacidn Re ustar el slstema de regulacion. Consullar
registrato HEGOLAZ o] DELLA VELOCITA‘ E incorractamen AJUSTE DE LA REGULACION DE
incorrettaments. DELLA PRESSIONE nella sezione gjustado. VELOCIDAD YDE LA PRESIONen la
MANUTENZIONE del presente manuale). seccn:gjl de MANTENIMIENTO de este
manu
Surriacaldame Basso livelio olio. Rabboccare & controllare. El compresor Bajo nivel de aceite. Rellene el nivel de aceite y compruobe si se
nto 88 producen escapes.
COMprassore sobrecallenta.
Rafngeranre Sporco 0 Pulire i passaggi. Enfriador de aceite Limpie las aletas del enfriador de aceite.
intasato sucgio ¢ bloqueado.
Errato grado di olio. Usare I'olio raccomandaio da Ingersoll-Rand. Grado incorrecto da Utilice acsite recomendado por
aceito. Ingersoli-
V%vola bypass Controflare la funzlonalna delleslemento e Vdivula dsl baipds Comprusbe el funcionamiento del elsmento y
difettosa. sostituirlo se necessario defectuosa. cémbielo si fuera necesario.
Ricircolazione aria Spostare la macchina. Recirculacion del aire Mueva la maguina para evitar la recirculacion
viziata. en ol circuito de del aire.
refrigeracion.
Interrurore temp. Controllare il funzionamento dell'interrutore & interruptor de Compruebe et funcionamiento del interruptor
guasto sostituirlo se necessario. temperatura y cambielo si fuera necesario.
defectuoso.
Aria di raffreddamento Controllare la ventola e le cinghie di Reduccidn del aire Comprobar el ventilador y las correas.
nidotta dalfa ventola trasmissione. Controllare che non vi siano refrigerante del Comprobar si hay cugiquier obstruccién en el
ostruzioni nell'involucro della ventola. veniiador. carenado del ventilador.
Revision 00
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VHP400 Eccesso di Linaa recupero Controllgre il tubo di recupero, Marifizio, pulre Hayune Linea de barrido Ravige la linea de barrido, el tubo de salida y
PG00 olto neliaria. intasata. pe © sostituire. P dgv aceltoen la bloqueada. el orificio.
descarga de
Elemento separatore Sostituire Felemento. Elemento separador Limpia y cambiela.Cambie el elemento
forato. perforado. sapgr'?at!
Pressione nel sistema Controllare la valvola di minima pressionee La presidn del sistema Compruebe Ia vélvula de presion minima o el
trcppo bassa Porifizio conico. 6s demasiado bafa. orificio sGnico
Valvola di Pressione di esercizio Controllare la taratura e la funzionalita del La viivula de La prasidn de Compruebe la seleccion y el funcionamiento
sicurazza, troppo afta. regolatore di pressione. seguridad se funicionamiento es de los tubos de la vaivula del regulador.
acciona. demasiado afla.
Errato sen'sggro del Regolare il regolatore. Incomrecto gjuste del Ajuste el regulador.
regolator regulador
Regolatore rotto. Controllare il regolatore e sosfituirio se Fallo en el regulador Revise el regutador y cambielo si fuera
necessarno necasanio.
Valvola d'ingresso Consultare REGOLAZIONE DELLA Védlvula de entrada Consullar AJUSTE DE LA REGULACION DE
impostata VELOCITA' E DELLA PRESSIONE nella incorrectamente LA VELOCGIDAD Y DE LA PRESIONen la
erroneamenta. sazione di MANUTENZIONE del presente gjustada seccion de MANTENIMIENTO de este
manuale. manual.
Raccordr tuboMegsibile Controllare tutti i raccordi tubo/flessibile. Conexiones flojas de Comprobar todas las conexiones de
allentati tubsrfas/manguitos. tuberias/manguitos.
V%vala di sicurezza Controllare la pressione di scarico. Sgstituire Vélvula do seguridad Comprobar la lberacion de presion. Cambiar
ifettosa la valvola di sicurezza se difetiosa. NON defactuosa. la valvula de sequridad si estd defecluosa
TENTARE DI RIPARARE. NO TRATAR DE REPARARLA
Olio al fitrl incorretta procedura di Adottare sempre la comretta procedura di El acelte o3 Procedimiento Utilizar siempre ol procedumenlo correcto de
aria. arresto usata arresto. Chiugdere la valvola di scarico @ arrastrado de incorrecto de parada Corrar la vilvula de descarga y dejar
lasciare che la macchina funzioni al regime nuevo hacla el utilizado. que la maquma funcione al ralentl anles de
del minimo prima di amestaria. filtro de alre. parar
Valvola d'ingresso Controllare il corretio funzionamento della(e) .\Véivula de sntrada ‘orificar si es comecto el funcionamiento de
difettosa. valvola(e) di ingresso dsfactuosa la(s) valvula(s) de entrada
Vaivola di controllo di Tagliere la valvola dal tubo di scarico e Vdivuia de retencion do Desmontar 1a valvula de la tuberfa deo
scarico difettosa controllarme il funzionamento. descarga defectuosa. descarga y verificar su funcionamiento.
La macchina Valvoia d'ingresso Consullare REGOLAZIONE DELLA La miquina Vdlvula de entrada Consultar AJUSTE DE LA REGULACION DE
va In plena impostata VELOCITA' E DELLA PRESSIONE nella llega a plena incorrectamente LA VELOCIDAD Y DE LA PRESIONen la
proasions erroneaments. sezione di MANUTENZIONE del presente presion gjustada seccion de MANTENIMIENTO de este
all'avviamento manuale. cuando se manual.
pone en
marcha,
La macchina Solenoide di carico Sostifuira il solenoide. Controllare il circuito La méiquina no Solencide de carga Cambiar el solenoide. Comprobar el circuito
non carica difettoso. elatirico osservando dei movimenti mentre si enrgn cuando dafactuoso. sléctrico pbservando el movimiento &l puisar
qlllnlgthll preme il pulsante di carico. I%a [} ol botdn de carga.
nde
isante di a.
pu g carg
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1 0 0 0 RUNNING GEAR RODADO ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE
s\Je FIXED HEIGHT ALTURA FIXA - SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FIVA

VHP400
P800




Hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
g:;;wﬂ 1-100 92802917 1 Running gesar assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
1-72 92807348 1 Axte tube assambly Conjunto do eixo Gruppo assali carrelle Conjunto tubo axial
1 92802917 1 Tube, towbar Tubo, timac Tubo, timone di traino Tubo de barra de traccion
2 92789157 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
3 88124979 1 Collar Anel Collare Collar
3a 88124561 2 Washer Anitha Rondella Arandela
4 90103185 6 Screw Parafuso Vite Tomillo
92058874 6 Nut Porca Dado Tuerca
92769173 1 Handle Pega Maniglia Manillar
92769181 1 Pin Pemo Perno Pasador
8-21 82769199 1 Lever assembly Alavanca completa Gruppo leve " Conjunto palanca
8 92769207 1 Spring Mola Molta Mualie
9 92789215 1 Lever, handhrake Alvanca, fravao de mao Leva freno a mano Palanca freno de mano
10 92789223 1 Bracket Suporte Statfa Soporte
11 92769231 1 Pin Perno Pemo Pasador
12 92789249 1 Washer Anilha Rondella Arandela
13 92769258 2 Pin Perno Perno Pasador
14 92789264 1 Ring Anel Anelio Anillo
15 927689272 2 Washer Anilha Rondella Arandela
16 92789280 1 Pin Pemo Pemo Pasador
17 92769298 1 Cable Cabo Cavo Cable
18 92769306 1 Clavis Forquilha Gangio Pasador
19 92769314 1 Pin Permo Pemo Pasador
20 92769322 1 Washer Anilha Rendella Arandela
21 92769330 3 Nut Porca Dado Tuerca
T1586
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kem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
VHP400 22 92769348 1 Cable Cabo Cavo Cable
P800 . . .
23 92789355 1 Clavis Forquilha Garcio Pasador
24 92769314 1 Pin Pemo Pemo Pasador
25 92769322 1 Washer Anilha Rondella Arandela
26 92769258 1 Pin Perno Pemo Pasador
27 92807379 1 RAod Biela Asta Varilla
28 92304526 1 Nut Porca Dado Tuerca
29 82771955 1 Tube Tubo Tubo Tubo
30-72 92771963 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo | Gruppo assali carrello Conjunio tubo axial
30 92771971 1 “Tube, axie Tubo, eixo Tubo, asse Tubo eje
31 92771989 2 Screw Parafuso Vite Tornillo
32 92771997 2 Nut Porca Dado Tuerca
33 92772003 2 ‘0’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta tdrica
34 9277201 4 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
a5 92772029 1 Swinging arm (left hand) Brago de torgao (lado E) Braccio oscillante, lato sinistro Brazo oscilante lado (izquierdo)
36 92772037 1 Swinging arm (right hand) Brago de torgao (lado D) Braccio oscillante, lato destro  Brazo oscilante lado (derecho)
37 92772532 1 Bar, torsion Barra de torgao Bamra di torsione Barra de torsion
38 92484385 1 Plate Placa Piastra Placa
38 92769033 4 Nut Porca Dado Tuerca
40 92769041 4 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
41 92772045 1 EHshie Cabo Cavo Cable
42 92772052 1 g:lble Cabo Cavo Cable
43 92772201 Spring Mola Molla Musile
44 92772243 Lever Alavanca Leva Palanca
45 92772078 Shoe Sapata Segmento Zapata
T1588
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ftem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
\;I:lwl’om 48 92772250 2 Spring Mola Molla Mualle
47 92772102 2 Expander Expansor Generatore Expansionador
48 92772110 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
49 92772128 2 Hub Cubo Mozzo Cubo
50 92772138 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
51 g§2772151 2 Pin Pemo Permo Pasador
52 92772144 2 Nut Porca Dado Tuerca
53 92772169 2 Cap Tampao Tappo Caperuza
54 82772219 2 Screw Paratuso Vite Tomillo
55 82772163 2 Seal Junia Tenuta Sello
56 oe772227 2 Pin Perno Perno Pasac_!or
57 092772235 4 Pin Perno Pernmo Pasador
58 92771858 4 Spring Mola Molla Muelle
56 92772318 2 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
80 92772292 2 Adjuster Reguladar Regolatore Ajustador -
61 92772326 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
82 92772288 2 Lever Alavanca Leva Palanc_a
63 92771880 4 Stop Fixador Amesto Parada
84 92772278 2 Washer Anilha Rondella Arandela
65 92772086 1 Spring Mola Molla Muelie
65a 92772094 1 Spring Mola Molla Muelle
66 92772060 2 Connector Ligador Connettore Conector
67 e2772177 12 Nut Porca Dado Tuerca
68 92772185 12 Pin Pemno Pemo Pasador
69 82772284 2 Nut Porca Dado Tuerca
70 92772300 Bearing Rolamento Cuscinatto Rodamiento
T1586
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 71 92772334 2 Screw Parafuso Vite Tomitlo
Pe00 72 92772342 2 Guard Resguardo Protezione Defensa
73-109 92807387 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
73 92771914 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
74 92484989 1 Clevis Forquilha Gancio Pasador
75 92484955 1 Red Biela Asta Varilla
76 92484963 1 Pin Pemo Perno Pasador
77 92484971 2 Pin Pemo Pemo Pasador
78 92484880 1 Nut Porca Dado Tuerca
79 962484997 1 Pin Pemo Perno Pasador
80 92485010 2 Pin Pamo Perno Pasador
81 92484948 3 Pin Pemo Permo Pasador
82 92484930 2 Washer Anilha Rondella Arandela
83 92772359 1 Lever Alavanca Leva Palanca
84 92485028 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
85 92485036 1 Washer Anilha Rondella Arandsla
86 92485044 1 Pin Parmno Pemno Pasador
87 92484831 1 Washer Anilha Rondella Arardela
88 92484884 1 Coltar Ansl ‘Collare Collar
B89 92484849 1 Step Fixador Amresto Parada
90 92484724 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
91 92484740 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
92 92484908 1 Lever Alavanca Leva Palanca
83 92484914 1 Spring Mola Molla Muslle
84 92484922 1 Pin Permo Pamo Pasador
95 92484930 1 Washer Anilha Rondella Arandela
96 92484872 1 Setscraw Parafusos Vite Temillo
97 92772367 1 Damper Amortecedor Smorzators Amortiguador
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAOD
VHP400 98 92772375 1 Rod Biela Asta Varilla
Peoo 99 80103854 2 Nut Porca Dado Tuerca
100 92825975 1 Eye Olhal Occhione Ojo
101 82484856 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
102 92687069 4 Spacer Espassador Distanziatore Separador
103 92807176 2 Pin Pemo Perno Pasador
104 92825883 1 Shaft Veio Albero Eje
105 02484732 1 Bush Casquilho Bussola Casqguille
1068 92484815 1 Nut Porca Dado Tuerca
107 92713120 1 Washer Anilha Rondella Arandela
108 92713148 1 Washer Anilha Rondella Arandela
109 82713155 1 Screw Parafuso Vite Tornillo
0 82872039 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ructe e pneumatici Conjunto rueda
111 92311695 6 Nut Porca Dado Tuerca
112 92081470 6 Screw Paratuso Vite Tornillo
naF1s  g2833371 1 Jockey Wheel Assembly Conjunto de polia tensora. Gruppo ructino di sostegno.  Conjunto de polea tensora
113 82546167 1 Pin Perna Perno Pasador
114 92548175 1 Pin Perna Perno Pasador
115 52861392 1 Wheel Roda Ruota Rueda
116 52398189 4 Capscrew Socket Head Parafuso sextavado interior Tappo filettato Tornillo de caperuza
117 92329341 4 Washer Anilha Rondella Arandela
118 92320325 4 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presién
T1586
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1 0 0 1 0 RUNNING GEAR RODADO ALTEZZA VARIABILE LANZA DE ARRASTRE

s VARIABLE HEIGHT ALTURA VARIAVEL SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA VARIABLE
VHP400
P800

24 23
26 29

AL-KO

T1550

Revision 01

08/20




ltem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1-110(0) 82794403 1 Running gear assembly Conjunio rodado Gruppo fraino Conjunto tren rodaje
Peoo 1-i0fF) 92799154 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Gonjunto tren rodaje
1-72(0) 92807445 1. Axle tube assambly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
1-72(F) 92807452 1 Axlo lube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
1 82807460 1 Tube, towbar Tubo, timao Tube, timone di traino Tubo de barra de traccién
2 92769157 1 Bracket Suporte Stafta Soporte
3 82771930 1 Collar Anel Collare Collar
4 90103185 6 Scrow Parafuso Vite Tomnillo
5 92304575 6 Nut Porca Dado Tuerca
6 82789173 2 Handle Pega Maniglia Manillar
7 92769181 2 Pin Pamo Pamo Pasador
8-21 92769199 1 Lever assembly Alavanca completa Gruppo leve Conjunto palanca
8 92769207 1 Spring Mola Molla Muelle
9 92769215 1 Laver, handbrake Alvanca, travao de mao Leva freno a mano Palanca freno da mano
10 92769223 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
11 92769231 1 Pin Perno Perno Pasador
12 92769249 1 Washer Anilha fRondella Arandela
T1550
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1 0 0 1 2 RUNNING GEAR RODADO ALTEZZA VARIABILE LANZA DE ARRASTRE
s\ VARIABLE HEIGHT ALTURA VARIAVEL SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA VARIABLE
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kem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 13 92789256 2 Pin Parmo Perno Pasador
Peoo 14 927689264 1 Ring Anel Anallo Anillo
15 92769272 2 Washer Anilha Rondella Arandela
168 92769280 t Pin Perno Perno Pasador
17 92769258 1 Cable Cabo Cavo Cable
18 92769306 1 Clavis Forquilha Gancio Pasador
19 92769314 1 Pin Pemo Pemo Pasador
20 92763622 1 Washer Anilha Rondella Arandela
21 92769330 3 Nut Porca Dado Tuerca
22 $2769348 1 Cable Ceabo Cavo Cable
23 g2789355 1 Clavis Forquilha Gancio Pasador
24 92769314 1 Pin Perno Pemo Pasador
25 ©2769322 1 Washer Anilha Rordella Arandela
26 92769258 1 Pin Pemo Permo Pasador
27 92807379 1 Rod Biela Asta Varilla
28 92304526 1 Nut Porca Dado Tuerca
29 92771955 1 Tube Tubo Tubo Tubo
30-72 92771963 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
30 9277197 1 Tube, axle Tubo, eixo Tubo, asse Tubo seje
31 92771989 2 Screw Parafuso Vite Tomillo
32 92771997 2 Nut Porca Dado Tuerca
33 92772003 2 ‘O’ Ring ‘O'ring Tenuta Junta térica
T1550
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ttem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 34 92772011 4 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
Pedo 35 92772029 1 Swinging arm (left hand) Brago de torgao (lado E) Braccio oscillants, lato sinisiro  Brazo oscilante lado (izquierdo)
36 92772037 1 Swinging arm ({right hand) Brago de torgao (lado D} Braccio oscillante, lato destro  Brazo ¢scilante lado (derecho)
37 92772532 1 Bar, torsion Baa de torgtio ‘Barra di torsione Barra de forsion
38 92484385 1 Plate Placa Piastra Placa
39 92789033 4 Nut Porca Dado Tuerca
40 92769041 4 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
41 92772045 1 UC?IbIe Cabo Cavo Cable
42 92772052 1 gzbla Cabo GCavo Cable
43 g2772201 4 Spring Mola Molla Muelle
44 Q2772243 2 Lever Alavanca Leva Palanca
45 92772078 4 Shoe Sapata Segmento Zapata
48 92772250 2 Spring Mola Molla Muelle
47 2772102 2 Expander Expansor Generatore Expansionador
48 92772110 2 Bearing Rolamanto Cuscinetto Rodamiento
49 92772128 2 Hub Cubo Mozzo Cubo
50 92772138 2 Bearing Rolamento Cuscinatlo Rodamiento
51 92772151 2 Pin Pemo Pemo Pasador
52 92772144 2 Nut Porca Dado Tuerca
53 92772169 2 Cap Tampéo Tappo Caperuza
54 92772219 2 Screw Paratuso Vite Tornillo
55 92772193 2 Seal Junta Tenuta Sello
T1550
T1495
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 58 92772227 2 Pin Pemno Permo Pasador
Peco 57 92772235 4 Pin Permno Permo Pasador
58 92771898 4 Spring Mola Molla Muelle
59 82772318 2 Clip, retaining Abragadeira Fascefta di ritegno Retenedor
80 92772292 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
61 892772326 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
82 92772268 2 Lever Alavanca Leva Palanca
63 62771880 4 Stop Fixador Arresto Parada
84 92772278 2 Washer Anilha Rondelia Arandela
65 92772086 1 Spring Mola Molla Muelle
85a 92772094 1 Spring Mola Molla Muelle
66 92772060 2 Connector Ligador Connettore Conector
67 92772177 12 Nut Porca Dado Tuerca
68 92772185 12 Pin Pemo Perno Pasador
69 92772284 2 Nut Porca Dado Tuerca
70 92772300 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
71 92772334 2 Screw Parafuso Vite Tornillo
72 92772342 2 Guard Resguardo Protezione Defensa
73-1&)3 92766625 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
73-1((:__!; 92778984 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
73 82771914 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
74 92484989 1 Fork Forguitha Forcella Horquilla
75 92484955 1 Rod Biela Asta Varilla
T1550
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1 0 0 1 8 RUNNING GEAR RODADO ALTEZZA VARIABILE LANZA DE ARRASTRE
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 76 92484963 1 Pin Pemo Pemo Pasador
Peao 77 92484971 2 Pin Pemo Pemo Pasador
78 92484880 1 Nut Porca Dado Tuerca
79 92484997 1 Pin Pemo Pemo Pasador
80 92485010 2 Pin Pemo Pemo Pasador
81 024845948 3 Pin Pemo Pemo Pasador
82 92484930 2 Washer Anilha Rondella Arandela
83 92772359 1 Rod Biela Asta Varilla
84 92485028 1 Ring Anel Anello Anillo
85 92485038 1 Washer Anilha Rondella Arandala
88 92485044 1 Pin Pemo Pemo Pasador
87 92484821 1 Washer Anilha Rondella Arandela
88 92484864 1 Collar Anel Collare Coliar
89 92484849 1 Stop Fixador Arresto Parada
90 92484724 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
91 92484740 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
92 92484906 1 Lever Alavanca Leva Palanca
93 092484914 1 Spring Mola Molla Muelle
94 92484922 1 Pin Pemo Perno Pasador
85 92484930 1 Washer Anilha Rondella Arandela
96 92484872 1 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
97 92772367 1 Damper Amonecedor Smorzatore Amortiguador
T1550
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
VHP400 98 92772375 1 Rod Biela Asta Varilla
P&00
99 92304575 1 Nut Porca Dado Tuerca
100 92329341 t Wagher - Anilha Rondella Arandela
101 92484856 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
102 952484781 2 Spacer Espagsador Distanziatore Separador
103 92484759 1 Pin Perno Parno Pasador
104(D) 92772383 ] Eye Oihal Qcchione Ojo
104(F) 92778982 1 Eye Othal Occhione Ojo
105 02484732 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
108 92484815 1 Nut Porca Dado Tuerca
107 82713130 1 Washer Anilha Rondella Arandela
108 92713148 1 Washer Anilha Rondella Arandela
109 92713155 1 Screw Parafuso Vite Tornillo
110 92178458 1 Link Elo Connessione Eslabén
111(D} 92672039 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ruote e pneumatici Conjunto rueda
111{F} 88090287 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ruote e pneumatici Conjunto rueda
112 982311685 6 Nut Porca Dado Tuerca
113 82081470 6 Screw Parafuso Vite Tornillo
114-118 2533371 1 Jockey Wheel Assembly Conjunto de polia tensora. Gruppo ructino di sostegno.  Conjunto de polea tensora
114 92548167 1 Pin Perno Perno Pasador
115 92546175 1 Pin Perno Perno Pasador
118 92546183 1 Wheel Roda Ruota Rueda
117 92358189 4 Capscrew Socket Head Parafuso sextavado interior  Tappo filettato Tornillo de caperuza
118 92329341 4 Washer Anitha Rondella Arandela
118 92329325 4 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presién
T1550
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CONJUNTO GRUPPO
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAD
\;2&400 1 92798287 1 Engine Motor Motore Motor
2 1 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
3 35273812 1 Mount Apoio Supporto Montura
4 35101468 2 Washer Anilha Rondella Arandela
5 92808098 1 Beit, drive Comeia Cinghia Correa de transmision
6 35577873 1 Relay Relé Relé Relé
7 92808088 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
8 92814516 1 Hose Manguera Tubo, flessibile Manguera
9 92321702 2 Clipy, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
10 92814508 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
11 92814524 1 Tube Tubo Tubo Tubo
12 83183803 1 Guard Resguardo Proteziona Defensa
13 931894033 1 Guard Resguardo Proteziona Defensa
14 35279827 1 Ebow Joelho Gomito Codo
15 92394352 1 Nut Porca Dado Tuerca
16 92394205 1 Reducer Reductor Ridutiore Reduccion
17 93194017 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
18 92860394 2 Cover Cobertura Coperchio Cubiarta
19 92860402 2 Cover Cobertura Coperchio Cubieria
t Supplied by manufacturer + Fomecido pelo fabricante 1 Fornilo dal Costruttore T Suministrado por
ol fabricante
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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10 1 2 AIREND AIREND GRUPPO CONJUNTO
il ASSEMBLY CONJUNTO MPRESSORE OMPRESOR
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Rem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGCAO
VHP400 1-5 92803113 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
P60o 1 82821024 1 Hub assembly Conjunto de cubo Gruppo mozzo Conjunto cubo
2 92821032 1 Plate Placa Piastra Placa
3 92089341 4 Bolt Parafuso Bullone Tornillo
4 92485590 8 Screw, caphead Parafuso cabega redonda Vite, cappuccio Tornillo do sombrerete
5 92005844 1 Elament Elemento Elemento Elemento
6 35321421 1 Key Chave Chiave Llave
7 92783978 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
8 39437637 1 Gasket Junta Guamizione Junta
9 35593490 1 Seal Jurta Tenuta Sallo
10 95358024 1 ‘0’ Ring Q' ring Tenuta Junta térica
11 92763960 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
12 92070038 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
13 92087725 1 Brachet Suporte Staffa Soporte
14 35273812 2 Mount Apoio Supporto Montura
15 35101468 2 Washer Anilha RAondella Arandela
Ti512
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
VHP400 16 35273937 2 Washer Anilha Rondella Arandela
Peoo 17 36758205 2 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
18 30346662 1 Washer Anitha Rondella Arandela
19 35327543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
20 35326802 1 Retainer Retentor Trattenitore Retenedor
21 35851153 1 Shaft Veio Albero Eje
§22 92512518 1 Gear-set Conjunto de carretos Gruppo ingranaggi Conjunto de engranajes
#22 35288788 1 Gear-sst Conjunto de carretos Gruppo ingranaggi Conjunto de engranajes
23 35327628 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
24 35255827 1 Plate Placa Piastra Placa
25 35262718 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
26 35329192 1 Key Chave Chiave Uave
27 95223178 1 Ring, retaining Anel, retengao Anello dirite gno Anilio de retencién
28 95006808 1 Ring, retaining Anel, retengao Anaello di rite gno Anillo de retencion
29 35313568 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
30 35364860 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
§ PBOOCA
# VHP400CA
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10 1 6 AIREND AIREND GRUPPO CONJUNTO
»la ASSEMBLY CONJUNTO COMPRESSORE COMPRESOR
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1 95223194 1 Circlip Freio Anello elastico Arandela de retencion
P600 2 35313535 1 Bearing Rolameanto Cuscinetio Rodamiento
3 35270131 1 Spacer Espassador Dislanziatore Separador
4 95223475 1 Ring, retaining Anel, retengao Ansllo dirite gno Anillo de retencitn
5 35313543 1 Baaring Rolamento Cuscinetto Rodamiento
6 92540764 1 Housing Algjamento Alloggiamento Algjamiento
7 35518497 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
8 92504554 1 Housing Alcjamento Alloggiamento Alojamiento
9 95078549 2 Pin Pemo Pamo Pasador
10 95239927 1 Pin Parmo Parno Pasador
11 35332915 1 Pin Parno Perno Pasador
12 95381109 1 Key Chave Chiave Llave
13 36008241 1 Rotor set Conjunto de rotores Serie rotori Conjunto rotor
T1513
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10 1 8 AIREND AIREND GRUPPO CONJUNTO
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1 39437629 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
Pego 2 92504539 1 Housing Alpjamento Alloggiamento Alojamiento
3 35313800 4 Shim sat Conjunto de calgos Serie spassori Conjurio de suplementos
4 35313818 4 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunio de suplementos
5 39437595 4 Bearing Aclamento Cuscinetio RAodamiento
6 35262690 1 Plate Placa Piastra Placa
7 950680224 2 ‘0’ Ring ‘O'ring Tenuta Junta térica
8 92679323 2 Shim set Conjunto de calgos Serig spessori Conjurto de suplementos
9 92544311 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
10 356800840 1 Shaft Veio Albero Eje
11 35598558 1 Seal Jurta Tenita Sello
12 92783952 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierla
13 35325879 1 Key Chave Chiave Uave
14 35332915 1 Pin Permo Permmo Pasador
15 85239927 1 Pin Perno Pemo Pasador
Ti514
Revision 01
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1 0 2 0 ENCLOSURE CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 92794247 1 Frama Chassis Telaio Cuadro
Peoo 2(WCA) 92794718 1 Panel Painel Pannello Pane!
3(wCA) 92794728 1 Covar Cobertura Coperchio Cubieria
4(WCA) 927954684 1 Pansl Painel Pannelio Panel
5 92794918 1 Pansl Painel Pannello Panel
6 92546266 1 Bail, lifting Olhal de elevagao Angllo di sollevamento Ass de levantamiento
7 9208571 1 Shim Cako Spessore Suplemento de ajuste
8 92520008 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
9(WCA) 92794692 1 Duct Canal GCondotto Tubo
T1580
Revision 03
01/93
ENCLOSURE CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO

10.2.1




CERRAMIENTO

COFANATURA

: CAPOTAGEM

1 0.2.2 ENCLOSURE




em CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
\;::300 1 92672153 2 Mudguard Guardalamas Paratanghi Guardabarros
2 92802009 @ 1 Pansel Painel Pannelio Panel
*3 92184993 4 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
*4(D) 92179458 AR Protector Protector Protezione Protector
5 83178457 1 Pane! Painel Pannetio Panel
8 92794338 1 Panel Painel Pannelio Panel
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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1 0 2 4 ENCLOSURE‘ CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO
VHP400
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1 92789865 2 Panel Painel Pannello Panel
Peao 2 92679539 4 Spring, gas Amortecedor Molla a gas Amortiguador del gas
3 93194025 4 Panel Painel Pannello Panal
4 ©2798479 1 Panel Painel Pannello Panel
5 BB114798 1 Panel Painsl Pannelio Panel
'6 92708487 1 Panel Painel 4 Pannelio Panel
7 62798479 1 Panel Painsal Pannello Panel
8 92799915 1 Panel Painel Pannallp Panel
8 88114780 1 Panel Painel Pannello Panel
10 92799733 2 Panel Painel Pannello Panel
11 82799741 2 Panel Painel Panrnello Panel
12 93180414 1 Panel Painel Pannello Panel
13 92799428 1 Grille Grelha Griglia Malla
14 92799071 1 Panel Painel Pannalio Panel
15 82799097 1 Panel Painel Pannelio Panel
18 92799147 1 Grille Grelha Griglia Malla
17 92799139 1 Box Caixa, bocal Scatola Caja
18 82101880 2 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
19 92799105 1 Box Caixa, bocal Scatola Caja
(sc'i‘; 92786450 2 Door Porta Sportello Puerta
w c‘ﬁ; 92788033 2 Door Porta Sportello Puerta
21 36719425 2 Hinge Dobradiga Cemiera Bisagra
22 88115472 Latch Fecho Serratura Pestillo
23 92094358 2 Key Chave Chiave Liave
“24 ©§2757087 AR Tape, adhesive Fita adesiva Nastro adesivo Cinta, adhesivo
* Not flustrated * Nao ilustrade * Non illustrato * No dibujado
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10 2 6 ENCLOSURE CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAC
\:&400 1 92798511 1 Bar, bumper Barra, para-choques Barra paraurti Paragolpes
2 92721331 2 Reflactor {red) Reflector (vermelho) Riflettore (rosso) Reflector (rojo)
3 92179514 2 Plate Placa Piastra Placa
4 92280791 2 Light Farolim Luce Luz
5 092860444 2 Light Farclim Luce Luz
8 92799584 1 Bar, bumper Barra, para—-choques Barra paraurti Paragolpes
7 92721331 2 Reflector (red) Reflector (vermelho) Riflettore (rosso) Reflector (rojo)
8 92280866 2 Plate Placa Piastra Placa
T1583
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10 2 8 ENCLOSURE CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO
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Hem CPN aty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1 92121250 2 Light, side Luz lateral Luce di posizione Luz lateral
Peoo 2 92121243 4 Reflactor (amber) Reflector (ambar) Riflatiore (ambra) Reflector (ambar)
3 92085729 2 Reflactor (white) Reflector (branco) Riflettore (bianco) Reflactor (blanco)
4 92479757 2 Bulb, light Lampada Lampadina Bornbilla
5 93192573 2 Bracket Suporte Statfa Soporte
T1584
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10 2 10 ENCLOSURE CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAD
VHP400 1-45 §2803550 1 Foam set Conjunto espuma Set per schiuma Conjunto de espuma
Peoo 41 92788058 8 Strap Fita Cinghia Cormrea
42 92808922 4 Strap Fita Cinghia Correa
43 92807437 8 Strap Fita Cinghia Correa
44 92101785 AR Hanger Pendural Supporto Retenedor
45 92104264 AR Protector Protector Protazione Protector
‘48 92949759 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
1500 x 1000 x 25
“47 92949767 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
1500 x 2000 x 50
‘48 92949775 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
1500 x 1000 x 50
* Not illustrated * Nao flustrado * Non illustrato * No dbujado
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10.3.2  system

SISTEMA
ADMISSAO AR

SISTEMA DI

ASPIRAZIONE

SISTEMA DE TOMA
DE AIRE

Ti572
Revision 04
07/94

.

~.




tem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 92789958 1 Hose Mangueira Tubo, flessibile Manguera
Peoo 2 92874811 2 Band, mounting Banda Supporto a nastro Fleje, montaje
3 92825967 1 Clamp Grampo Morsefio Abrazadera
4 92799964 1 Hose Mangueira Tubo, flessibile Manguera
5 92788041t 3 Clamp Grampo Morsetio Abrazadera
6 92799972 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
7 92799949 1 Tube Tubo Tubo Tubo
8 92055235 1 Tailpiece Peca trazeira Peazzo d'estremita Pieza de cola
Ti572
Revision 04
07/94
1 0 3 3 AIR INTAKE SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE TOMA
e SYSTEM ADMISSAO AR ASPIRAZIONE DE AIRE




1034 me

SISTEMA
ADMISSAO AR

SISTEMA DI SISTEMA DE TOMA
ASPIRAZIONE DE AIRE

VHP400
P800

T1517

Revision 01
06/90




tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
\;EBP;DO 1 92661818 2 Band, maunting Banda Supporto a nastro Fleje, montaje
2 92909209 1 Hose Mangueira Tubo, flessibile Manguera
3 52059039 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
4 §2280239 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
5 92055235 1 Tailpiece Peca trazeira Pezzo d'estremita Pisza de cola
T1517
Revision 03
07/94
1 0 3 5 AIR INTAKE SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE TOMA
s\l SYSTEM ADMISSAO AR ASPIRAZIONE DE AIRE




10.3.6

ENGINE
EXHAUST SYSTEM

SISTEMA
DE ESCAPE

SISTEMA DI
SCARICO

SISTEMA
DE ESCAPE

VHP400

T1570
Reavision 04
09/94




em CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 93151694 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
Peoo 2 92778570 1 Silencer Silenciador Silenziatore Silenciador
3 93151918 1 Clamp Grampo Morsetio Abrazadera
4 92778596 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
(WCA)
*4 92807783 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
(sCA)
5 92757758 1 Support Suporte Supporto Soporie
8 92276098 4 Mount Apaio Supporto Montura
7 92252014 2 Band, mounting Banda Supporio a nastro Fleje, montaje
8 92757749 3 Clamp Grampo Morseito Abrazadera
9 93192581 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T1570
Revision 04
09/04
10 3 7 ENQINE SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA
e EXHAUST SYSTEM DE ESCAPE SCARICO DE ESCAPE




10.4.0 Svsem

SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI
RAFFREDDAMENTO

SISTEMA DE
REFRIGERACION

VHP400
P&00

T1524
Revision 03
07/94




kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 92087402 1 Support Suporte Supporto Soporte
Peo0 2 92086545 1 Spring Mola Motla Muelle
3-6 92088370 1 Housing assembly Alojamento complato Gruppo alloggiamento Conjunto alojamiento
3 92087410 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
4 92087428 1 Shaft Veio Albero Eje
5 92088537 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
& 35280353 2 Ring, retaining Anel, retengao Anello dirite gno Anillo de ratencion
7 92088388 1 Lever Alavanca Leva Palanca
8 35320688 1 Bush Casquilho Bussola Casquitio
8-12 92709005 1 Pulley assembly Conjunto tambor Pulagge Conjunto polea
9 92549427 1 Pulley Tamtor Pulegge Polea
10 52148006 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
11 92118611 1 Spacer Espassador Distanziatora Separador
12 95222881 2 Circlip Freio Anello elastico Arandela de retencion
13 92803824 1 Fan Vertilador Ventola Vantilador
t4 92168871 1 Key Chave Chiave Llave
15 92409671 1 Plate Placa Piastra Placa
516 92665926 1 Pulley Tambor Pulagge Polaa
#16 92787415 1 Pulley Tambor Pulegge Polea
17 92417401 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
#18 92088578 1 Pulley Tambor Pulegge Polea
§18 792902675 1 Pullpy Tambor Pulegge Poloa
19 92486851 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
#20 92708031 1 Belt, drive Comreia Cinghia Correa de transmision
§20 92814532 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
§ PsDOCA
#V HP400CA
T1524
Revision 03
11/95
1 0 4 1 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
e SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIQERACION




10.4.2

COOLING
SYSTEM

SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI
RAFFREDDAMENTO

SISTEMA DE
REFRIGERACION

VHP400
P&00

Ti575

Revision 04
07/94




em CPN Qy DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
VHP400 1 92872070 1 Cooler Arrefecedor Refrigerante Enfriador
Peoo 2 92872252 1 Cowl Capuchao Cofano Envolvente
3 92672302 1 Guard assembly Conjunto de guarda Gruppo Proteziong Conjunto de defensa
4 92354661 1 Plug Tomada Tappo Tapén
5 92034537 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
6 92799279 1 Baffle Deflector Defiettore Deflector
7 92799253 1 Baffte Deflector Defletiore Deftector
8 92672286 ] Baffte Deflector Defiettore Deflector
9 92798594 2 Support Suporte Supporio Soporte
10 92783812 1 Radiator Radiador Radiatore Radiador
11 92808773 2 Bracket Suporte Staffa Soporte
12 92803055 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
13 92258015 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
14 92258128 i Reducer Reductor Riduttore Reduccién
15 92258708 1 Valve, drain Véalvula de purga Valvola di drenaggio Vélvula de vaciado
16 92337690 AR Tape, adhesive Fita adesiva Nastro adesivo Cinta, adhesivo
17 92041664 1 Cap Tamp#o Tappo Caperuza
18 92499391 1 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
19 92175405 1 Probe, low water level Sensor de nivel de dgua haixo Sonda basso livello acqua Sonda, bajo nivel del agua
20 92271139 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
Terminal Terminal Terminale Terminal
T1575
Revision 04
o7/e4
1 0 4 3 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
S SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




10.4.4

COOLING
SYSTEM

SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI
RAFFREDDAMENTO

SISTEMA DE
REFRIGERACION

VHP400
P800

T1576
Revision 05
07/94




kem CPN Qy DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
VHP400 1 35221878 4 Hose Mangueira Tubo, ftessibile Manguera
P60 2 92522218 10 Clamp Grampo Morsetio Abrazadera
3 92793837 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
4 92708578 1 Ebow Joelho Gomito Codo
5 92798537 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
6 92793845 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
7 92808785 3 Bracket Suporte Staffa Soporta
8 92789346 3 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
T1578
Revision 04
08/92
10 4 5 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
it SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




10.4.6

COOLING
SYSTEM

SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI
RAFFREDDAMENTO

SISTEMA DE
REFRIGERACION

VHP400

Ti527
Ravision 04
07/94




item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 35287903 1 Connector Ligador GConngttore Conector
P600 2 92857089 1 Manifold Distribuidor Collettore Colector
3 35275808 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
4 92086479 1 Hose assembly Manguesira completo Gruppo tubsi Conjunto de manguera
5 92088412 1 Ebow Joelho Gomito Codo
6 92699206 1 Tube Tubo Tubo Tubo
7 92338048 1 Seal Junta Tenuta Selio
8 92101054 1 Valve Véhula Valvola Vélvula
9 92173780 1 Connector Ligador Connettors GConector
10 92293661 1 Seal Jurtta Tenuta Sefle
11 92522782 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
12 92080811 1 Elbow Joslho Gomito Codo
13 92394295 1 Reducer Reductor Riduttore Reduccion
14 92394352 1 Nut Porca Dado Tuerca
15 92083204 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
18 92420058 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
17 35279959 1 O’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junia tdrica
18 35273827 2 Ebow Joelho Gomito Codo
19 92528080 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
20 35279835 1 Ebow Joelho Gomito Codo
21 92528116 1 Tube assemnbly Tubo Gruppo tubi Tubo
22 35283076 1 Connector Ligador Connetiare Coneclor
T1527
Revision 05
01/93
1 0 4 7 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
e SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




1 0 4 8 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
=T SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO  REFRIGERACION

VHP400

= 554
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.
T1528
Revision 06

07/94




kem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
VHP400 1 92709874 1 Tark, separator Tanque separador Serbaloio separatore Tanque separador
P800 (Universal)
NOTAG 92808518 1 Tark, separator Tanque separador Serbatoio separatore Tanque separador
{EURONORM)
NO TAG 52972470 1 '(I':lr}g)separator Tanque separador Serbatoio separatore Tanque separador
2 92699198 1 Element Elemento Elemento Elamento
3 92080862 1 Plate Placa Piastra Placa
4 92974765 1 Valve, safety Véivula de saguranca Valvola di sicurezza Viélvula de seguridad
5 - .
6 92034685 2 Ebow Joelho Gomito Codo
7 92258015 1 Nipple Casquitho Nipplo Manguito
8 35579830 1 Plug Tomada Tappo Tap6n
9 35279942 1 ‘0" Ring Q' ring Tenuta Junta térica
10 93181885 1 Valve Vélvula Valvola Vatvula
11 92354760 1 Valve Viéhula Valvola Véhula
12-21 92702554 1 Gauge Instrumento indicador Strumento Reloj
12 92708882 1 Tube Tubo Tubo Tubo
13 92708890 1 Guard Resguardo Protezione Detfonsa
14 92095397 2 Nut Porca Dado Tuerca
15 92095405 4 Ferrule Freio Bussola Casquillo
16 92095413 2 ‘O’ Ring ‘' ring Tenuta Junta tdrica
17 92095421 2 'C’ Ring ‘O ring Tenuta Junta térica
18 92095439 2 Collar Anel Collare Collar
19 92095447 2 Nipple Casquitho Nipplo Manguito
20 92293661 4 Seal Junta Tenuta Sello
21 92708908 1 Indicator Indicador Indicatore Indicader
22 92304450 18 Screw Paratuso Vite Tornille
NOTAG 92185685 14 Screw Parafuso vite Tornillo
Euronorm
23 92304825 16 Washer Aniltha Rondella Arandela
NO TAG 92359363 14 Washer Anilha Rondella Arandela
T1526 Euronorm
2;',23‘“03 24 92293661 1 Seal Junta Tenuta Sello
1 0 4 9 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
T SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




1 0 4 1 0 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
el SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO  REFRIGERACION

VHP400
P&00

T1528
Revision 04
07/94




ftem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE PESCRIPCION DESCRICAOQ
VHP400 1 92087832 1 Ebow Joelho Gomito Codo
Peo0 2 92708544 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
3 92877350 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
"+ 92743681 2 Seal Junta Tenuta Sello
4 92877376 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
5 92281195 3 Q' Ring ‘O ring Tenuta Junta térica
6 92058064 2 Ebow Joelho Gomito Codo
7 92708569 1 Hose assembly Mangueira complato Gruppo tubi Conjunto de manguera
8 92251735 1 Connector Ligador Connettore Conactor
9 82707777 1 Reducer Reductor Riduttore Reduccion
10 92086412 2 Elbow Joelho Gomito Codo
11 92528058 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
12 92707785 1 Tee Te Raccordoa T Te
13 92038496 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
14 92086487 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
15 92708551 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
16 92086495 1 Nut Porca Dado Tuerca
17 92088822 1 Filter assembly Filtro complato Gruppo filtri Conjunto filtro
18 92118878 2 Element Elemento Elemento Elemento
* Not iltustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
Ti528
Revision 05
11/95
1 O 4 1 1 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
=" SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




1 0 4 1 2 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
il SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO  REFRIGERACION

VHP400
P800

T1975
Reavision 00
02/93




item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
VHP400 1-4 92752203 1 Valve, temperaiure bypass Vélvula térmica de desvia Valvola bypass di temperatura Vélvula de by-pass por
P&00 (bipasse) temperatura
1 92707512 1 Body Corpo Corpo Cuerpo
2 92707520 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
3 92707538 1 Gasket Junta Guarnizione Junia
4 35288117 1 Valve Véahvula Valvola Vilvula
5-9 92707678 1 Valve assembly Vélvula completa Gruppo valvole Conjurto vélvula
5 92708155 1 Body Compo Cormpo Cuerpo
8 35163054 1 Valve Vahvula Valvola Vdlvula
7 30672430 1 Spring Mota Molla Muelle
8 35214543 1 Plug Tomada Tappo Tapén
9 30549919 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
10 92080423 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
11 35575570 1 Gasket Junta Guamizione Junta
12 92702547 L Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
13 92080431 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
14 92676867 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
15 92740889 2 Seal Junta Tenuta Salio
T1975
Revision 03
07/94
1 0 4 1 3 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
T SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION
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SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI SISTEMA DE
RAFFREDDAMENTO  REFRIGERACION

VHP400
P800

T1435
Revision 02
07/94




ltem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 92657113 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
Peoo 2 92657105 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubk Tubo
3 35305622 1 Ehow Joelho Gomito Codo
4 35279850 2 Tee T8 Raccordoa T Te
5 92394295 1 Reducer Reductor Riduttore Reduccion
6 92394352 1 Nut Porca Dada Tuerca
7 92420058 2 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
8 35279959 2 ¥’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
9 35279878 i Ehow Joelho Gomito Codo
10 92528116 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
11 35288166 1 Connector Ligador Connettore Conector
12 35287911 ] Ebow Joelho Gomito Codo
13 92522705 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
14 92083245 1 Tee Té Raccordoa T Te
15 92083252 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
16 35279801 2 Ebow Joslho Gomito Codo
17 92879224 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
18 92478502 1 Connector Ligador Connettore Conector
19 92657097 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
T1435
Revision 02
11/90
10 4 1 5 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
«"Ta SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




10 5 0 FUEL SISTEMA SISTEMA SISTEMA DE
avte SYSTEM COMBUSTIVEL CARBURANTE COMBUSTIBLE

VHP400




kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
VHP400 1 92794312 1 Tank, fuel Raservatorio gasoieo Serbatoio, carburante Depésito de combustible
P600 2 63180917 2 Bush, reducing Casquilho reductor Bussola di riduzione Reduccion
3 52037484 2 Valve, drain Vdlvula de purga Valvola di drenaggio Vélvula de vaciado
4 82120013 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
5 92043058 1 Fitter Filtro Filtro Fitro
8 92394279 1 Etbow Joalho Gomito Codo
7 92807957 2 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
8 92478114 1 Hose assembly Mangueira completo Gnuppo tubi Conjunto de manguera
9 35279827 4 Ebow Joetho Gomito Codo
10 82116706 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
11 92293661 1 ‘0" Ring ‘0’ ring Tenuta Junta tdrica
12 92118728 1 Filter, fuel Filtro de combustivel Filtro nafia Filtro combustible
13 62062124 1 Sender unit, fuel gauge Sonda, gaséleo Trasmettitore pressione, Boya de combustible
carburante
14 83158788 1 Bush, reducing Casquilho reductor Bussola di riduzione Reduccién
15 63158806 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
168 35279801 1 Ebow Joelho Gomito Codo
17 92394261 1 Ebow Joslho Gomito Codo
18 92822303 1 Bush, reducing Casquiltho reductor Bussola di riduzione Reduccitn
19 93179588 1 ‘O’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
20 92822980 1 Element Elemento Elemento Elemgmo
21 92822295 1 Pump Bomba Pompa Bomba
T1571
Revision 06
11/95
10.5.1 FUE SISTEMA SISTEMA SISTEMA DE
e SYSTEM COMBUSTIVEL CARBURANTE COMBUSTIBLE




1 0 6 0 REQULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA D
a\Js SYSTEM REQULACAO REGOLAZIONE REQULACION

VHP400
P800

Ti518
Revision 03
07/94




DESCRIPCION

ftem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRICAO
VHP400 1-17 35080631 1 Valve, unloader Vélvula de admissao Valvola di messa a vuoto Vélvulg de corle de aire
Pe0o 1 38718427 1 Body Corpo Corpo Cuerpo
2 35833227 1 Housing Alvjamento Alloggiamento Alojamiento
3 353797 1 Diaphragm Membrana Diaframma Diafragma
4 356356949 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
5 35317239 1 Washer Anilha Rondella Arandela
6 35588193 1 Piston Pistao Pistone Pistén
7 35318005 2 Bush Casquilho Bussola Casquillo
8 35317205 1 Washer Anilha Rondella Arandela
9 35278555 1 Plug Tomada Tappo Tapdn
10 35591122 1 Valve Vilvula Valvola Vélvula
11 35318013 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
12 35588300 1 Gasket Junta Guamnizione Junta
13 35322767 1 Spring Mola Molla Muelle
14 92829233 1 Spring Mola Molla Muselle
15 35278589 1 ‘0" Ring 'O’ ring Tenuta Junta térica
16 35318914 1 Spring Mola Motla Muelle
17 35317213 1 Pin Permo Pemo Pasador
18 35282292 0.4m Tube Tubo Tubo Tubo
19 35323542 1 Connector Ligador GConnetiore Conector
20 35318587 1 Connector Ligador Connetiore Conector
21 35589589 1 Gasket Junta Guarniziong Junta
22 92040264 4 Stud Pemo Perno Esparrago
23 92547181 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
24 35588318 i Gasket Junta Guarnizione Junta
25 95250692 1 Valve, drain Vélvula de purga Valvola di drenaggio Vélvula de vaciado
26 92497700 1 Plug Tomada Tappo Tapdn
Ti518
Revision 04
07/94
REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
10.6.1 SYSTEM REGULACAO REGOLAZIONE REGULACION




1 0 6 2 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA D
o SYSTEM REGQULAGAO REQOLAZIONE REQULACION

VHP400
P&oo

T1519
Revision 01
08/90




hem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
\;lg;oo 1 62079532 1 Too T8 Raccordoa T Te
2 92522782 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
3 35284082 1 Connector Ligador Connettore Conector
4 35322379 1 Valve, blowdown Vélvula de descarga Valvola di scarico Valvula de purga
5 892098235 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
6 35279827 1 Elbow Joelho Gomito Codo
§7 92708888 1 Crifice, silencer Orificio, silenciador Orifizio, silenziatore Orificio silenciador
#7 92699214 1 Crifice, silencer Orificio, silenciador Orifizio, silenziatore Orificio silenciador
92417237 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
35279534 1 Ebow Joelho Gomiio Codo
§ PB00CA
# V HP400CA
T1519
Revision 01
06/90
1 0 6 3 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
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1 0 6 4 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA D
u\Je SYSTEM REQULACAO REGOLAZIONE REQULACION

VHP400
P600

T1573
Revision 03
07/94




item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1 35279868 1 Teo TS Raccordoa T To
Peao 2 92478114 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
3 92118482 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
4 92809110 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
5 92079516 2 Ebow Joelho Gomito Codo
6 92809128 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
7 35279868 1 Tee T8 Raccordoa T Te
8 92808955 1 Tuba assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
9 92098235 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
10 35308075 1 Tee Te Raccordoa T Te
11 35283088 2 Ebow Joelho Gomito GCodo
§12 35355108 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
#12 35359090 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
13 92549211 1 Crifice, silencer Orificio, silonciador Orifizio, silenziatore Orificio silenciador
14 92799337 1 Tube assembly Tubo Gruppo fubi Tubo
15 92799402 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
16 35279843 1 Tee Té Raccordoa T Te
17 35283076 1 Adaptor Adaptador Adatiatore Adaptador
18 52354295 1 Reducer Reductor Riduttore Raduocion
19 92394352 1 Nut Porca Dado Tuerca
20 92798768 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
21 92798834 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
22 92254887 2 Grommet Passador Anelio in gomma Pasacable
23 92354505 2 Ebow Joelho Gomito Codo
24 92886399 0.5 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
25 92510163 1 Cilip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retonedor
§ P8DOCA
#V HP400CA
T1573
Ravision 02
08/92
REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
1 0 - 6 . 5 SYSTEM REGULACAO REGQGOLAZIONE REGULACION




1 0 6 6 REQULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA D
o SYSTEM REQULACAO REGOLAZIONE REGULACION

VHP400
P800

T1521
Revision 02
07/94




CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
32&400 1 92547835 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
2 92547619 1 Valve, minimum pressure Vilvula de pressao minima Valvola di minima pressione  Valvula de presién minima
3 92756832 1 Adaptor Adaptador Adgettatore Adaptador
4 92803048 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
5 92782756 1 Swilch, temperaiure Intervuptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
T1521
Revision 02
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ftemn CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
\;2&400 1 92886912 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
2 92886904 1 Cylinder, pneumatic Cilincro pneumatico Cilindro pneumatico Gilindro neumdtico
3 92000786 1 Ball-joint Ratula Giunto sterico Junta de boia
4 50921725 1 Bolt Parafuso Bullone Tornillo
5 92549278 1 Silencer Silenciador Silenziatore Silenciador
6 92867134 1 Ball-joint Rotula Giunto sferico Junta de bola
T1574
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ftem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 92802925 1 Manifold Distribuidor Collettore Caolector
Peoo 2 92702547 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
3 92725720 2 Seal Junta Tenuta Selio
4 92530047 1 Valve Vélvula Vaivola Vaiula
5 92514959 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
8 92111228 1 Valve Vélvula Valvola Vdiula
7 92256031 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
8 92294461 2 Valve Vélvula Valvola Valula
9 92178524 2 Goupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
10 92803030 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
T1522
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ftem CPN aty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1 82757251 2 Battery Bateria Batteria Baterfa
P800 . .
2 92293901 2 Frame Chassis Telaio Cuadro
3 92776749 4 Stud Permo Perno Esparrago
4 92678105 1 Cable Cabo Cavo Cable
5 92676113 1 Cable Cabo Cavo Cable
68 92271139 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
7 92254887 2 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
8 92680180 2 Support Suporte Supporto Soporte
9 92303825 1 Cable Cabo GCavo Cable
10 35578194 1 Cable, earth Cabo de terra Gonduttore di tera Cable tierra
11 92799535 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
12 92799550 1 Latch Fecho Serratura Pestillo
TI1577
Revision 01
06/90
10 7 1 INSTRUMENTATION/ INSTRUMENTAGCAQ/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y
sk a ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO




1 0 7 2 INSTRUMENTATION/ INSTRUMENTAGAO/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y
sk . ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO

VHP400
P&00

"

«d

17 18 13

12

21

10

T1578
Revision 0O
07/94




tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAOQ
VHP400 1 93173896 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
Peoo 2 ¥ Solenoid Solendide Solenoide Solenoide
3 93173904 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
Panel Painel Pannello Panel
4 92084567 1 Relay, override Relé de sobreposicao Relé di stop Relé, sobremando
S 92064567 1 Relay, fuel Relé do combustivel Relé carburante Relé, combustible
6 92054567 1 Relay, low water level Relkd do nivel de dgua baixo  Relé basso livello acqua Relé, bajo nivel del agua
7 92076173 1 Relay, no charge Relé de sem carga Relé di non carica Relé, no carga
a8 ¥ 1 Motor, starter Motor de arranque Avwviamanto motore Aranque del motor
9 7 1 Alternator Alternador Altanatore Alternador
10 92175405 1 Probe, low water level Sensor de nivel de 4gua baixo Sonda basso livello acqua Sonda, bajo nivel del agua
11 35577873 1 Relay, start Relé de arranque Reld di avviamento Relé, arranque
12 92078173 1 Relay, start inhibit Relé, inibidor de arranque Ralé che impedisce Relé inhibidor de amanque
ravviamento
13 92309238 1 Indicator, no charge Indicador, sem carga Indicatore, non carica Indicador de 'no carga’
14 92057967 1 Gauge, tuel Indicador de combustivel Indicatore nafta Reloj de combustible
15 92306901 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Hor6émetro
16 92088719 1 Switch, sequence Interruptor de sequéncia InterTuttore, sequenza Interruptor, secuencia
17 92499888 1 Relay, low water leveal Relé do nivel de dgua baixo  Reld basso livello acqua Relé, bajo nivel del agua
18 92309251 1 Indicator, fow water level Indicador de nivel Indicatore basso livello acqua  Indicador, bajo nivel de agua
de Agua baixo
19 92762758 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor da tamperatura
20 92281427 24 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
21 92062124 1 Sender unit, fuel gauge Sonda, gasdleo Trasmettitore pressione, Boya de combustible
carburanie
+ Supplied by manufacturer 1 Fomecido pelo fabricante % Fomito dal Costruttore 4 Suministrado por
ol fabricante
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Rem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO

XQOI?OO 1 93193795 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables

2 92912351 1 Plug Tomada Tappo Tapén
3 92281427 10 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritagno Retenador
4 92253350 10 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenador
5 §2280817 1 Holder Suporte Stafta Soporte
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ftem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 92794585 1 Box Caixa, bocal Scatola Caja
P00 2 93178408 1 Panel, instrument Painel de instrumentos Pannello strumenti Panel instrumentacion
3 92306801 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Hordémetro
4 92807338 1 Gauge, water temperature Indicador temperatura agua  Termomeiro temperatura acqua Reloj temperatura de agua
5 92721422 1 Gauge, oil pressure Indicador presséio oleo Manometro pressione olio Reloj presion de aceile
6 35301225 1 Ebow Joelho Gomito Codo
7 92057967 1 Gauge, fusl Indicador de combustivel Indicatore nafta Reloj de combustible
8 92807676 1 Gauge, temperature Termémetro Termometro ndicador temperatura
9 92309251 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
10 92121433 2 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
11 92453351 2 Buib, light Lampada Lampadina Bombilla
12 92309238 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
13 92086719 1 Key-switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Liave interruptor
14" 35583210 1 Valve, two way Vélvula de duas vias Valvola a dus vie Vilvula de dos vias
15 92084587 3 Relay Relé Relé Relé
16 92076173 2 Relay Relé Reld Relé
17 92058726 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
18 92058734 1 Stud Pamo Pemo Esparrago
19 92058742 ] Retainer Ratentor Trattenitore Retenedor
20 92042698 2 Latch Fecho Serratura Pestillo
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibhujado
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kem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAOQ
VHP400 21 92809250 1 Window Janela Finestra Vertana
Peoo 22 95213427 1 Washer Anitha Rondella Arandela
23 92075530 1 Key Chave Chiave Llave
24-25 88120852 1 Door assembly Porta completa Gruppo sportelli Conjunto puerta
24 92983444 1 Door Porta Sportallo Puerta
25 92119882 1 Hinge Dobradica Cerniera Bisagra
26 92113513 2 Flange Flange Flangia Brida
27 92111335 3m Hose Mangueira Tubo, flessibile Manguera
28 35314939 1 Indicator, air restriction Indicador, restricac de ar Indicatore restrizione diaria  Indicador limitacién de aire
29 353006815 1 Indicator, air restriction Indicador, restrigao de ar Indlicatore resirizione di aria Indicador limitacién de aire
*30 92978133 1 gxsa Fusivel Fusiili Fusibile
31 35251800 2m Seal Junta Tenuta Selio
32 92499888 1 Switch, low water lovel I:l:rruglaq de nivel de Imterrutiore, basso livello acqua interruptor, bajo nivel del agua
ua baixo
33 92821172 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
34 93179364 1 Gauge, pressure Manometro Manometro pressione Mandmetro
35 92119332 1 Latch Fecho Sermatura Pestillo
36 92039585 1 Kay Chave Chiave Uave
§ PBOOCA
# VHP400CA
* Not illustrated * N&o ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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10.8.0 DECALS AUTOCOLANTES TARGHETTE PEGATINAS
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 #1-4 92856483 1 KIT - EXTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
P800 EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
(Yeliow) (Amarelo) (Qlallo) {Amarilio)
§1-4 92858749 1 KIT - EXTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANI(AS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
(Yellow) (Amarelo) (Qlalio) (Amarilio)
- 4 Dacal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (preto) Targhetta, logotipo (nero) Calcomania, logotipo (negro)
- 1 Decal, stripa Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
- 1 Decal, stripe Autocolants, Faixa Targhetia, a striscia Calcomanfa, tira
#4 - 2 Decal, model (yellow) Autocolanta, Modelo (amarslo) Targhetia, modello (Giallo) Calcomania, modelo (amarilio)
§4 - 2 Decal, model (yellow) Autocolanta, Modelo (amarelo) Targhetta, modello (Giallo) Calcomanfa, modslo (amarilio)
#1-4 92858632 1 KIT - EXTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARQHETTE KIT - CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
(White) (Branco) (Blanco) (Blanco)
§1-4 92858764 1 KIT - EXTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
(White) (Branco) (Blanco) (Blanco)
1 - 4 Decal, logotype (white) Autocolante, Logotipo (branco) Targhetia, logotipo (Bianco)  Calcomania, logotipo (blanco)
- 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetia, a striscia Calcoman(a, tira
- 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetia, a striscia Calcoman(a, tira
#4 - 2 Decal, model {(white) Autocolants, Modelo (branco) Targhetia, modello (Bianco) Calcomania, modelo (blanco)
84 - 2 Decal, madel (white) Autocolante, Modelo (branco) Targhetia, modello (Bianco) Calcomania, modelo (blanco)
5 62814284 2 Decal, sound power Autocolante, potencia sonora  Targhetta, livello potenza Calcomania, nivel sonoro
acustica
"6 93174134 1 KIT - INTERNAL DECALS  KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
INTERIORES INTERNE INTERNAS
§ P8s0o0D
# VHP400D
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dbujado
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1 0 9 0 LITERATURE LITERATURA DOCUMENTAZIONE DOCUMENTACION
| | [ ]
item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 93178077 1 Manual, Operation and Manual de operagio @ Libro d’'uso @ manutenzions, Manual de manejo y
P600 (F) {NL) (D) Maintenance, with parts manutencao, com lista de con lista ricambi manienimiento, con lista de
catalogue pecas repuestos
2 93178085 1 Manual, Operation and Manual de operagiio Libro d’uso @ manutenzione, Manual de manejo y
M (E) (P Maintenance, with parts manutengao, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
catalogue pecas repuastos
3 93178093 1 Manual, Operation and Manual de operagio e Liro d'uso @ manutenzions,  Manual de manejo y
{DK) (8) (N} Maintenance, with pars manutengac, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
{SF) catalogue pegas repuestos
4 92809425 1 Manual, engine parts Manual de pe¢as do motor Lista ricambi motore Manual, piezas del motor
5 92809433 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motore Manual de! molor
6 92861509 1 Helder, manual Suporis, manual Staffa manuale Soporte del manual
Revision 01
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() INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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1 1 0 RECOMMENDED RECOMENDAGCAO PARTI PIEZAS
= PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
item CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
\;;;)400 1-8 92006982 1 KIT - FILTER SERVICE KIT = SERVICO DO FILTRO KIT - FILTRI KIT DE FILTROS
1 92686922 1 Element, air filter (main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
Engine Motor Motore Motor
2 92688930 1 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria {(sicurezza) Elemento filtro de aire
(seguranca) (seguridad)
Engine Motor Motore Motor
3 92686948 1 Element, air filter {(main) Elemento do filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
Airend Airend Giruppo viti Airend
4 92686955 1 Element, air fiter (safety) Elamento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elamento filtro de aire
(saguranga) (seguridad)
Awend Airend Gruppo viti .« Airend
5 92118878 2 Element, oil filter Elemento de filtro de Gleo Elemento filtro olio Elemento filiro de aceite
8 93159705 1 Element, fuel fitter Elemento filtrc de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
7 92815489 1 Element, oil filtter Elemento de filtro de dleo Elemento filtro olio Elemento filtro de aceite
8 92822080 1 Element, fuel pump Elemento, bomba gasoleo Elemento, pompa carburante  Elemento, bomba de
combustible
1-18 02532943 1 KIT-AIREND OVERHAUL KAln;l-E ﬁgNJUHTO "AIREND" KIT - RICONDIZIONAMENTO KIT - AIREND
1 39437595 4 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodarmiento
2 35313543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
3 35313535 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamianto
4 35313568 1 Bearing Rolamento Cuscinstto Rodamiento
5 35327543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
6 35518497 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
7 38437829 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
8 39437637 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
9 85080224 2 ‘O’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta tdrica
10 95358024 1 ‘0’ Ring Q' ring Tenuta Junta torica
11 35593490 1 Seal Junta Tenuta Selio
12 35588558 1 Seal Junta Tenuta Sello
13 35313600 4 Shim set Conjunto de calgos Seria spessori Conjunto de suplementos
14 35313618 4 Shim sat Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
Revision 03 15 92679323 2 Shim set Conjunto de calgos Seria spessori Conjunto de suplamentos
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
MMoﬂaS 1-23 02818521 1 KIT - GASKET/0’ RING KIT - JUNTAS/O'RING KIT - GUARNIZIONVO-RING KIT DE JUNTAS/TORICAS
1 92547801 2 Gashet Junta Guarnizione Junta
2 92290162 1 Seal Junta Tenuta Sello
3 35279942 1 ‘0’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta torica
4 92203661 7 Seal Junia Tenuta Sello
5 652338048 1 Seal Junta Tenuta Sello
8 35575570 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
7 92676867 1 Gasket Junta Guamizione Junia
8 35278589 1 0’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta tdrica
9 35589589 1 Gasket Junta Guarnizione Junia
Valve, unloader Vélvula de admissao Valvola di messa a vuoto Vélvula de corte de aire
10 35588318 1 Gasket Junta Guarnizione Junia
11 35275908 1 Gasket Junia Guamnizione Junia
12 30549919 1 Gasket Junta Guarnizione Junia
13 92095413 2 ‘0" Ring ‘Q'ring Tenuta Junta tdrica
14 92095421 2 ‘0" Ring ‘0’ ring Tenuta Junta tdrica
15 35279959 3 ‘O’ Ring ‘0’ ring Tenuta Junta térica
16 35588300 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
17 35518497 1 Gasket Junta Guarniziona Junta
18 39437629 1 Gasket Junta Guamizione Junta
19 95060224 2 ‘0’ Ring ‘O'ring Tenuta Junta t6rica
20 39437837 1 (Gasket Junta Guamizione Junta
Gearcase Carter Scatola ingranaggi Caja de engranaje
21 95358024 1 ‘0’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
22 95431482 1 Gasket Juria Guamizione Junia
23 92707538 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
Revision 02
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11 2 RECOMMENDED RECOMENDAGAO PARTI PIEZAS
. PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
VHP400 1-42 92996990 1 KIT - SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
P800 PGOOCA
1 35288117 1 Valve, oil temperature Valvula de temperatura d'olec  Valvola temperatura olio Vélvula de temperatura aceite
2 93159705 1 Elerment, fuel filter Elemento filtro de combustivel Eiamento filtro nafta Elemento filtro de combustible
35300815 1 Indicator, air restriction Indicador, restricao de ar Indicatore restrizione di aria  Indicador limitacién de aire
Engine Motor Motore Motor
4 35314939 1 Indlicator, air restriction Indicador, restricao de ar Indicatore restrizione di aria  Indicador limitacitn de aire
Airend Airend Gruppo viti Airend
5 35317197 1 Diaphragm, unloader valve Membrana, vdlvula Membrane, valvola di messa  Diafragma, vdlvula volumétrica
de descarga a vuoto
6 35322379 1 Valve, biowdown Viivula de descarga Valvola di scarico * Vévula de purga
7 35355108 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
8 35583210 1 Valve, two way Véivula de duas vias Valvola a due vie Vdlvula de dos vias
9 92808088 1 Bett, drive Cuorreia Cinghia Correa de transmision
10 92815489 1 Element, oil filter Elemento de filtro de Oleo Elemento filtro olio Elemento filtro de aceite
11 92076173 1 Relay Rels Relé Relé
12 92807338 1 Switch, tempearature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
13 92088719 1 Key-switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Uave interruptor
14 92702554 1 Gauge, ol level Indicador nivel oleo Indficatore livello olio Reloj nivel de aceite
15 92101054 1 Valve, check Valvula de retencao Valvola di controllo Vélvula antaretorno
18 92111228 1 Valve, service Vélvula de servigo Valvola di servizio Valvula de servicio
17 92118878 2 Element, oil fiter Elemento de filtro de dlao Elemento filtro olio Elemento filtro de aceite
18 92120013 1 Cap, tuel filler Tampao, bocal gaséleo Tappo del serbatoio carburante Tapén boca de combustible
19 92294461 1 Valve, service Valvula de servigo Valvola di servizio Véalvula de servicio
20 92308901 1 Hourmater Conta-horas Contaore Horometro
21 92698364 1 Gauge, pressure Manometro Manometro prassione Mandmetro
22 92808096 1 Belt, drive Comreia Cinghia Corraa de transmision
23 92699198 1 Element, separator Elemento, separador Elemento separatore Elemento separador
24 92974765 1 Valve, safoty Vélvula de seguranga Valvola di sicurezza Vélvula de seguridad
25 92708866 1 Orifice, silencer Orificio, silenciador Orifizio, silenziatore Orificio silenciador
Rovision 03

07/94




item CPN DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
\;HP400 26 92549211 Orifice, silencer Orificio, silenciador Orifizio, silenziatore Qrificio silenciador
800 .
27 92814532 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
28 92686922 Element, air filter (main) Elemento de filtro de ar Elemanto filtro aria Elemento filtro de aire
Engine Motor Motore Motor
29 92688930 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) EIemepto fitro de aire
(seguranca) {seguridad)
Engine Motor Motore Motor
30 92686948 Element, air filter (main) Elemento de filiro de ar Elemento filtro aria Elamento filtro de aire
Alrend Airend Gruppo viti Airend
31 92686955 Element, air filter (safety) Elemento de filiro de ar Eflemento filtro aria (sicwrezza) Elemento filtro de aire
(seguranga) ) (seguridad)
Afrend Airend Gruppo viti Arend
32 92815521 Gaskel sat Conjunto de juntas Serie guamizioni Conjunto de juntas
33 92700020 Spring (minimum pressure Mola (Valvula press&o Molla (Valvola minima Muslle (Vdlvula precion
valve) minima) pressione) minima)
34 892782758 Switch, temperaiure Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
35 92807878 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Intemmuptor de temperatura
(Discharge)
36 92721422 Gauge, oil pressure Indicador presséio oleo Manomeiro pressione olio Reloj prasidn de acaite
37 92057967 Gauge, fuel Indicador de combustivel Indicatore nafta Raloj de combustible
38 92084567 Relay Reld Relé Ralé
24V
39 92076173 Relay Relé Relé Relé
12
40 92822980 Element, fuel pump Elemento, bomba gasoleo Elemento, pompa carburante  Elemento, bomba de
combustible
41 92499888 Switch, low water lovel {nterruptor de nivel de Interruttore, basso livello acqua Interruptor, bajo nivel del agua
dgua baixo
42 92175405 Sensor, water detection Sensor detector de dgua Sensore rilevamento acqua Sensor de agua
Revision 03
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11 4 RECOMMENDED RECOMENDAGAO PARTI PIEZAS
. PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
VHP400 1-42 92098376 1 KIT - SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
P800 VHPA00CA
1 35288117 1 Valve, oil temperature Viélvula de temperatura d'oleo  Valvola temperatura olio Véivula de temperatura aceite
2 93159705 1 Element, fuel fitter Elemanto filtro de combustivel Elemento filiro nafta Elomento filtro de combustible
3 35300615 1 Indicator, air restriction Indicador, restrigac de ar Indlicatore restrizione di aria  Indicador limitacién de aire
4 35314939 1 Indicator, air restriction Indicador, restrigao de ar Indicatore restrizione di aria Indicador limitacién de aire
5 35317197 1 Diaphragm, unloader valve Membrana, vélvula Membrang, valvola di messa  Diafragma, védlvula volumétrica
de descarga a vucto
8 35322379 1 Valve, blowdown Véhula de descarga Vatvola di scarico Viélvula de purga
7 35359090 1 Reguiator Regulador Regolatore Regulador
8 35583210 1 Valve, two way Véhvula de duas vias Valvola a due vie Véivula de dos vias
9 92808088 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
10 92815489 1 Element, oil filter Elemanto de filtro de dleo Elemento fittro olio Elemento filtro de aceite
11 92076173 1 Relay Relé Relé Relé
12 92807338 1 Switch, temperature interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
13 92086719 1 Kay-switch Inerruptor de chave Chiavetia interruttore Llave interruptor
14 92702554 1 Gauge, oil level Indicador nivel oleo Indicatore livello olio Reloi nivel de aceite
15 92101054 1 Valve, chack Vélvula de retengaio Valvola di controlio Vilvula antirvetorno
16 92111228 1 Valve, service Valvula de servigo Valvola di servizio Valvula de servicio
17 92118878 2 Element, oil filter Elemanto de filtro de 6lec Elemento filtro olio Elamento filtro de aceite
18 62120013 1 Cap, fusl filler Tampao, bocal gasdleo Tappo del serbatoio carburante Tapén boca de combustible
19. 92294461 1 Valve, service Valvula de servigo Valvola di servizio Vilvula de servicio
20 92308901 1 Hourmater Conta-horas Contaore Horémetro
21 92898240 1 Gauge, pressure Manometro Manometro pressione Mandmatro
22 92808098 1 Beli, drive Comreia Cinghia Correa de transmision
23 92699198 1 Element, separator Elemsento, separador Elemento separatore Elemento separador
24 92974765 1 Valve, safety Vélvula de seguranca Valvola di sicurezza Véivula de seguridad
25 92699214 1 Crifice, silencer Qrificio, silenciador Crifizio, silenziatore Orificio silenciador
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1 2 0 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
P
X'fm"‘m AA 35108372 Ti512 Bolt Parafuso Bullone Tornillo
1"UNC x 1 /"
AB 35104108 Ti514 %oﬂ Parafuso Bullone Tomnillo
/g"UNC x 1 1/
AZ 92387655  T1527 Bot Parauso Bullone Tomillo
M12 x 90
BM 92391358 T1526 T1569 T1512 Bolt Parafuso Bullone Tornillo
M20 x 90
C2 92304468 Ti1524 Bolt Parafuso Bullene Tornillo
M1i2 x 60
cB 95664314 Ti1524 %oﬂ Paratuso Bullone Tomillo
/a"UNC x 1"
DL 35321595 Ti1518 Capsch e\g Socket Head Parafuso sexiavado interior  Tappo filettato Tomillo de caperuza
10x1
EP 35327550 Ti1512 ?ﬁngsu'_,%w Socket Head Parafuso sextavado interior  Tappo filetiato Tomillo de caperuza
X
QF 35294578 2 T1524 thg;nm. Nyloc Porca de freio, “Nyloc”® Controdado, "Nyloc” Tuerca de seguridad, "Nyloc”
ax 92384946 Ti512 \“aas‘:)har Anilha Rondella Arandela
HO 92304882 T1512T1527 T1530 th%washer Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandsla de presion
HS 92359371 T1530 T1569 T1575 mee asher Anilha de aperto Rosatia di sicurezza Arandala de presion
HV 92391374 T1569 Lag‘owasher Anitha de aperto Rosetia di sicurezza Arandela de presion
HX Q2340447 T1584 Lod-&wM‘ asher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandels de presion
HZ 92304641 T1579 T1583 Lﬁ?washer Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
ID 92304666 T1518T1582 Lag(washer Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
1] 92304674 Hg;g T1517 T1522 Lﬁ?lawasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
JP 92304526 T1581 l:ﬁu: 0 Porca Dado Tuerca
JuU 20103839 T1518 T1581 hl:nms Porca Dado Tuerca
1
JX 92391366 Ti1512 mo Porca Dado Tuerca
Jz 92340454 T1584 P:Au; Porca Dado Tuerca
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CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO

VHP400
P800 KA 92304492 T1579Ti1583 . I;I‘ué Porca Dado Tuerca
KB 92304500 T1574 l:‘ué Porca Dado Tuerca
KD g2304518 T1581T1583 I:Iwm Porca Dado Tuerca
8
KE 92329119 T1582 l*:‘uil’ Porca Dado Tuerca
KO 92058874 T1575 I:‘Iau:2 Porca Dado Tuerca
KR 92304567 T1524T1574 h:‘m Porca Dado Tuerca
10
KS 92304575 T1524 I:‘ugz Porca Dado Tuerca
LD 92473594 T1524 T1571 T1572 l:ﬂul Porca Dado Tuerca
10
LE 92398843 T1580 ';l\du}z Porca Dado Tuerca
LF §2398108 T1569T1572T1578 Nut Porca Dado Tuerca
T1577 T1579 T1581 M6
T1582
La 92398114 T1526 TI589 T1570 Nut Porca Dado Tuerca
TI575T1571 M8
LM 82304542 T1574 Lﬂg(nm, Nyloc Porca da freio, "Nyloc® Controdado, "Nyloc® Tuerca de seguridad, "Nyioc®
MA 92271923 T1584 Rivet Rebite Rivetto Remache
816" x Sty
MC §2271915 T1583 Rivet Rebite Rivetto Remache
Yy 16" x 1"
MS 62824499 T1575 S&:gew,zo Parafuso, especial Vite speciale Tomillo, especial
X
NA 92359725 T1514 %crew Parafuso Vite Tornillo
fye” x Yo"
NN 92479963 T1579 Screw Parafuso Vite Tornillo
M5x20
NP 82340421 T1584 Screw Parafuso Vite Tonilto
M4 x 12
NU 92441450 T1579 Sl\%awﬁ geli tapping Parafuso auto-roscante Vite autofilettante Tornillo, autorroscante
x
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1 2 2 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE

INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAD
VHP400 . .
PSOD OA 92368687 T1524 T1569 T1570  Scraw Parafuso Vite Tornillo
T1577 T1580 T1581 MBx12
T1582 T1585 .
oB 35300771 T1575 T1582 Shﬁaewzo Parafuso Vite Tomillo
X
OF 92472838 Ti1572 Scrow Parafuso Vite Tomillo
M10 x 20
oa 92473588 T1524 T1571 Screw Parafuso Vita Tornillo
M10 x 25
OH 92182138 Ti522 Screw Parafuso Vite Tomillo
M10 x 30
ot 92178114  T1574 Screw Parafuso Vite Tornillo
M12 x 20
o 92398627 T1580 T1583 Scrow Parafuso Vite Tornilio
M12 x 30
OM 92184811 T1569 T1581 T1582 S'a:rew Parafuso Vite Tornillo
6x 12
ON 92098015 Ti1572T1579 Sﬁrew 6 ‘ Parafuso Vite Tornillo
Bx1
oo 92398122 T1575T1576 Screw Parafuso Vite Tornillo
M6 x 20
oQ 92398130 T1524T1569T1571  Screw Parafuso Vite Tornillo
T1575 71582 M8 x 20
OR 92101112 T1575 Screw Parafuso Vite Tornillo
M8 x 25
Qv 92329309 T1524 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M10 x 35
Qw 92304385 T1517 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M10x 16
ax 92304393 2 T1522 T1581 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M10 x 20
Qz 92304401 T1512 T1518 T1526 Sﬁﬁ)ue;vs Parafusos Vite Tornillo
b 4
RA 92280981 T1512 Setscrow Paratusos Vite Tornillo
M10 x 30
RE 92304435 T1574 Setscrew Paratusos Vite Tomillo
M12 x 25
RF 90103185 T1512T1530 Setscrow Parafusos Vite Tomillo
M12 x 30
RH 82280973 T1514 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M12 x 35
RP 35300823 Ti1512 Setscrew Paratusos Vite Tomillo
M16 x 140
RT 822803940 T1512 T1513 T1514  Seiscrew Paratusos Vile Tomillo
T1530 M16 x 40
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CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGCAOD
VHP400
P800 8K 92359751 T1583 Sﬁéscrf;v Parafusos Vite Tormnillo
X
SL 92304338 T1518 T1581 Sh:ésa%v Parafusos Vile Tomillo
X
$O 92304351 T1518 Setscrew Paratusos Vite Tomillo
M8 x 30
sY 92340058 T1583 Screw Paratuso Vite Tornillo
M5 x 20
B 92340308 T158 Shﬁstsaf av Paratusos Vite Tornillo
X
™ 39121355 T1569 Setscraw Parafusos Vite Tornillo
Mi8 x 25 .
VA 92874506 T1528 Washer Anilha Rondella Arandela
336x50x2
vC 35317114 T1578 Washer Anilha Rondella Arandela
84x18x15
VP 92081488 T1512T1517 T1524  Washer Anilha Rondella Arandela
T1574 T1581 Mi0
VR 92329283 T1522Ti1528 Vmsahar Anilha Rondella Arandela
vT 92081508 T1514T1574 Vmsher Anilha Rondella Arancdela
2
w 92329341 T1527 \;Vda‘saher Anilha Rondella Arandela
WwWC 92340439 T1584 V,m:.her Anilha Rondella Arandela
wD 92304583 T1583 V':Idassher Anilha Rondella Arandela
WH 92081480 T1570 T1581 \maesher Anilha Rondella Arandela
wi 92304609 T1524 T1575 T1583 \m%shar Anilha Rondella Arandela
XE 95094298 T1575T1581 V¥a§her Anilha Rondella Arandela
4
XR 92757632 T1512T1513 T1514 \m%her Anilha Rondella Arandela
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